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ACATALOGUE
OF THF. SUPERB AND ELEGANT

HOUSEHOLD FURNITURE,
Fourteen brilliant Pier Glasses ofvery large Dimenfions,

Magnificent State Beds,

Feengh Cabinets, Secretaries, Quoins Library BoCkcases 9

and a general Aflbrtment of Cabinet Worky

Large Carte

T

s of various Manufadlories,

Afupicnable highlyjimjhed Sideboard of Six Thousand Ounces
ot Silver and Gilt Plate,

And numerous Plated Articles in the immediate Tafte,

Elegant French Clocks,

Beautiful Seve, Dresden, and Angoulsme Porcelain,

Groups of Biscuit Figures,

A very large Wardrobe of the fineft Table and Bed Linen,

7hree Hundred and Fifty Dozen of the choiceji Wines,

And a great Variety of other Eftedls

;

ALSO
Capital Marble Statues and Bustos, Antique Bronzes, a

Porphyry Vase, '

And acholce Colleilionof Prints, Books of Prints, and Drawings,
the feledt Works of the moft eminent French and Englijh Majiers

j

TOGETHER WITH
The extcnfive, truly valuable, and well felefled

LIBRARY of SCARCE BOOKS in the various LANGUAGES,
BY THE MOST CELEBRATED AUTHORS,

Containing near Six Thoufand Holumes, beautifully bound, and In the moil
perfect Condition.

LATE THE PROPERTY OF

MONSIEUR DE CALONNE:
Which will be SOLD by AUCTION,

By Meffrs, SKINNER and DYKE,
On MONDAY the 13th ofMAY, 1793,
And Eleven following Days, Sunday excepted,

Punftually at Twelve o'Clock,

On the Premifes, the Extremity of PICCADILLY, ^

To be viewed Three Days (Sunday excepted) preceding the Sale,

When Catalogues will be delivered at is. 6d. each, which may be had on the

PremiHes, and ofMei&s* Skinner and Dyke, Alderfgate Street.



CONDITIONS OK SALE.

I. ^2pHE higheft Bidder to be the Buyer; and if

any Difpute (hall aiife between two or more

Bidders, the Lot to be put up again.

II. No Perfpn to advance lefs than One Shilling;

above Five Pounds, Two Shillings and Six-

pence; and fo in Proportion*

III. Each Buyer to pay Five Shillings in the Pound

as Earneft, in Part of Payment for each Lot,

and to declare their Names and Places of Abode^

if required,

IV. The Lots to be taken away, with all Faults, at*

the Expence of the Purchafers, within Three

Days after the Sale is ended, and the Remainder

of the Money to be paid before the Delivery.

Lastly, If any Lots remain uncleared after the Time
limited, the Depofit-Money fliall be forfeited,

the Lots immediately re-fold, and the Deficiency

(if any), with the Charges, to be made good

by the Defaulter in the prefent Sale.
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A CATALOGUE,
<^88888^

Firft Day’s Sale,

MONDAY, the 13th of MAY, 1793.

' ' Numb. I.

Bach Bed Chamher^-^No, 2.

LOT.

1 Field bedftead with neat purple ftrlpe cotton

furniture

2 A feather bed, bolder, and 1 pillow

3 Two-crankey mattreffes, 2 blankets, and a /purple

and white cotton counterpane

4 A field bedftead with blue and white ftripe Mancheder

furniture

5 A feather bed, bolder, and i pillow

6 A crankey mattrefs, a pelliefe ticken cafe, 3 blankets,

and a purple and white cotton counterpane

7 A large well made wainfcot ched of drawers

8 A wainfcot ched of drawers, a deal table with a

drawer, and 4 purple dripe cotton hang-down

curtains

9 Six chairs with matted feats, a deal table with a

drawer, a deel dove, tin fender, Ihovel, tongs,

poker, and brudi
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Numb. 2. Front Bed Chamber^

—

No, 6.

1 A field bedfiead with new crimfon ftripe Manchefter

furniture

2 A feather bed, bolfter, and i pillow, a crankey

mattrefs, 2 blankets, and a red and white cotton

counterpane

3 A field bedftead with new blue ftripe Manchefter fur*

niture

4 A featherbed, bolder, and i pillow, z crankey mat

-

trefles, 2 blankets, and a field quilt

5 A field bedftead with ftripe.cotton furniture

6 A feather bed and bolfter, a crankey mattrefs, 2

blankets, and a red and white cotton counterpane

7 A field bedftead with ftripe cotton furniture

8 A feather bed and bolfter, a crankey mattrefs, z

blankets, and a white cotton counterpane

9 A deal drefling cheft of drawers, a deal table with a

drawer, a fwing glafs, and 2 ftripe hang-down

window curtains

10 A deal drefling cheft of drawers, a hanging glafs, 6

matted chairs^ and a ftove and fender

1 1 A deal drefling cheft of drawers

Numb. 3^1 Left-hand Front Chamber^ Two Pair,

1 A full fize four-poft bedftead with mahogany pillars,

and flowered ftripe cotton furniture lined

2 Aprime goofefeather bed in a bordered tick, boljier, and

I pillonx)

3 A crankey cafe mattrefs, and a hair ditto ticken cafe

4 A white Holland mattrefs, 3 blankets, and a white

cotton counterpane

5 A handfome mahogany drefling cheft of drawers with

eliptic front and Aider, neatly inlaid andmade ofgood

nvood
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6 A neat mahogany drefling table on callers, the top

and drawer lined with white filk, and mounted with

cr molii ornaments '

7 A mahogany drefling table with a drawer, good ^Mood,

' and an oval fwing drefling glafs in a mahogany

frame

8 A mahogany two- flap table and 6 japanned chairs

with matted feats

Numb, 4. .Two Pair Small Bed Chamber^

facing the Stairs,

1 A field bedftead with npat purple ftripe cotton fur-

niture

2 A feather bed, bolder, and i pillow

3 A crankey mattrefs and a white Holland ditto

4 A pelliefe in a ticken cafe, 3 blankets, and a purple

and white cotton counterpane

3 A purple ftripe cotton feftoon window curtain and

cornice, and 6 japanned chamber chairs and i

cuihion ftripe cafe

6 ^ pier glafsy 63 hy 26, in a paintedframe

7 An excellent mahogany writing table with cylinder reeded

topy the infide fitted up with drawers and holes, and.

dejky 5 outfide drawers and 2 fiders, with Jhape

legs, on brafsfocket cafiers, neatly inlaid, and made of

good wood

8 A mahogany drelTmg cheft of drawers

9 A neat mahogany Pembroke table with 2 drawers, on

brafs focket cafters, and a mahogany pot cupboard

with Hiding reeded front
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1C A gentleman's mahogany dyejjingJland, night con^eniency,

and pot cuphoardy neatly inlaid and fitted up <with

rifing glafs, hafony 2 nuater bottlesy a tumblery and 2

foapglajjes.

11 A Kidderminfter carpet cut to the fire place and bed,

contains about 14 yards, a mahogany pole fcreen

inlaid, a neft of corner flielves, and a pair of bed

Heps

12 A 2 feet 4 pantheon Bath Hove, wire fender, Ihovel,

tongs, poker, and brufti

Numb* 5. Principal Bed Chamber^ Two Pair.

1 An elegant French fofa bedy japannedframe and cornice,

on brafs focket cafiersy the furniture a beautifd

flonx}ered chints cotton in drapery, lined andfringed

2 AfullJi%e prime goofefeather bed in a bordered ticky ana

2 bolfiers

3 A white Holland mattrefs, 2 large fuperfine blankets,

and a white cotton counterpane

4 A white Holland mattrefs, a pelliefe in a ticken cafe,

and a heautifid chints pattern cotton counterpane 'zvith

drapery border, lined andfringed, to correfpond nxjith

the bed

5 Three drapery chints pattern cotton valances, lined

and fringed, to correfpond, and japanned cornices

6 Four cabriole elbow chairs, and i eafy ditto and

cufliion, fluffed in canvafs, and chints pattern cotton

cafesfringed to correfpond

7 A pair of mahogany three-tier dumb waiters

8 A neat mahogany dreffing table with a drawer, fhape

legs, on callers, the top and drawer lined with

white filk, mounted with or molu ornaments, and a

fhield fhape dreffing glafs, mahogany frame
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9 han^fcme hfilliant Fmnch plate ofglafs\ ofan excellent

colouri 66 by 46> in a neat gilt and ornamentedframe

io A neat mahogany dreffing table with a drawer, ftiape

. legs, on callers, the top and drawer lined with white

filk and mounted with or molu ornaments

J 1 A ditto, its companion

2 2 An elegant fatin vjcod cotnmode njoith a dreffing dra<wer»

fttcdup fvjith a glafs and e’very necejfary appendage, z

dra-tvers underneath nvith recefjes at each end, mojl

beautifully inlaid and the wood, uncommonly fine, and

leather co'vsr

13 A mahogany dreffing die ft of drawers with a Aider

14 A mahogany bureau

1 5 A mahogany night table with Aiding reeded front,

a neat mahogany three-leaf Aiding fcreen, linsd

with green Aik, a mahogany airing horfe, and a

pair of card racks

16 A Wilton carpet planned to the room, 27 feet by 20,

contains about 5 5 yards

17 A 2 feet 8 pantheon front Bath Aove, Terpentine Aeel

fender, Aiovel, tongs, poker, and bruAi

Numb. 6. Dining Parlour,

I An elegantfeelfo~oe with a falfefront, pollijhed, pierced,

engru'ved, pillar feet, and ntafe tops, ornamented

border, aferpentine piercedand cngranjedfender, Jhoojel

tongs, and poker, with vafe tops

z Three firipe cotton feAoon window curtains, 15 feet 6

long, 4 breadths \ in each curtain, lined with fine

calico, lines, &c. complete

3 Four japanned patent lamps, three lights each, with

glafs burners, chains and hooks

4 A capitalfet ofmahogany dining tables with circular ends

tojoin, 2

1

feet 6 long and 6 feet wide, made ofgood

wood and in perfedl condition
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5 A pair of handfome mahogany card tables neatly in-

laid with fatin wood and lined with green cloth, tht

njuoodfine

6 An elegant fiatin '-wood fidehoard tabley (y,fieet i long

and 2 feet g njuidet nx>ith mahogany top, plate and

linen dranuers, beautifully inlaid and expenfi<vely

finifhed

7 A pair of mahogany bottle ftands with drawers, on

callers, and rincing cillerns underneath, and 2 pair

ofplated liners to ditto

8 A pair of ditto to correfpond, and liners

9 A large fquare two - flap mahogany dining table,

5 feet long and 4 feet 6 wide, good wood

10 7
"

vjel<ve excellent mell made mahogany parlour chairs with

carved backsy the feats fluffed and covered with red

Morocco leather, andfinifhed with 2 rows ofnails

1 1 Ten ditto equally good, andfinifhed to correfpond

12 A pair of handfome mahogany bergere chairs, fluffed and

covjered with red Morocco leather andfinifhed with 2

rows of nails

J 3 A pair of elbow chairs on callers, fluffed in canvafs,

with hair culliions and cotton cafes

j 4 A mahogany backgammon table on callers, the top

covered v/ith green leather, 6 boxes and 2 dozen f
of ivory men

15 A Turkey carpet in good condition, 11 feet long and ig

feet wide

t6 The mat pattern floor cloth in good condition,

planned to the room, 40 feet long and 2l feet wide,

contains about 90 fquare yards

£.vd ofi the Firft Dafs Sale*



Second Day’s Sale,

TUESDAY, the 14th of MAY, 1793.

• Numb. 7. Bedchamber^—N'o^ i.

LOT

1 Field bedftead with green and white ftripe Man-

chefter furniture, a feather bed and bolfter
,

2 A crankey mattrefs, a pelliefe ticken cafe, 2 blankets

and a field quilt

3 A field bedllead with ftripe cotton furniture, a feather

bed, bolder and 1 pillow

4 A crankey mattrefs, a pelliefe ticken cafe, 2 blankets

and a field quilt

5 Two deal drefiing chefts of drawers, a deal table, 3

japanned chairs matted feats, and a fteel dove and

tin fender

6 A marble flab, 4 feet 4 long 1 foot 6 wide, a chaife

feat, 8 dout brafs rods with pullies, 5 window laths,

a picture frame and a chimney blind

Numb. 8. Bed Chamber No, 4.

t A field beddead with neat dripe cotton furniture, a

feather bed, bolder and i pillow

2 Two crankey mattrefles,' 2 blankets and a field quilt

3 A deal drefiing ched of drawers, a wainfcot table

with a drawer, 6 dained chairs with matted feats^

and 2 cotton curtains lined
‘
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4 A two-feet Pantheon Bath ftove, tin fender, (hovel,

tongs, poker and bruih, a table with a drawer,

a pair of card racks, and a bedfide carpet

Numb. g. Bed Chamber.—No. 8 .

1 A field beddead with dripe cotton furniture

2 'A feather bed, bolfter, pillow, a crankey mattrefs, 2

blankets and a field quilt

3 A deal drefiing ched of dra'.vers, a fwing glafs, 4
ftained chairs with matted feats, a deal table with 2,

drawer, & 2 dripe cotton hang down window curtains

' Numb. 10. Middle Room^ Two Pair.

1 A field beddead with crirafon dripe Mancheder fur-

niture

2 A feather bed, bolder and i pillow

3 .
A crankey mattrefs, a pelliefe ticken cafe, 3 blankets

and a white cotton counterpane

4 A new deal wardrobe and linen prefs with 4 Aiding

(helves, 3 lined with baize, 3 other (helves and

folding doors, 8 feet high 4 feet 9 wide

3
The front of a glafs cafe, and prefs underneath, with

2 glazed doors, 9 feet high 4 feet 4 wide

6 A wainfcot bureau, a ditto table with a drawer, and a

fwing glafs in mahogany frame

7
A deal table with a drawer, 3 chairs matted feats, a

night dcol, an 18-inch Bath dove, a tin fender,

tongs and poker

Numb. II. S?nall Cabinet.

1 d regijter jio^e^ completelyfixed^ '^feet 3 highy z feet g
divide, japanned and polifedfront, ornamented border ;

a ditto ferpentine pierced and engra~aedfender, foo^vel,

tongs, and poker to correfond
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i A large cotton drapery windovr curtain 4 yards f long

lined with callico, complete

3 A fofa,- japanned frame, cane back and fides, on

brafs focket cafters, hair cirfhlon and 2 pillows,

with flbwCred cotton cafes, a cufhion cafe, and 2

pillow cafes to correfpond

4 An elegant mahogany fecretary, njoiih cylinder reeded

top, inlaid nvith fatin-nMood, a 'variety of dravuers

and conveniences
,
Jhape legs on hrafsfocket (Refers, vjell

made ofgood vjood

5 A mahogany cheft of drawers, 4 feet 4 wide,

with defk top and other conveniencies, good voood

6 A neat mahogany drelling table, the top covered with

white filk, mounted with ormolu ornaments, on cafters

y A mahogany pier table with 3 drawer^ and marble

top, curioufy inlaid <with varigated colours, and

mounted vjith or molu ornaments

$ A neat grey wood Pembroke table with a drawer,

inlaid, on cafters, and leather cover, and a maho-

gany Aiding fereen

9 Two neat mahogany chairs with carved backs and

Anted legs, and cuftiion covered with yellow Mo-
rocco leather, trimmed with twift

10 A Wilton fpot pattern carpet, planned to the room,

1 6 feet 9 long, 9 feet wide, contains about 20 yards,

in good condition

Numb, 1 2, AntirRoom,

1 A regijierJiove, completely fixed, 3 feet 2 |
high a?id 3

feet vjide, japanned and polijhed front, ornamented

border ; aferpentine fteel fender and fire irotis to cor-

’ rtfpond

A chvnney glcfs, ^6 by z^, a dear plate in a painted

frame
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3 A mahogany Pembroke table with 2 drawers, and $

japanned chairs with matted feats

4 A Wilton carpet, fine colours, planned to the room,

21 feet long 10 feet 6 wide, contains about 30

yards, and a green baize cover to ditto, about 14

yards

Numb. 13. Drawing Room,

1 An elegaiit polijhedfleelfiove, nuithfalfe pierted and en^

gracedfront, fret border, Jhape pillar feet, woiih <vafe

tops, a highly polijhedfieel elipticfender, Jhonsel, tongs

andpoker, =ivith ‘vafe tops to correfpond

2 Four fets of blue morine Kang down window curtains,

3
breadths each, 4 yards J long, with drapery

heads fringed, lines, talfels, &c. complete

3 A magnificent brilliant pier glafs, in 3 plates, of a re-

markable fine colour, the middle platefize 9 1 inches by

top plate 51 ^ 48, and bottom plate 35 by 48,

the extremefize 1 4feet 9 high, and 4feet njoide

- A handfoine ditto in 2 plates, the bottom io6 inches by

the top 71 by 37, the extremefize l/^feet 9 high and

'},feet I inch nvide, ofequal beauty and perfedlion

3 A ditto in tnvo plates ofthefame dimenfions, fitted up in a

fiinilar manner to correfpond, and equal in colour to the

preceding lot

6 A pair of elegant door pieces, in bajfo relervo, repre-

fenting Painting, Poetry and Mufic

7 The rich gilt moulding round ditto, and the glalTes

about 86 feet and 6 inches wide

5 An elegant brilliant cut hanging lufire njoith 10 lights,

neatly ornamented njoith prifms and drops in fefioons,

chain, hook, and blueJilk cafe to ditto

.9 A ditto with five lights, elegantly ornamented and

finijhed to coreefpond nvith thepreceding lot, chain and

hook, and blue filk qafe
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10 Apair ofelegant hrillidnt cut lujires kvith lights each;

and a profujion ofornaments infefloons and drops y nuith

or molu fands, neatly ornamented, and blue filk cafes

to ditto

11 Apair rfhandfome tripod candle la brasy tdftefully carnjed

and ornamentedi and highly finijhed in butnijhed gold,

and green cafes io ditto

12 Apair ofbeautiful cut lujires with 3 lights each, orna-

meiited in a limilar manner with Lot 8/ and blue

lilk cover to ditto

13 A pair of tripod candle Id bras, accurately carved and

finiflied in burnifhed gold, to correrpond with Lots 9
and 13

14 A pair of handfome cut lufres with 3 lights each, orna-

mented, to correfpond with Lot 10, and cafes to

ditto

13 Apair of ditto tripod candle la brc(s, finilhed in a firnilar

manner, to correfpond with Lots 9 & 1 1, and green

cafes to ditto

16 A concave glafs, 23 inches and \ diameter, in a hand-

fome carved and gilt frame

17 A pair of weather glaffes, by Bettally, in carved cir-

cular frames, taftefully ornamented with trophies of

mufc and other de<vicesy finijhed in burnijhed gold

1 8 A pier table with marble top, the border beautifully in-

laid <uiith njariegated coloured flowers, the frame and

legs expenfi^vely carnted, andfinijhed in humi^edgold

19 An elegant French clock, by Lepine, on a ftatuary marble

(land, enriched n^jith ornamental figures of Venus and

Cupid, highly linilhed, and a variety of or molu.

crnaments, and a glafs cafe to ditto

20 A beautiful needle-n»ork Jliding fcreen, with Jhipping,

flonuersy and various trophies, on a ^hitefatin ground,

ornamented with gold and fil^ver, and rich carved

and gilt ornamented frame
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Eight cabriole elbow chairs, ftufFed in fine canvafs,

and blue ftormont cotton cafes

22 Four large elbow ditto, on cafters, with hair cufhions

in canvafs, and blue ftormont cotton cafes

23 A cabriole fopha, with down fquab and 2 cuftiions in

canvafs, and blue ftormont cotton cafes

24. Six neat mahogany chairs, uoith fluffed feats, co<vered

nvitb green Morocco leather, and bound Rjoith gold tnvifl

25 A pair of mahogany pier tables, 6 feet long, with

eliptic fronts, to join, made ofgood ^ood

l6 A handfome mahogany Pembroke table with a drawer,

neatly inlaid <withfatin nxood border, and brafs focket

cafters

27 An elegant "inlaid grey nvood fecretaire, njoith a cylinder

top,, a variety of drapers and conveniencies , on brafs

focket caflers .

28 A mahogany reading deftc on a pillar and claw ftand

29 A mahogany three-leaf Hiding fcrcen with balance,

and 2 neat ditto work tables

30 A mahogany three-leaf Aiding fereen with balance,

and a neat ditto work tabife

31 An elegant pattern Wilton carpet, planned to the room,

41 feet long, 22 feet nsside, contains about I09 yards,

in good condition

32 A green baize cover to ditto, fame fize, contains about

6 5
yards

Numb. 14, Principal Bed Chamber^ Ground Floor,

l A magnificent flaie Frenchfopha bed on large brafs caflers^

theframe richly car'ved andfinijhed in nxhiie and gold,

taflefuily ornamented nxiith a canopy top finijhed 10 cor-

refpond ; thefurniture a rich Barree colouredftlk tabe-

^ and ornamented njjith a plume of cflrkher

feaihtrs
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3 A primefeafoned down bed in a bordered tick, 2 boljiers,

and 1 pillow

3 Two thick bordered white Holland mattreffcs

4 A large hair juattrefs in a bordered ticken cafe, 2 fine

blankets, a large white filk quilt, and a ditto

faperfine white cotton counterpane

5 A handfome Barree coloured Jtlk taleray counterpane,

with drapery borders, neatly fringed and ornamented,

.and 2 bolfier cafes to correfpond

6 A pair of rich Barree coloured filk taberay drapery head

<vakns and handfome earned cornices, finijhed in white

and gold

7 Bix elegant cabriole elbow chairsfittjfed andcovered with

, rich Barree colouredfilk taberay, theframes expenfively

carved andfiniped in white and gold, to correfpond

8 A handfome cabriolefofa fluffed and covered with filk

taberay, and 2 pillows, the frame finiped in white

and gold, to correfpond with the preceding lot

A pier glafs of an excellent colour, fize h S3

>

^

rich carved andgilt ornamentedframe, in perfeB con-

dition

10 An elegant fatin wood pier table, ^ feet long, \ foot Z

wide, with fiatuary marble top and pelf, and fret

work border, richly .ornamented with or molu mould-

ings, highly gilt

11 A ditto ladies peffinier, writing, or work table, with a

drawer, expenfively finiped, to correfpond with the

preceding lot

12 A capital French fatin wood fecYctaire, with a cylinder

front andfiatuary marble top, containing a variety of

drawers and conveniences, pape fluted legs on cafiers,

and mounted with or molu mouldings, to correfpond

with thepreceding lots
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13 A cmvex glafs, 24 inches diameter, in a rich tarveJ

and gilt frame

14 A handfome French clocky by Scutiare of Paris, in a rich

or molu cafe, gilt, on a fiatuary marble plinth, and

glafs cafe to ditto

A mahogany drelTing glafs fcreen, on brafs callersi

fize 39 by 19, and brafs lights to ditto

16 A neat mahogany writing table v;ith a drawer, the top

covered with leather, and a mahogany pot cupboard

with reeded front

17 A neat mahogany work table with a drawer, a ditto

three-leaf airing horfe, and 2 ftripe muflin hang-

down window curtains with brafs rods

18 A Wilton carpet, planned to the room, 23 feet 6 long^

20 feet 6 wide, contains about 60 yards, the colours

fne and in perfedi condition

19 -A neat polijhedfeel regifer fo<ve, 3 feet wide, 3 feet i

high, with pantheon engraved front

20 A handfom*e polilhed cut ftudded Heel fender, fhovel,

tongs, and poker, neatly ornamented

' Numb. 15. Jnil or Cahinei Kobm,

t A polijhedfeel andjapannedfront regiferfcve, ‘ifeet ^
nsjide, 3 feet 6 high, 'With *vafe tops, and a ferpentine

feelfender, Jho'vel, tongs', and poker, with njafe tops, ta

correfpond

2 A neat mahogany two-flap breakfafl (or dining) table,

with 2 drawers, on brafs focket callers, made ofgood

wood

3 A diito, its companion

4 A mahogany Pembroke table with a drawer on callers,

neatly inlaid, and leather cover
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5 A neat mahogany backgammon table, the top covered

* with leather, 2 ivory boxes, and 28 ditto men

6 An excellent French clocks in a handfome mahogany cafe^

by Romilly of Paris, neatly ornamented, nssith <vafe at

top, and or molu enrichments

7 Eight japaned chairs, with matted feats

.
8 An excellent mahogany oval-ftiape two-Hap dining

table with 6 legs, the ^joodfi7ie

9 A Wilton carpet planned to the room, 22 feet long^

^ 10 feet wide, contains about 30 yards

End of the Second Dafs Sale,

w
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Third Day’s Sale,

WEDNESDAY, the 15th of MAY, 1793.

ATTIC.

Numb. 16. Bed Chamber

y

—No. 7,
LOT

. A FIELD bedftead, with llriped cotton furniture,

a feather bed and bolfler

2 A crankey mattrefs, 2 blankets, and a coverlet

3 A field bedllead, with Hriped cotton furniture, a feather

bed, and 2 pillows

4 A crankey mattrefs, 2 blankets, and a coverlet

5 A folding frame bedllead, a feather bed, and a crankey

mattrefs

6 A deal drellingchell of drawers, a deal table with a

drawer, and a fwing glafs

7 A deal drefling cheH of drawers, a deal table with a

drawer, a hanging glafs, and 2 japanned chairs

Numb. 17. Right-handfront Chambery two Pair.

1 A dome teller bedllead, with mahogany pillars, and

neat flowered cotton furniture, lined with callico

z A feather bed, bolller, and i pillow

3 A hair mattrefs, ticken cafe, and a crankey mattrefs

4 A white Holland mattrefs, 2 blankets, and a white

cotton counterpane
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5 A neat mahogany dreffing table with 2 drawers, 4 feet

3

long, on callers, the top lined with white filk, and

or molu ornaments

6 A mahogany dreffing chefl; of drawers with a Aider,

and 4j’apann’d chairs with matted feats

7 A mahogany cabinet with folding doors, mounted

with or molu ornamentSy and plate glafs top, 41

by 22
'

8 A 2 feet 10 inch pantheon front Bath Aove, a high

green painted wire guard, ffiovel, tongs and poker,

with vafe tops

Numb, 18. Library.

1 An elegant polijhedjieel regtjler fiove^ 3 feet 10 inches

^joidey 3 feet I highy neatlyftudded, pierced and engraved

bordery and njofe tops

2 A handfome ferpentine cut poIiAied Aeel Audded

pierced and engransedfender
y
jho^ely tongs and poker

y

to correfpondy and a hearth rug

3 A capital pier glafsy in 2 remarkably fine plates y bottom

jg by the top by 33 , rich giltframey ex-

tremefize 9feet 7 highy and ^feet 10 inches njuide

4 Three rich green filk taheray nvindonu curtainsy in drapery y

fringedy and tafiefully ornamented nvith elegant carnsed

cornices, finijhed in nvhite and gold

5 An elegant pier glafs, in 2 fine clear plat(s, bottom by

^'Oy top 50 37» ^ *'^ch carved and gilt frame,

extreme fize 9 feet 9 high, and 4 feet 2 wide

6 A ditto its companion, equally elegant, and of the fame

dimenfions

7 Afuperh French mahogany cabinet, rjoithfiatuary marble

topyjhel^ves and dra%vers, and gilt <wire front, c^feet

10 long, 1 foot'q n»ide, elegantly mounted in or molu.

and in excellent condition
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8 A ditto its companion^ equally elegant^ and JiniJhed in a

Jlmilar manner j to correfpond uAth the preceding lot

9 A handfome French mahogany nvriting table^ njoith 6

dranverSf onflutedpillarfeety the top conjered uoith rich

black ojel'vety 6feet 6 tongy 3 feet 6 njoidey mofl expen-

ftojely finijhed njoith or molu ornaments, highly gilt, and

in perfeSl condition

JO A neat mahogany ink Hand, finifhed to correfpond,

and ftrongly mounted ‘withfiver,fiver ink pot,fond

and ‘wafer boxes, and 2 pen trays

1 1 A mahogany Pembroke table, with 2 drawers, good

nvood, on brafs focket cafters, and a neat double-

light (hade candleftick, mounted in or molu

1 2 Six exceeding handfome mahogany chairs, voith cut backs

fiutedfhape legs, voith cufhionsfuffed and covered visit

h

green Morocco leather, and trimmed voiih gold tvjif

13 A large egg-lhape mahogany pillar and claw table, and

a neat mahogany 3-leaf folding fliding fcreen, lined

with green ftlk, and balances

14 A neat japanned French flower ftand, on a mahogany

frame, on callers, elegantly mounted in or molu

15 A neat French mahogany cabinet and efcrutoire, voithfaiU’

ary marble top, dravoers and other conveniencies,fnifhed

voith or molu ornaments

16 A capital French clock, by Lepine, ornamented voith x

antique bronze figures of Poetry and Hifory, and a

baffo relievo of Cupids, elegantly mounted on a dove--

colour marble plinth, ‘with an eagle at top, and enriched

voith a variety of or molu ornaments, highly gilt, and

finilhed in an expenfive manner, with a pedellal and

plate glafs cafe to ditto

17 A pair of elegant girandoles, with 5
lights each, on

neat mazarine blue groundpedefals, or molu branches,,

highly finifhed andfi'.k cafes

iS A pair of ditto, equally elegant, to correfpond
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1 g A capital mahogany library cafe
^
Jiands \\ feet G inches

high, 1 2 feet 3 inches ^ide, nvith return end, 6 feet

9 inches, contains 55. Jhel^es, futed pillars, <with

carnsed caps, dentil cornice, and fattiary marble Jhelf

infront,forming a moji expenf^e article, exceedingly

^ell tnade, and in perfeSl condition

20 A ditto, its companion, near thefa?ne dimenfons, fitted up

andfinifoed in afimilar manner, to correfpond <vjith the

preceding lot, and entrance door in ditto

2 1 An elegant mahogany library cafe, 1 4 feet 6 inches high, 6

feet 6 inches nvide, ^ith return end, 2 feet j o inches

'voide, containing '^'^ Jhelves, finijhed to correfpond nxith

the preceding lots

2

2 A ditto, its companion, of the fame dimenfions, fitted up in

a fimilar manner, to correfpond

23 'rhree rolling fun blinds, and ihe green carpet cover

planned to the room, contains about 45 yards

24 A pair of high mahogany folding library fteps^ and a

fniali ladder

25 A neat mahogany ea/le, and 1 deal ditto

Numl).19. Card Room.

1 An elegant polijhedfieel regifierfiove, nvith headed front,

and fiudded ornamented border and njafe tops, 4 feet

1 nxide, and o^feet 4 high

2 A handfome polifhed ftudded cut Heel fender, (hovel,

tongs and poker, with vafe tops, to correfpond, and

a hearth rug

3 A pair of richfiravo- colourfilk drapery ^ivindozv curtains,

fringed and ornamented <>ujith neat carved corniceks,

finijhed in vehite and gold

4 A capital pier glafs, in
3 plates, of afate colour, bottom

plate by 60, and 2 upper plates, one S2 by ig, rs? a

paintedframe, extreme \ ^feei S hifir, and i^Jeet'Wi e
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5 A magnijicent pier glafs o<ver ihe chimney ^ the plates re-

markably clear and perfeSi^ bottom plateJlsce \o% by 6o,

top plate 6o ^ 37, in a paintedframe, extreme 12feet

I inch high, and
5 feet ^ide

6 A pair of elegant French cabinets, with 1 1 drawers

each, ftatuary marble tops, and (helves underneath,

neatly mounted with ormolu

7 A pair of neat mahogany cahinets, with Aiders, drawers,

and Aatuary marble tops, inlaid and mounted with

or molu

8 A pair of ditto, to correfpond

9 An elegant fcarce japanned cabinet, the infde fitted up

nvith fmall dra'voers andJhel’ves, and fiatuary marble

top, mounted in or molu, finijhed in an expenji^e fide,

Affeet 9 inches long, 2feet njoide, and in perfedi condition

10 A pair of mahogany tables, with drawers, on caAers,

the tops lined with white Aik, and mounted with

or molu ornaments

2 1 A mahogany 2-Aap table, good wood

12 A handfome 4-Ieaf Aiding fcreen, maho-

gany frame, in good condition

13 Four excellent <well-made mahogany chairs, nvith cujhiont,

consered ^ith green Morocco leather, and bound ^ith

gold t^wifi, correfponds njuith Lot 1 2 in No. 18

14 T^o handfosne mahogany Bergere chairs, ^iih cujhions,

cohered '^ith green Morocco leather, andfinifhed

to correfpond

iij The green baize cover to the room, 22 feet long, 18

feet wide, contains about 42 yards fquare

Ground Floor.

Numb. 20. Chints Cotton Bed Chamber.

I A regifierfionje, cosnpletelyfixed, polijhedfieelfront, fiudded

ornamented border, 2 feet iif- high, and l feet 7

njgide
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2 A handnDme Terpentine fleel iluddcd fender, Hiovel,

tongs and poker, with vafe tops, a high wire guard,

and brufli

3 Four curious marble ornamental vafes and i covers

4 A convex g^afs, lyf diameter, in a large handfome

carved, gilt and ornamented frame

5 An elegant French fofa bed
^
japannedframe y the furniture

a beautifulfine chints cottony lined nvith the famSy and

fringedy made up andfinifoed in an expenfi-vefihy dra^

perjy n.!aliens, IFc, complete

6 Three large white thick bordered cotton cafe raattreiles

7 Tnvo holfers, 4 pillonvs, a beautiful chints cotton counter--

pane, njAth drapery borders, lined and fringed, 2 boljler

cafes, and 4 pillow cafes, to correfpond rjjith the bed

8 Fhe chints cotton drapery hangings round the room^ lines,

taffels, ijfc. ' •

9
' The entrance door to the drefling room, fitted up with

a plate of glafs, 89 inches by 37

10 A plate of glafs over ditto, 39 inches long, and 36
inches wide, painted with a wreath of flowers

11 The entrance door to the wardrobe room, fitted up

v/ich a plate of glafs, 89 by 37, damaged, will

fquare to 6c by 37

12 A plate of glafs over ditto, 39 inches long, 36 wdde,

painted with a wreath of flowers, to conefpond with

Lor lo

13 A pair of cenndants, japanned frames, with 2 cufhions

to each, and beautifisi chints cotton cafes, to match

the bed and hangings

1 4. A pair of ditto, to cofrefpond, and a fmall flocl with

cotton cafe

15 A pair ofhandfome mahogany china cabinets, <vAth fatuary

marble fel-ues, expcnfvely fnijhed in or ?nolu

16 A pair of ditto, equally elegant, to correfpond

17 A mahogany drefiing table with a drawer, the top

covered with white filk, and or ir.olu ornaments
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j. ip a fatin wood ornamented

i.uiiic, aii« 7 fliding Icreen, faced

with /ilk

19 An elegant yew tree Pembroke table, with a drawer,

taflefully ornamented with a blue ground border,

inlaid with dowers, brafs focket callers, and leather

cover

20 A Wilton carpet, planned to the room, 21 by 16,

21 A green baize cover to ditto, fame frze

Ty^ardrobe Room,

22 A regiiler Hove as fixed, fret border, fender, /hovel,

tongs and poker

23 A pier glafs, clear plate, fize 61 by 42, in a painted

frame

24 jd range ofCapital/olid mahogany wardrobes y ^ith return

endy 1 6 feet longy 7 feet 6 high,fitted up nvith Jbel-vts

and hanging hooksy exceedingly njoell madcy the ^wood

fitie

23 A fettee with thick fqaab, 2 boIHers, 2 culhions, 2 pil-

lows in canvafs, and white corded dimitty cafes

26 excellent njoeU-rnade mahogany <vjardrobey njoith 4
dra~.vers underneath y the top part <nJoith 6flidingJhelnjes^

tieatly inlaidy and made ofgood nxiood

27 A gentleman’s mahogany ^drefiing Hand and night

table, with rifmg glafs, pot cupboard, 2 bottles, and

2 foap dilhes

28 A mahogany biddet, the feat and back /luffed, and

covered v;ith red Morocco leather, and brafs nailed

29 A mahogany drelling table with a drawer, mounted

with or molu

30 A mahogany writing delk or drefJIng table, with

veine marble top, and drawers, on focket callers

3! A mat-pattern oil cloth, planned to the room, 12 feet

long, .9 feet wide, and 4 japanned chairs with mat-!*

ted Teats
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DreJJlng Room adjoining.

2 A pier glafs, 34 by 23, in a painted frame

3 A plate of glafs fixed in the door, fize 42 by 30

34 An excellent mahogany fingle cheft of drawers

35 A mahogany dreffing table with a drawer, mounted

with or molu

36 An oval fwing dreffing glafs, mahogany frame, and

corner fhelf, and 2 mahogany -book fhelves

37 A neat fatin wood corner bafon iland, bafon and

pitcher, a mahogany airing horfe, and a mahogany

biddet

38 A neat mahogany table, with a drawer and folding

top, inlaid

39 A mahogany 3-tier dumb waiter, and 4 japanned chairs

with matted feats

40 A Wilton carpet, planned to the room, 20 feet long

and 7 feet v/ide, contains about 20 yards

41 Three round plates of glafs, each 28 inches over

End of the Third Dafi Sale.



Fourth Day’s Sale,

TFIURSDAY, the i6th of MAY, 1793.

Excellent BED and TABLE LINEN.

LOT

1
^WO pair offate Hollandpeits., yards long^ and z

pair of pillonv cafes

2 V Two pair of ditto and ditto

3 Two pair of ditto and ditto

4 Two pair of ditto and ditto

5 Two pair of ditto, 4 yards and f long, and 2 pair of

piiiow cafes

6 Two pair of ditto and ditto

7 Two pair of ditto and ditto

8 Two pair of ditto and ditto

g . Two pair of ditto, 4 yards | long, and 2 pair of pillow

Cafes

10 Two pair of iheets

1

1

Two pair of fine Irifei ditto

12 Two pair of ditto

13 Three pair of fine Rufiia feects

14 Three pair ditto

*5 'I hree pair ditto

16 1 hree pair ditto

17 1 hrce pair ditto

18 Three pair dii*o

19 Three pair ditto



20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

3>

3^

37

38

39

40

4*

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

f 25 )

Three pair of fine RufHa flieeU / .

Three pair ditto?
^

...

Three pair ditto ^
'

Three pair ditto '

. : c 1

Three pair ditto !
• -t,

Three pair ditto /

Three pair ditto
' '

_ /. :
?

Three pair ditto , :
-

, . _

Three pair ditto , ,

Three pair ditto
'

‘
, ,

Three pair ditto c

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto •-

Three pair ditto V
Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Three pair ditto

Four pair ditto

Four pair ditto

A handfomefine large damajk table clothe yards long,

dozen of napkins to match

A ditto and i dozen of napkins

A ditto and ditto

A ditto and ditto

A ditto 5
yards | long, and 1 dozen and 6 napkins

A ditto and i dozen of napkins



53

5 +

55
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A ditto and i dozen and 6 napkins

A ditto and i dozen of napkins

A damaik table cloth, 5 yards long, and i dozen of

napkins

56 A ditto and i dozen of napkins

57 A damaik table cloth, 4 yards and J long, and 1 dozen

and I of napkins

58 A ditto, and i dozen and f of napkins

59 A ditto, and i dozen of ditto

60 A ditto, and i dozen of ditto

61 Two fine large damask table cloths

62 Two ditto

63 Two ditto

64 Two ditto

65 Two ditto

66 Two ditto

67 Three ditto

68 Three ditto

69 Two dozen of damask napkins

70 Two ditto

71 Two ditto

72 One dozen and ii ditto and 3 odd napkins

73 One dozen of napkins, and' 15 diaper coffee and tea

' ditto

74 AJim large diaper table clothe %yards and | long^ and 4
yards \ ^ide

75 Three large diaper table cloths

76 Three ditto

77 Three ditto

78 Four ditto

79 Four ditto

80 Five ditto

8 ! Five ditto

82 Five ditto

83 Six ditto
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$4 Three dozen of diaper napkins

85 Three ditto

86 Three ditto

87 Three ditto -
-

,

88 Three ditto

89 Three ditto

90 Three ditto
*

' .

9 1 Three ditto

92 Three ditto

93 Three ditto

94' Three ditto

95 Three ditto

96 Three ditto
.

97 Four ditto and 5 napkins . .. .

98 Four large huckaback table cloths

99 Five ditto

100 Five ditto

101 Six ditto '
*

,

102 Six ditto

103 ‘ Seven ditto

104 Four dozen of ditto napkins

105 Four ditto

iq6 Four ditto ^
'V

107 Four ditto

108 Four dittp * I

109 Four ditto . ;

IIO Four ditto

III Four ditto

IIZ Four ditto

II3 Four ditto

II4 Five ditto

Two dozen of fine Holland napkins, 1 dozen and f

of fuftian dimitty hand towels, and

huckaback ditto

3 dozen of
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117

118

119

120

321

322

123

124

125

326

127

128

129

130

I3I

332

333

334

335

136

( 28
, )

Two dozen of fine Holland napkins, dozen of

huckaback hand towels, and 4 dozen and'f of

doyleys

Three dozen of huckaback hand towels, 13 round

towels, 6 dozen of glafs cloths, and 3 dozen of

fcrvants aprons

Four dozen of fervants aprons, 3 powdering fheets, 5

dozen and f glafs cloths, 5 dozen and | of knife

ditto, a quantity of coarfe cloths, and 2 ironing

cloths

A Bath basket, 2 Rufila covers, 4 caliico Bath gowns,

17 Bath napkins, and 13 muflin hang down wio-r

dow curtains

Five dimitty elbow chair cafes, ^culhions. a dimitty

counterpane, and 24 toilet table covers

Yards

Apiece of rich green lutefiringJilki containing 66f
at per yard

A piece of ditto 53I

A piece of ditto 52

A piece of ditto 52I

A piece of ditto

A piece of ditto
:

An elegant filk toilet cufinon, ccmpofied of needhrwoorlu

enriched ^ucithfiller andgold ornaments

Two filk toilet cufiiions

Afine 1 6-qr. njjhite Mar/eilles counterpane

A ditto 13 ditto

A ditto 1 2 ditto

A ditto 12 ditto

Two i2-qr, white cotton counterpanes

Two 1 1 ditto

Two 10 ditto

Two white cotton quilts

End ofi the Fourth Day’s Sale,



Fifth Day’s Sale,
' o.. a

FRIDAY .the 17th of MAY, 1793,

• Elegant Sideboard of PLJTE^ at per Ouna*

LOT. >

I ^\^Pair of large handfom o^'alJhape meat difhes ‘‘witb

beaded borders, fze 2Z by

2 A pair of ditto l6|byi!i

3 A pair of ditto 14I by io_
‘

• - •

4 A pair of ditto 14j by 10 '

5 A pair of ditto I4j by 10

6 A pair of ditto i4fbyio

7 A pair of ditto 13 by 9

8 A pair of ditto
'

13 by 9

9 A pair ofplain ditto .13 by 9 .

-

10 A pair of round ditto, beaded borders., 15 inches

-diameter .

11 A pair of ditto I zf ditto

12 A pair of ditto I2f

13 A pair of pincuihion fnape diilies, beaded borders.

lof by 8i

H A pair of ditto lof by 8|

15 A pair of ditto 10 by 8 ,

16 A pair of ditto io by 8

17 One dozen of meat plates with neat beaded borders

18 One dozen ditto

J9 One dozen ditto

20 One dozen ditto
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-I Cue Qozen meat plates wawIi neat beaded borders

22 One dozen ditto

23 One dozen ditto

24 One dozen ditto

25 One dozen ditto

26 One dozen ditto

27 ^ pair of elegant boat Jhape foup tureens, neatly oma-^

mented and liners to ditto

28 A pair of round ditto and ditto

29 A pair of handfome boat lhape fauce tureens, neatly

ornamented

30 A pair of ditto

31 A pair of montiefs, neatly ornamented

32 A pair of ice pails, chafed and ornamented

33 A liew pan and cover

34 An ink ftand for 3
glaffes

31 A neat vafe lliape coffee pot

36 A chocolate pot

37 A ditto

38 An Argyle

39 A cup, gilt infide and cover, with cafe to ditto

40 A foup ladle, 4 fauce ladles, and a fugar ladle

41 A foup ladle and 2 gravy fpoons

42 Two large ragout fpoon and 2 large gravy fpoons,

43 Two ragout fpoons and 2 gravy ditto

44 Two ragout fpoons and 6 Ikewers

45 Two ditto and 5 Ikewers

46 One dozen neat table fpoons

47 One dozen ditto

48 One dozen ditto

49 One dozen ditto

50 One dozen ditto

I One dozen^ditto

32 One dozen ditto

33 One dozen ditto
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54 One dozen neat table fpoons

55 One dozen ditto

56 One dozen neat defart fpoons

57 One dozen ditto

58 One dozen of four-prong meat forks

59 One dozen ditto

60 One dozen ditto

61 One dozen ditto

62 One dozen ditto

63 One dozen ditto

64 One dozen ditto

65 One dozen ditto \

66 Eleven ditto

67 One dozen defart ditto

68 One dozen ditto

69 One dozen table knives, ftrengly mounted

70 One dozen ditto

71 One dozen ditto

72 One dozen ditto

73 One dozen ditto
,

'

74 One dozen ditto

75 One dozen ditto

76 One dozen and 3 ditto

77 One dozen defart ditto

78 One dozen ditto *

79 One dozen fruit knives, mother-o’-pearl handles, and
Elver blades

80 Two pair of bottle Hands neatly ornamented

81 A pair of muftard pots with glafs liners, no chargefor
the glafs

82 One dozen large fize teaspoons

83 One dozen and i ditto

84 Eleven fait fhovels and 9 ditto ladles

85 Two dozen and i bottle labels and chains
,

f
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S6 A complete travelling necejjaire or eq^uipagey conftjling of

/Lfiver diftits U 7id i8 plates vfith fcolloped edges y and

8 ditto vjith plain edges, a tureen, 3 fievjpans, a foup

hafcn and cover, z fauccpans , a cofee pot, a gridiron,

/L ragout fpooiis, 16 tablefpoons, 1 6 four-prongforks

,

a bottlefand, 2 cream pails, 6' teafpoons, and 2fmali

bafets.—The cafe with 2 cabinet cups and faucers>

2 cruets and 2 falts, for which the purchafer to

pay il. IIS, 6d.

Elegant GILl' PLAfE^ ai per Ounce,

A nuelle, cover and dijh, and cafe to ditto
^

Six table fpoons and 2 fugar ladles

One dozen of defart fpoons

One.dozen of ditto

One dozen of ditto

One dozen of ditto forks

One dozen of* ditto

One dozen of ditto

One dozen of ditto knives

One dozen of ditto

One dozen ofditto

One dozen of large fize coffee fpoons and a pair of

fugar tongs

One dozen of ditto

One dozen xDf ditto

An ink Hand with 2 filver cups, and or mola orna-

ments

Elegant Plated Articles^ In excellent Condition,

102 A pair of large oval fhape difhes v/ith gadrooned edges

103 Aft offour handfome round dijlq covers, frougly plated

104 Four oval lhape ditto

105 Four ditto

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

-98

99
100

101



C 33 )

lo5 Four pincufhion ftiape ditto

107 A pair of ice pails

108 One large round waiter and 2 pair of fnjall ditto

109 Two pair of oval fliape ditto

1 10 A neat bread bafket and a ditto knife tray

in A ditto ditto

112 A difh warmer and a bread balket

113 Two venifon dilhes and covers, and a toafi: rack

114.^ han^fome ‘vafi jjhape tea kitchen ^ in good condition'^

neatly ornamented, andfirongly plated

115 Three pair of bottle hands

j 16 A pair of lamps, a hand candieftick, and a hand lainp

117 A four neat bottle cordial hand with glaffes and hop-

pers

a 1 8 A handfome boat hiapefruit Jiand with cut glafs liner

1 19 Four neat boat ihape falts, and 4 round ditto with

blue glafs liners, and a fifh trowel

120 l"v:o
,
pair of handfome platedpillar candlejlicke, andfour

fets oftrehle-light branches ^ith nojfeh to ditto

a 21 Two pair of neat pillar candlehicks

122 Two pair of ditto

123 Three pair of ditto

124 Four pair of ditto and 3 chamber candlehicks

125 Two pair of pillar candlehicks, iinihied in burnilhed

gold

1 26 An excellent <wainfcot plate chef., iron-bound, nvith di-

*viJions, lined <with baize, locks and keys

127 A ditto ditto, fame fize, and fitted up in a fimilar

manner

128 A ditto, fame fize

129 Four fmall wainfcot ditto, in divifions, for knives,

forks and fpoons, locks and keys

1 30 A deal iron-bound plate cheh, lock and key

End of the Fifth Dafs Sale*



Sixth Day’s Sale,

SATURDAY, the i8th of MAY, 1793.

Rich and choice Wines^ of thefirji Growth and Flavor,

Twelve to the Dozen^ af per Dozen,

Cellar, No, i.

LOT Bins

1 '^'T^HREE dozen of Vinde GravCy in

A Three dozen ditto

quarts No, i.

2

3 Three dozen of Langony in "quarts No. 5,

4 Three dozen ditto

5 Three dozen ditto

6 Three dozen ditto.

7
Three dozen ditto

8 Two dozen and \ ditto, more or lefs

9 Four dozen of Red Bordeau de la Fille, more or

lefs, in quarts N^. 5,

10 Three dozen of White ditto No. 6.

1

1

Three dozen ditto

12 Three dozen ditto, more or lefs _

J 3 Three dozen and \ of high-flavoured Claret,

more or lefs, injquarts No. 6.*

14 Three dozen ditto No. 7.

Three dozen ditto

16 Three dozen ditto

*7 Three dozen ditto

18 Three dozen ditto

19 Three dozen ditto, more or lefs

20 Three dozen of Rhenijh, in quarts No. 8.

21 '1 hree dozen ditto

22 Two dozen and f, more or lefs
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Bins

23 Three dozen of77a de BeardGrofeillest in quarts No. 9.

24 Two dozen ditto, more or lefs

25 Two dozen and 9 White Beard Caitilor No, lO,

26 Two dozen (more or lefs) of Red Vinde Beard

Saitellie No. II.

27 Three dozen of White Fin de Beard Blanchoriy

in quarts No. 12.

2? Two dozen and J ditto, more or lefs

29 Three dozen of Mofelkt in quarts No. 13.

3 ^ Two dozen and ~ ditto

3 » Three dozen of Clos Fongeotf in quarts No. 14*

32 Three dozen ditto^ more or lefs

33 Three dozen ditto, more or lefs No. 15.

3 ^
Two dozen and 3 Romanies more or lefs No. 1 6.

35 Three dozen of Confance, in pints No. 18.

36 Three dozen ditto

37 Four dozen ditto, ' more or lefs

38 Three dozen of Malagafm pints No. 19.

3 ?
Three dozen ditto, more or lefs

40 Three dozen ditto No. 19,*

41 Three dozen ditto

42 Four dozen ditto

43 Three dozen of Malvojie Madere, in pints No. 20«

H Three dozen ditto

45 Three dozen ditto

46 Three dozen ditto

47 Two dozen and f of ditto, more or lefs

48 Three dozen of ditto No. 2 !.

49. Three dozen ditto

50 Three dozen ditto

5 ^ Three dozen ditto

52 Two dozen ditto, more or lefs

53 Three dozen ditto No. 21*

54 Three dozen ditto

55 Three dozen ditto

$6 Two dozen ditto, more or lefs
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57 Three dozen of Mah)otfie Faiolk, in f^ts No. 22.

5 8 Three dozen ditto

59 Three dozen ditto

60
,

Two dozen and f of ditto, more or lefs

6 1 Three dozen Petro Ximenest in pints No. 23.

62 Three dozen ditto

63 Three dozen ditto

64 Two dozen of Tokay, in quarts, more or lefs No.

65 Two dozen ditto

65* Two dozen ditto, in pints

Numb. 2. Cellar^

66

^7
68

69

70

7 *

72

73

74

75
• 76

77

78

,79

80

81

82

83

84

§5

One dozen and 3 of Conjiana, in pints No. 24.

Two dozen of Syracufe, in pints No. 25*

One dozen and 7 of Ratajiat de Bpuknge, White

5 bottles— Red 14 No. 26.

One dozen of Rota^ and 9 in pints No. 27 -

Two dozen and 9 of St. Hwval, in pints No. 28.

Two dozen of Pacharett, in pints No. 29.

Three dozen of Vormouth, in pints No. 30.

Two dozen and 3 of Chipre, in quarts No. 31*

Three dozen ditto in pints No. 32.

Two dozen and 9 ditto No.
3
12.*

Three dozen ditto, in pints No. :52 .*

Three dozen and 9 ditto, more or lefs

Two dozen of Mal^voijte Fatolle No. 33 -

Three dozen and of White Monrachel No. I.

Three dozen and \ of Chamberton, in quarts No. 2.

Three dozen and 4 of Pomard, in quarts No. 3 -

Three dozen of Claret, in quarts No. 4 -

I'hree dozen ditto

Three dozen ditto, more or lefs

Two dozen and 5 of Champagne, in quarts No. ?•
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85 One dozen ditto Champagne Marceml

Bins

No. 6.

One dozen ditto Luxemburgh No. 8.

Six ditto Epernai No. 9.

And 10 bottles of Red St. George No. 7.

8? Three dozen of Mu/cat Chipre^ in quarts No. 10#

88 Three dozen ditto

89 Three dozen ditto, nfiore or left

90 One dozen and 3 of Tokay, in quarts No. 12.

9 * Four dozen and f of Hermitage, more or left No,T4.

92 Three dozen of Chateau Grille, in quarts No. 13.

93 Three dozen ditto, more or left

94 Two dozen and f of Champagne Se<ve, quartsi No. 15.

95 One dozen and 10 ditto No. 16.

96 Three dozen of Champagne Silleri, quarts No. 17.

97 Three dozen ditto -

98 Four dozen ditto

99 Three dozen of Champagne Seve, quarts No. 18.

loo Three dozen and | of PEhite Santerne No. 19.

101 Three dozen and 3 of Santerne Renegarde No, 20*

102 Three dozen of Champagne, quarts No. 21.

103 Three dozen ditto

104 Three dozen ditto

I OS Three dozen and f of Champagne A^vijfe No. 21.’*^

206 Three dozen of Champagne Ai, quarts No. 22.

*07 Three dozen of ditto

108 Three dozen ditto

109 Two dozen ditto

1 10 Three dozen ditto of Champagne Midiore No. 23.

III Three dozen ditto

112 Three dozen ditto

113 Three dozen ditto, more or left

114 One dozen and 6 of Sweet Wines, and 1

1

bottles of

Briftol Water

Bottles, at per dozen

End of the Sixth Day's Sale*



Seventh Day’s Sale,

MONDAY, the 20th of MAY, 1793.

Numb, 21. Hally Veftlhule and Stairs.

LOT
1 Regijler Jlo’vey completely fixed

y

3 feet 8 high, ?

feet 9 wide, iron fender, (hovel, tongs and poker,

the iron flue over ditto, and pipes for throwing out

the warm air

2 The fronts of four door preflbs, as fixed in the niches

3 An excellent mahogany porteAs chairy with drawer under-

neath, arched head, covered with black Spanifli

leather, and brafs nailed

4 A mahogany bureau

5 A mahogany writing table with a drawer, and a hang-

ingglafs, mahogany frame

6 A pair of mahogany Venetian blinds, folding frames,

and a fpeaking trumpet tp the bafement ftory

7 An excellent mahogany chefi of dranjoersy with prefs un-

derneath, andfiatuary marble top

3 A pai*" ofi mahogany dining tables y circular ends, and l

leaf tojoin, 7 feet long, 6 feet wide, good auW, and

green cover

9 A hirge mahogany dining table, with brafs focket

callers, good ^ood

10 Six neat mahogany hall chairs, with oval fliape fluted

backs

5 I An elegant o)afe fioape hall lanthorUy with brafs frame^

balance weight and (hade, lines and pullies
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>12 A hafiJ/omefexagon hall lanthorn, with rich ornamentexl

frame, (hade, brafs vafe fhape balance weight, chain

and hook

13 A neat fexagon hall lanthorn, with ornamented frame,

brafs balance, weight, chain and hook

14 A pair of vafe fhape lamps* and flout brafs arras to

ditto

15 A pair of ditto

16 Apair of fuafepape lamps
^ with brafs chains and orna-

'

roents, and a 3 - light patent brafs lamp, on the

back flair-cafe

17 The Wilton flair carpeting, m good cosidition^ 4 feet 3

wide, contains about 3 1
yards, and 44 brafs wires,

4 feet 6 long

18 A deal table and cover, 2 refleding lamps, glafs cafes,

a hanging lamp, 3 pieces of India matting, a ftiovel,

2

rugs, and 2 mats

Cut and Flam Glafs

1 Two pair of cut quart decanters, 1 pair of pint ditto,

I water bottle, 2 carafts, 2 goblets, 6 beerglalTes,

9 ale ditto, and 2 dozen of cut flem wines

2 Two pair of quart decanters, i pair of pint ditto, 2

water bottles, 2 carafts, 2 goblets, 6 beer glafles, 2

dozen of cut flem wines, and i dozen of fweet

wines

3 Four quart decanters, i water bottle, 2 carafts, 2
dozen of cut flem wines, 6 beer glafles, and 12

fweet wine glafles

4 Five quart decanters, 2 pint ditto, 2 carafts, 4 gob-

lets, 24 wines, 5 beer glafles, 4 tumblers, and 2

cruets

5 An elegant cut oval fliape difli, a ditto fland, 2 pair

of cut falts, 3 pair of rib’d oval fhape ditto, 3 pair

of round ditto, a cut cream pot and ladle, and 2

muflaid pots
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6 Ten cut finger glafles, 4 handled clips, S lemonade

cups, and 20 plain ditto

7 Twenty-eight plain finger glafies, 23 plates, 4 carafts^

6 wine glafies, and fundry odd pieces

Sundries,

I A neat bronze tea urn, mthplaud ornamex/s, and an

ivory tea cheft

3 A bronze tea vafe, a mahogany voider, a japanned

tea tray with a painting, a battle piece, and a tea

caddy

3 A large oval tea tray, a fmaller ditto, 2 waiters, 8

bottle Hands, 3 bread bafkets, and a knife tray, of

Clay's manufaiiory

4 A mahogany travelling letter cafe, brafs bound, and =a

ditto box with divisions

^ A mahogany dinner tray, a knife tray, a portable

bidder, a writing desk, and a patent lamp

6 A mahogany"voider, a mahogany travelling kitchen,

a knife tray, a caddy, a tea tray, and 3 lamps

'7 A gentleman's mahogany tool cheft, fundry tools

'8 Two patent vafe lamps on pedefials, with fhades, and

a hanging ditto

Capital ufeful and ornamental Porcelain*

•I An elegant de/^rt ,/er^ice of Se~je porcelain^ confifting of

2 fcollop'd difhe=^ and 2 bowls, 2 large round com-

potiers, 4 fmaller ditto, 4 oval fnape ditto, 4 heart

'

lhape ditto, 2 ice pails, 2 fmall tureens, covers and

plates, 8 fruit plates, 2 dejunes, and 11 cullard

cups and covers, the ground a delicateJira^v-colour,

beautifully ornamented <witb fio'vjerSf the colours uncom^

tnonly f.ne
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2 A iable and defert fer^ice of ihi Angouleme porcelain,

confining of 5 dozen and 9 meat plates, i dozen and

8 foups, a cream bowl, a fallad ditto, 2 fugar tureens,

covers and ftands, 5 compotiers, and a pitcher,

cover and difh, with gilt edges

3 A defertfervice of French porcelain^ in <white and gold,

confifling of 18 large plates, 2 fmall ditto, 4 round

compotiers, 3 oval fhape ditto, 2 dejunes, a broth

bafon, cover and plate, a fauce tureen, cover and

Hand, a pitcher, 2 bafons, 6 chocolate cups and

faucers, 4 cuftard cups and covers, a large cup and

ftand, I fmaller ditto, 4 coffee cups, 2 bafkets, 2

flippers, and 2 handled cups and covers

4 Nine foup plates and 4 meat plates, of the Sew manu-

factory, the ground very fine, with a broad gold border

5 Seven ditto, equallyfine^ with fpotted blue & gold border

6 Twelve meat plates, of the Seve porcelain, beautiful pat-

^
terns, the colours remarkably fine, enrifhed with gold

7 Twelve ditto, eq^ually elegant
,

8 Twelve ditto

9 Twelve ditto

10 Eight ditto

11 Six ditto, beautifully ornamented with landfcape painU

ings in the centre, enriched with gold

12 A beautiful group of Seve ornaments for a defert, and 2

whole lengthfigures on pedeftajs

13 A ditto group, 4 Cupids, and 8 flower pots

14 A handfome odagon dilh and pitcher, of French por-

celain, beautifully ornamented in white and gold

15 A beautiful Seve ink Hand and 2 flower Hands, the

ground a rich mazarine blue,-with flowers, enriched

with gold

16 A fervice of Angouleme china, conflfling of a tea

pot, tea jar and cover, fugar pot, cream pot, ^ cof-

fee cups and faucers, 6 cuftard cups and covers, and

a chocolate cup, cover and fland
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17 Two butter pots and (lands, i cover, a fugar pot, 2

cream ewers, 17 cullard cups and covers, and 19

liquor cups

18 STwo beautiful Se^e mufinplatesy coders and/lands y
and a

blue and gold fugar pot, cover and (land

19 tour beautiful French chocolate ground cabinet cups and

faucersy ornamented with fpangles, enriched with gold

20 Four ditto, white and gold, marked C, i faucer

damaged

21 Two French white and gold ditto cabinet cups and

faucers, the heads of Plato and Pompeiusy and 3

white ground pencilM ditto, with gold rims

22 Four green and gold French cabinet cups and faucers,

htattiifwlly ornamented

23 Four white ditto, with variegated colours, enriched nvith

24 Four blue ground ditto, equally elegant

25 Two French chocolate-colour ground ditto, i pink

ditto, and i llriped ditto and faucer, enriched with

gold

26 Four beautiful French cabinet cups and faucers, 2 of

which are ornamented njoith paintings
y finely coloured

27 Six French cabinet cups and faucers, variegated colours,

enriched with gold

28 An antique tea pot, a pint bafon, a jar, 3 fugar pots

and covers, a chocolate cup, cover and Hand, 2

cream ewers, 4 neat fmall cups, various, and 3 cups

and I faucer

29 Four fruit baskets, 5 flower Hands, a filver mounted

pot and cover, a flipper, and 10 defert ornaments

30 Five blue rib’d cups, 6 faucers, fugar bafon and Hand,

7 fmall cups, 8 faucers, 2 cream pots, 4 egg cups, i

eye ditto, 5 chocolate cups, and fome odd pieces

31 A pair of beautifulframed fionxserjarsy chocolate ground

y

ornamented nmth paintingSy enriched rivith goldy and^

fllled with artificial flowers, and bell glafs cov'ers
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2 A pair of vafes, with houq^uets of curious Jhell flowers^

in glafs cafes, with gilt (lands

Bujios^ Bronzes^ Statues^ and Ornaments^

In the Niches,

1 A pair of large high finilhed Bufos, plafter, on

painted pedeftals

2 A pair ditto

3 A pair ditto, on z elegant column pedeftals, in imi-

tation of Porphyry

4 A pair ditto, on ditto pedeftals

5 A pair of fmall figures, ornaments for chimnies, in

terra cotta *

Bronzes,

6 A feeping Cupidy on a marble plinth, and four children,

reprefenting the Four Seafons, fmall

7 A fine antique high-finifsed Bronze, of a group of Satyrs

S The Grecian Venus, a beautiful Bronze, on a large white

pedeftal,^ decorated with ornaments, in burnijhedgold

9 A Cupid, reprefenting the Genius ofPainting, on fimilar

pedeftal, to correfpond

10 Four ditto Caj&rVx, with ornamented torches, for giran-

doles, on marble pedeftals, mounted with or molu

1 1 Fortune flying over the Globe, an elegant figure from

the antique, on a marble pedeftal, inlaid with or molu

bafh relievos

12 A \2rge fitiQ Bronze of Mercury mounted on Pegafus,

on a pedeftal, decorated with noble ornaments, in or

molu, and a ditto of Fame, the companion, equally

fine

.13 A Cat and Dog, fmall, in or molu, and a pair ofIndia

rice figures, mounted on ormolu plinths
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^4 A pair of white oval ffiape china ejence njafei^ 4

round ditto, mounted in metal, and a marble Bufto

on a pedeftal, finely executed

15 A pair ofcapital large girandole vafes, of oriental

china y
fupporting noble Branches of Lilies

^ in or molu,

with a profufion of rich ornaments and pedefials

ditto

Marble Statues^ ^c.

16 The Gladiator

i

from the antique, a beautiful high*

finifhed ftatue, in nuhite marble

17 ,A ditto Venus, with the Doves, elegant, by Olivier,

ditto

18 A fmall figure of a Venus fitting, a fingular high-

finilhed fculpture, by J, P, Tajfaert *

19 A ^ery capital large extended porphyry ‘vafe, of great

beaitty and elegance, very highly poliflied and perfed,

on a dove-coloured marble pedeftal

2© Apair of capital locks, on an itnpro^ved principle, curioufy

engraved, and enriched nvith or molu ornaments, highly

gilt and finijhed, approved of by the arts and fciences

at Paris, the vj$rkmanjhip exquijitely fine

End of the Seventh Day's Sale,



Eighth Day’s Sale,

TUESDAY, the 21ft of MAY, 1793.

Numb. 22. Porter^s Bed Room adjoining the Hall* •

LOT
1 A DEAL painted prefs bedftead, and a feather bed

and boliler

2 A half-teller bedllead, with Hripe cotton furniture

3 A feather bed, boliler and i' pillow, a mattrefs, 2

. blankets, and a quilt

4 A deal chell ofdrawers, a chamber table, a night HoqI

with dimitty cafe, 3 chairs, a Hove, a chimney

board, a fender, a piece of carpet, and a curtain

Numb. 23. Houfekeeper's Room*

1 A field bedllead, with llripe cotton furniture

2 A feather bed, bolder and i pillow

3 A crankey mattrefs, a pelliefe ticken cafe, 3 blankets,

and a field quilt

4 A deal painted prefs beddead and a feather bed

5 A large excellent new deal painted linen prefs and

wardrobe, fitted with Hiding Ihelves and drawers, a

part lined with baize, and folding doors, 7 feet ^
high, and 1 1 feet 6 wide

6 A ditto with Ihelves and folding doors, 7 feet 9 high,

and 1 1 feet 6 wide
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A circular plate of glafs, 27 inches and J diameter, »

fixed mahogany fideboard, 4 japanned chairs, 2

cufhions, and a door curtain and rod

S A ftove fixed, fender, tongs,
.
poker, brufli, a Heel

fiove, 2 deal tables, 10 corner ihelves, and 7 wig

fiands

Numb. 24. Maid’s Room on the Back Stair~cafe^

1 A field bedfiead, with firipe cotton furniture

2 A feather bed, bolfter and 2 pillows

3 Two crankey mattrelTcs, 3 blankets, and a purple

cotton counterpane

4 A wainfcot cheft of drawers, 5 japanned chairs, mat-

ted feats, a deal table, a carpet, and a bedfide

ditto

5 A Bath Hove, pantheon front, tin fender, and fire

irons

Numb. 25. Butler’s Pantry.

1 A Bath ftove, with fret border, tin fender, (hovel,

tongs and poker

2 A mahogany i-flap dining table with a drawer, or

brafs focket cafters

3 A neat mahogany cheft of drawers with a Aider

4 A mahogany pillar and claw table, 6 japanned chairs

with matted feats, a hanging glafs mahogany frame,

and a 2-glafs ink ftand

5 A glafs cafe, as fixed with Aielves, lined with green

baize, prefs underneath, and 2 Aidingglazed doors,

7 feet 3 long, and 7 feet high, and 4 Hiding glazed

fafties to the receftes

A Wilton carpet, 8 feet long, 4 feet 3 wide, a mat-

pattern floor cloth, planned to the room and part

of the paflage, 1 7 feet long, and 5 feet wide

6
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Numb. 26. Servants Hall,

1 A Bath ftove, with the iron front over ditto, 4 feet

wide; ks fixed, a flout iron return fender, fiiovel,

tongs and poker

2 A deal table, 8 feet long, 3
feel 9 wide, 2 drawers, a

board on fupports, 8 wood bottom chairs, 2 beating

horfes, a hanging glafs, and a lamp

3 A deal painted prefs bedflead

4 A deal painted prefs, 7 feet long, 8 feet high, {helves,

and folding doors

Numb. 27. ConfeBlmer's Room.

1 A Bath ftove, 3 feet 1 2 wide, fret border, return iron

fender, {hovel, tongs and poker

2 A wainfcot 2-flap dining table, 4 chairs, matted feats,

a coffee mill, a pair of bellows, and a fwing glafs

3 A range ofexcellent dealprejjes, <withfelves and cupboards

underneath^ 17 feet long, 10 feet high, and folding

' doors

4 Three flawing floves, as fixed in brick and iron-work,

2 fire plates underneath, 2 trevets, and a (hovel

5 A fmall wood ciftern, lined with lead, and wafte pipe

to ditto, 4 iron racks in the hot clofet, and door

lined with plate iron, and iron pan

Numb. 28. Butler s Room,

1 A regifterfove, completely fixed, with pantheon front,

3 feet 3 high, 2 feet 2 wide, tin fender, fhovei,

tongs, and poker

2 A large deal painted prefs, 8 feet long, 9 feet high,

with fhelves and folding doors

3 A large deal table, 9 feet long, 3 feet 6 wide, on a

frame, 6 wood bottom chairs, a mat pattern floor^

cloth cut to the room, 17 feet long and 8 feet wide,

and a tray
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Numb. 29. Steward's Room,

A Bath flove, 3 feet 2 wide, and iron return fender

A range of deal painted preiTes, as fixed, 17 feet long,

9 feet high, with fiielves and folding doors

A mahogany prefs bedftead, a feather bed, bolller,

pillow, and 3 blankets

An excellent wainfcot chell: of drawers, and a napkin

prefs over ditto

A wainfcot two-flap dining table, and 6 Jai'ned chairs

with matted feats -jpv -

Two Terpentine Heel fenders, i com pais ditto, Ihovcl,

tongs, poker, and 2 fluted fteel footmen

A large copper bathing machine

Numb. 30. Kitchen,

A flout wind-up range, as fixed, 6 feet 6 long, with

draw-out racks, fall-down bar, cheeks, fwivel

trevets, iron back, and a crane fixed

Afmokejack, completely fixed

A large double copper, as fixed, with 2 cocks, and 3

flawing ftoves in brick and iron work, and 2 copper

covers

A range of 9 ftewing ftoves, as fixed in brick, and iron

work

Four iron racks, as fixed in hot clofet, and the door

with plate lining and iron pan

A wood ciftern, lined with lead, 7 feet 6 long, 3 ftet

wide, 3 feet 6 deep, and wafte pipe

A copper, fixed in brick, and iron work

A large iron return fender with bar, 6 feet 9 long,

fliovel, tongs, and poker

Three fpits, a falamander, a wafer iron, 2 gridirons,

1 frying pan, 2 footmen, a pair of fteak tongs, a

chopping knife, a cleaver, 2 flat irons, a peel, and

a rake
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10 ' SevTii charcoal pans, 2 gridirons’, a frying pan, a

high footman, z coal fcuttles, a pair of (leak tongs,

a chopping knife, an oven, and 7 trevets

1 1 Tvvo iron coal fcutcles, 1 hod, a cleaver, 4 candle-

fticks, 7 charcoal pans, i oven, 6 trevets, 20 iron

Ikewers, a beef fork, 2 toafting ditto, and 1 2 pair

of fnuffers

COPPER sl

1 2 Two large Hewing kettles and coyers

1 5 Five fmaller ditto and ditto

1 4 A large fifti kettle, plate, and cov'er

15 A turbot pan, plate and cover, and a fifli kettle, plate,

and cover

A fifh kettle, plate, and cover, and 2 Hewing kettles

and covers

17 A large Hewing kettle and cover, and a fmaller ditto

1 8 Three large preferving pans in lizes

19 Three large French Hew pans and covers, in Hzes

20 Four ditto, ditto

21 Six ditto, ditto, in lizes

22 Six French Hew pans and covers, in Hzes

23 Six ditto and covers

24 Ditto

25 Ditto

26 Eleven ditto and covers

27 Three oval lhape ditto and covers, and 4 round ditto

no covers

28 A large dripping pan with a well

29 A cullendar, a beer can, a coal fcuttle, a tea kettle, z
lamps, and 2 faking diHies

30 A coal fcuttle, a boiler with a cock, a tea kettle, 2
fauce pans, and 6 baking dilhes

31 A patent warming pan, 2 large fauce pans and covers,

6 baking dilhes, and a beer can
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^2 Two tea kettles, a large fauce pan, a pair of fcales,' t

weight, 7 baking ladles, ^(kimmers, and i6fpoons

33 Two pewter bed pans, 2 ice pots^ 3 moulds, & zfpoons

34. Six pair of prince’s metal candlekicks, 2 chamber

ditto, and 16 flat brafs ditto

35 Two japanned feet trays, 2 pails and covers, a large

bread grater, 4 colFee pots, a fhovel, afpiceboxes,

42 moulds, and fome odd pieces

36 A large ftout elm table, 12 feet long, 4 feet 2 wide,

and 5 inches thick, and frame

37 A kout chopping block on a frame, a wainfeot claw

table, and a large marble mortar, pekle, and kand

38 A wainfeot two-flap table, a pillar and claw ditto,

2 Windfor chairs, and a jelly kand

39 A wainfeot two-flap dining table, a pillar and claw

ditto, a plate rack, 3 duk pans, 2 plate bafkets

lined with tin, and fundries

4© A Tahle Service of Wedgwood’s manufadtory, with

blue edges, conflking of 1 4 oval difties in fizes, 4
dozen and 6 meat plates, 2 large tureens, i cover,

and I dilh, 2 root dikies and covers, and 2 fauce

tureens, covers, and kands

41 A Defert Service of ditto, conflking of 3 ice pails, 13

oval fliape compotiers, 4 leaf fliape ditto, 5 round

ditto, 4 fruit difhes and covers, and a cream difli

42 Eleven oval fliape difhes, 3 round ditto, i pudding

difli, 2 large tureens and covers, 4 fauce ditto,

covers, and kands, 41 meat plates, and 13 foups

43 Thirteen yellow oval fliape difhes and covers, an ice

pail, 6 round compotiers, 4 fquare ditto, a cheefe

toaker with 2 hot kands, 2 fmall tureens, and fome

odd pieces

44 Eleven yellow wafh-hand bafons, 1
1
pitchers, cham*

ber utenfils, 2 flippers, 3 candlekicks, 17 fweetmeat

pots, 3 flower kands and pots, and fome odd pieces
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45 Twelve yellow fpouted milk dilhes, 2 cream pots and

covers, 2 ladles, a skimmer, and z fmall cups,

covers and ftands «

46 Eleven fpouted milk difhes, i large lemonade cream

dilh and ladle, 3 butter diflies, a glafs churn and

frame, 2 milk pails, a bowl, and 2 skimmers

47 Four large pitchers, fundry pans, brown ware, &c.

Numb. 31, Pantry and Larder,

I A new deal fafe with folding doors, and a new deal

prefs, fitted up with drawers and folding doors

Z Five ftewing ftoves, in brick and iron work, and a

large dinner bell and frame

3 A wainfcot table with drawers, 2 powdering tubs and

poyers, 2 walking tubs, a cloaths horfe, 3 pails,

nnd 5 fieves

4 A tleal fafe with folding doors in the Larder, and 3

beer Hands in the Cellar

Numb. 32. Store Room^

1 A Bath Hove fixed, and a Penfylvania gr^te, japan ne4

front

2 An imperial, and 2 trunks

3 Two leather trunks, 2 chaife feats, and a box

4 An imperial, 2 leather trunks, and fundries

5 A Diogenes feat, painted green

6 A pair of four-pannel mahogany doors, 9 feet 10 |

high, with a brafs mortice lock on ditto

7 A pair of ditto

S A pair of painted doors, 9 feet 10 | high, glazed with

plate glafs, 8 fquares each 24 f by 22

9 Six new fix*pannel doors
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10 Seventeen new pannel inf^de ihutters

1 1 Three old doors, 2 Ihutters, a fafti frame, i window

frame and (butters, and 2 fafhes

12 Two pair of high folding fteps and a ladder

13 A workbench, fundry ufeful ftulF, &c.

14 Two large copper pipes, 8 feet long, i end of ditto,

2 chimney funnels and caps, and a quantity of lead

pipes

15 Five large iron (lays, 2 ferapers, and fome ufeful iron

16 Two brafs balance weights and chains, x gilt vafe, 3

large ferew brafs pullies, 2 pieces of bell metal, 4
' brafs fconces, 16 (lout hooks, 6 brafs Aides, fame

lamps, tools, ufeful brafs, &c.

17 A fet of 12 deal tables to join, 34 feet long, 6 feet

wide, and iron fupports

1 3 Three large ftatuary marble (labs

19 Three ditto, fome jaumbs and facings, 4 pillar caps,

and 4 bafes

20 Eighteen large packing baskets, and fundry fnial|

ditto

End sf the Eighth Day s Saks.



THE

VALUABLE AND CHOICE COLLECTION

Q F

PRINTS,
BOOKS OF PRINTS

AND

DRAWINGS;
COMPRISING THE

ADMIRED WORKS OF THE FOLLOWING EMINENT

FRENCH AND ENGLISH MJSTERS,

AUDRAN
EDELINCK
BREVET
MASSON
GEORGE WILLE

WOOLLETT
BARTOLOZZI
SHARP
HALL
HOGARTH, 8cc.

Among the Drawings, are fome of the

HABITSWDRESSES^/GREECEWTURKEY,
Highly finiflied in Water Colours.

THE BOOKS,

Many of which are elegantly bound ; confift of the

valuable Works of

RAPHAEL, POUSSIN, LE BRUN, RUBENS,
VAN DYCK,

BARTOLOZZFs ETCHINGS, after GUIRCHINO

;

EARLOM»s DITTO, after CIPRIANI;

SAND BY and WATTS’S VIEWS, 8cc. &c.





Ninth Day’s Sale,

WEDNESDAY, the iid of MAY, 179J.

P £ I-M r S.

LOT

1 J^IFTY -TWO various, 25 Hillorical, 21

Worlidge’s Gems, and 6 Portraits in chalks

2 Thirty* three Caricatures, various

3 Thirty- five ditto, by Bunhury

4 Seventeen ditto, by Ro-i^JanJfon, in colours

5 Four ditto, by Bunhury^—Country Dance> Long

Minuet, &c.

6 Fifty-three ditto, by Bunhury, in colours

7 Eighteen Academy Figures, &c. by Bouchardon and

others

8 Eleven ditto, imitations of red chalk, by Demarteau

9 Ten—Animals and Dead Game> coloured

10 Eighteen—Loutherbourg, Boucher, &c.

11 Twenty-four Landfcapes and Views, by Major le

Veau, Weirotter, &c.

12 Twenty— 14 Hiftorical, fmali, by Le Clerck, and 6

Views, Silveller

13 Six Portraits, by Bartoloz^i, Smith, Sec, in colours

14 Seven ditto, by Ward, Smith, and others, in ditto

15 Thirteen French Portraits, See, various mailers

16 Eight modern French Prints, various fubjedls

17 Six—Viflier, Parrocel, Sec.

18 Nine

—

^her^vin, BaridUzzi, Sec.
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t9 Seven—Hiftorical, from Lagrenee, Boucher, and

others

20 Eighteen Etchings, by Rembrandt ^ Lie^ens, Sec.

21 Twenty -feven ditto

22 Tv/enty-two Portraits, Fan Dyck

23 Six—Lord Thurlov/, by Bartolcz,ziy and 5 French

Portraits, by MaJJbn and others

24 Six—Hiilorical, from Rubens^ Sic.

23 Five—ditto

26 Sixteen—Views in France, modern

27 Five—The Interior of a Gothic Building, and 4
aquatinta Views, by Jukes

28 Twenty

—

Resnbrandt y Calkt, and Della Bella

29 Six

—

Bartolozzi y Haubraekeny and Bollard

30 Ten— ditto, fome in colours

3 1 Eleven—ditto

32 Six—Hiflorical, by Barhilry fen. coloured

,33 Seven—2 Views in Dunkirk, i ditto in Paris, and 4
by Vernety La Croix y Mettay, and Gtupy

.34 Six~from Claude, Poii[jlny Wou--vermansy See.

35 Eight—Hiflorical, Poujln, Bourdon, Le Seuer, &c.

36 Seven—The Tomb of Marchal de Saxe, 3 more

French, and 3 Engiifh, various

37 Twelve—Hiflorical, Publications for BoydelPs Book

38 Six—from Plays, by Gaugain, Gillray, Pollard, &c.

.39 Eleven ImprefTions of the Fencing Match between Le

Chevalier D’Eon, and Monf. de St. George

40 Eleven—^\dews in England and Rome, by Smith and

Vivares

41 Fourteen-—Views of the Peaks in Derbyfhire, &c. by

ditto

42 Eight Landfeapes from Claude, Sec. by Vivares and

Goupy

43 Eleven mezzotinto Portraits, ^c. from Sir JoJhua

Reynolds and Rembrandt
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44 Nine ditto, Hiflorical> by Mac Ardell, Val. Greea,

&c.

45 Two—The Dancing Dogs, and Guinea Pigs, from

Morland, in colours

DRAWINGS.
46 Four neat Views in water colours

47 Five Landfcape Sketches, ditto

48 Fourteen old Drawings, various

49 Six ditto, capital

50 Two—a Froft Piece, and a grand Archite£lure Scene,

dedicated to Monf, de Calonn&

51 Six—^^Views in Greece and Turkey, in water colours

52 Eight—Female Habits and Cuftoms in Greece and

Turkey, in ditto

53 Six—ditto

54 Six—Battles and Sieges, by Romyn de Hoogh, jlm

proofs

55 Three line mezzotintos of Garrick in different

chara£lers, from Sir fojhua Reynolds, Zoffany, and

Dance

56 One ditto

—

The Royal Family, by Farlom, a proof

57 Two ditto—The Game Keepers and Labourers, from

Stubbs, a ditto

58 Six^Hillorical, by Sir Robert Strange

59 Five Proofs—The Mofes, by Edelinck, Two fmall,

by G. Wille, and Two French

60 Two—Mrs. Siddons, from Sir Jofhua Reynolds, and

Timon of Athens, from Dance

61 One—Mrs. Siddons, from Sir Jofhua Reynolds, frk

imprejjion

62 Two—The Clytia and the Circumcifion, BarSolozzi,

ditto

63 Two Landfcapes—a Proof from Sal. Rofa> and i from

Rubens, by
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64 Three—A Sei Port from Claude, by fittler, the

Caflle Gondolfo, by Goupy, and a Scene in the

. Maid of the Mill, by Woollett

65 Three—Macbeth, by Woollett, a Proof, and Two
Landfeapes from Carrache

66 Two—Cromwell Diffolving the Long Parliament,

and the Landing of King Charles the lid. by Hall

and Sharp, from Weji

67 The Ftjhery, by Woollett, a fine Proof on India Paper

6S Six—by Hogarth, 4 Harlot’s Progrefs, and 2 others

69 Sixteen— by ditto, 10 Induftrous and Idle Apprentices,

. and 6 Harlot’s, Progrefs

70 Five—by ditto, the Coafi: of France and England, a

Medley, and 2 .more

71 Five—by ditto, the Bench, the Ticket, &c.

72 Three—by ditto, 2 Caricatures with Variations on

Churchill, and Garrick in the Character of King

Richard

.7^ Two—by ditto, the March to Finchley, and Eledion

Feaft

74 Four—by ditto, the Coaft of France and England,

Beer Street, and Gin Lane

75 Five—by ditto, the Difirefled Poet, the Times, a

Medley, Midnight Converfation, and King Henry

76 Six—by ditto. Harlot’s fine imprefjions

77 Eight—by ditto. Rake’s Progrefs, ditto

78 Four—by ditto, EledionFeaft, Canvafllng, Polling,

and Chairing

79 Mifcellanious Works of Hogarth, bound, 54 Prints

BOOKS of PRINTS.

80 Three Numbers of LavateFs Phyfiognomy , Difiertation

on the Statues of Niche, i vol. and Proportions

-Human Figure, 1 vol.
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8 1 Perelie’s Etchings, i voL and 7 various

82 Admiranday of ancient Philofophers, and the

Statues of Verfailles, in all 3 vols.

83 Six odd numbers of the Voyage Piiterafque de la France^

I ditto of the Gallery at Florence

,

and 1 ditto of the

Gallery of the Palais Royal

84 Thirteen Numbers of Edwards’s Flowers, coloured

85 Twelve ditto of the Piflures, Statues, &c, of the

Gallery at Florence

86 Twenty-two ditto of the Gallery of the Palais Royal,

firf imprejfons

87 Cclo/tne Hiforique de VEmpereur Fheodofus, par B-ellin

88 Les Homme’s Illujires de la France, par Perrault,

I vol.
'

89 The Roman Emperors from Julius Csefar to Charles II.

90 Van DycVs Portraits, by P, Pontius, Bolfwart, &c.

I vol.

91 Two— Salle de Spectacle de Bordeaux, parM. Louis,

and the Plan, Elevation, &c. of the Church of

St, Philip du Rcule

92 Architefture de le Doux, i vol.

93 Veue du Louvre et des Thuilleries, i vol.

94 Gallerie de Verfailles, et les deux Salon’s, par k
Brim, I vol.

95 Feftes a POccahon du Mariage de Madame, i volf

in Morocco

96 Vitruvius Brifannicus, 5 vol.

97 Maifon et fardin Royale, 3 vols.

98 Oeiuvres de Helman after le Prince and others, l vol.

99 Vue et Hifoire de RuJJia, par le Chev, de LefpinaJftj

I vol.

100 TVatts^s Vievjs, I vol. in Morocco

101 Etchingsfrom Dranvings in the Eledlor of Palatme^s

Colledlion, i vol. ,

102 Earlom's Etchings y after Cipriani, i vol.
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BartolozzPs Etchings j after Guirchino, i vol.

104 Scola Italica, by Cunego and Volpato, i vol.

105 A Book of Prints from different Matters of the Italian,

French, and Flemijh Schools

106 Ditto of the Roman and Venetian Schools

107 Oeuvre de Van der Meulen, 3 vols.

108 The Luxembourg Gallery, i vol.

' I ©9 Oeuvre de Watteau, 2 vols. in Morocco

1 10 The Works of Poufin, Le Brun, and other French

' Matters, by Pefne, Audran, &c. i vol.

111 Anatomical Dijfedions, in colours, i vol. and 2 ditto

Figures on patteboards, bound in <vellum

1 12 Three extra large books of blank paper

113 Six ditto Port Folios

End of the Ninth Day's Sale^

w



THE
EXTENSIVE AND TRULY VALUABLE

AND

WELL - SELECTED

LIBRARY of SCARCE BOOKS,
IN THE

VARIOUS LANGUAGES,
BY THE MOST

CELEBRATED AUTHORS,
AMONGST WHICH ARE THE FOLLOWING ;

Buffon,'Hiftoire Natural des Oifeaux, loTom. large Papery

the Plates beautifully coloured*

Blackwall, Colledio Stirpium, 6 Tom. the Plates fnely

coloured*

Encyclopedic, 33 Tom.
Diftionnaire de Moreri, 10 Tom.
Pitture Antiche, and Bronzi di Ercolano, 8 Tom.
Defcription des Pierres Gravees du Cabinet du Due

d’Orleans, 2 Tom.
Fables de la Fontaine, 4 Tom. fine Plates^

Voyage Pittorefque de la Suiffe, &c. &c.

Martin’s Univerfal Conchology, 4V0I.
Miner’s Illuftration of the Sexual Syftem of Linnaeus, the

Plates beautifully coloured,

Lafoffe, Traite de la Medicine des Chevaux, nuith 65
' Plates mofi beautifully coloured*

- Poetae Graeci, H* Steph,

Buffon, Hiftoire Naturelle, 34 Tom.
Cramer, Papillons Exotiques, 4 Tom. finely coloured.

Barbut’s Infeds, coloured Plates,

Herodote, par Larcher, 7 Tom.
Avantures de Tellemaque, 2 Tom. beautifully printed,

nvithfine Plates,

TalTo, 2 Tom. imp, de Didot, fine Plates,

BaCcerville’s Virgil, fine Copy,
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Tenth Day’s Sale.'
* ,

< «.- ‘

THURSDAY, the 23d of MAY.

BOOKS.
DIVINITY.
Octavo et Infra.

LOT
,

I Tl iTAXIMES et Avis prt)pres poor conduire lin

-i-T A Pecheur a une veritable converfioni 1739

Cheminais, Sentimens de Piete, Paris, I757

Grotius de veritate Religionis Chriftiatiae, ap,Elz, 1 674
Reflexions fur la Mifericorde deDieu, par laDucheflib

de la Valliere, cuts, Paris, 1.766

Regnault, Inftrn^Iions pour la premiere Communion^

Paris, 1768

Pratique efflcace pour bien vivre & pour bien

mo\xx\x, gilt leases, Paris, 1720

Fleury, Catechifme Hiftorique, 2 tom. Paris, I709

Mafcaron, Recueil des OraifonsFunebreSj Paris, 1741

Flechier, Recueil des Oraifons Futiebres> Paris, 1744

L’lmitation de J. Chrift, en vers Francois, trad, par

P. Corneille, Brux. 1715

G riflet, Exercife de Piete pour la. Communion, Pa, 1752

Religio Medici, cum Annotat. Argent, 1665

Traite des trois Jmpofteurs—Mirabaud, Opinions

des Anciens fur les luifs. Loud, 1769

Entretiens avec J. Chrift dans le tres S. Saerement

de PAutel, Paris, 1749

Autre Exemplaire, Paris, 1752
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laqttelot, Tralte de la verite et de I’infpiration dcs

* livres du vieux & du N. Teftament, Rott, 1715

Avrillon, Conduite pourpaffer faintement le Careme,

red Moroccoy gilt leagues f Paris y 1760

Bofluet, Traite de I’Amour de Dieu, Paris, 1736

Camus, Acheminement a la Devotion eivile, gilt

leanjesy Douaj, 1625

Charron, les trois Veritez, Bourd, 1595

Motifs de ma foi en J. Chrift, Paris,

HeuresNouvelles, ou Prieres choifies, Lyon, 1755

Heures, dediees aux Dames de St, Cyr, red Morocco,

gilt leases, Paris, 1 773

2 T. a Kempis de Imitatione Chrifti, red Morocco, gilt

leanjes, ap. Elz. 1658

Biblia Sacra, vulgatse edit. Sixti Quinti Pont. Max,

recognita* atque edita, blue Morocco, gilt leases,

Col.Ag, 1630

3 Avrillon, Conduite pour palTer Saintement les fetes,

&c. de la Pentecote, &c. Paris, 1752

Inflrudlions fur les Difpofitions qu’on doit apporter

aux Sacremens, kc. Paris, 1715

Autre Exemplaire, Paris, 1746

Traite de la Priere Continuelle, 2 tom. en i‘, Paris,

Pafcal, Penfees fur la Religion, Paris, 1734
Avrillon, ‘Conduite pour palTer Saintement le Temps

dePAvent, Paris, 1751

Pfeaumes de David, gilt leases, Paris, 1753

Explication du MyHere de la Paflion de J. Chrift,

Paris, 1728

Pluche, Harmonic des Pfeaumes et de PEvangile,

Pciris, 1768
laquelot, Diftertations fur le Meflie, Amft,

BofTuet, Defenfe de la Tradition et des Saints Peres,

2 tom, Paris, 1763

BoiTuet, Lettres & Opufcules, 2 tom. Paris, 1748

Boftuet, Recueil des Oraifons Funebres, Paris, 1743
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Sanadon, Pneres & Iuftru6lionsChretiennes,P^r. 1714

Voifin, Pautorite des Livres du N. Teftament centre'

les Incredules, Paris, 1775

Pelletier, Differtations fur I’Arche de Noe, &c. Rouen,

1700

Gonelieu, Tradudion de PImitation de J. Chriil,

' gilt lea-jes, Paris, 1756

Principes de la Perfedion Chretlenne et Religieufe,

Paris, 1749

Heures, imprimees par Ordre du Card, de Noailles,

red Morocco, gilt leaves, Paris, 1763

4 Maffillon, Sermons fur le Careme, 4 tom. 1745

,
- les Mylteres, Paris, 1745

, PAvent, Paris, 1745
—— , Conferences Ecclefiaftiques, 3 tom. Pa^ 1753

, Sermons furies Panegyriques, Paris, 1745

—— , Oraifons Funebres, Paris, 1749

fur les Pfeaumes, 2 tom. Paris, 1745

5 MalTillon, Sermons de, il tom. gilt leaves, Paris,

1745, &c. (the fame as the preceding)

6 OlRce de la Semaine Sainte, Lat. & Fr. red Morocco,

gilt leaves, Paris, I757

Office de la Vierge, manuferip on vellum voith fine

7nimatures

Le Coran de Mahomet, par Savary, 2 tom. Morocco,

Paris, 1783

7 Bourdaloue, Sermons de, 14 tom. en odavo, Paris,

1716, &c.

8 Bourdaloue, Sermons de, l4tom. en izmct, gilt leaves,

Paris, 1726, &c.

9 Tillotfon, Sermons de, trad, par Barbeyrac, 8 tom.

'Amfi. 1744

De la Rue, Sermons de, 4 tom. Lyon, 1719
Poulle, Sermons de, 2 tom. 1778 .

Sherlock, Sermons de, trad. parHoubigant, Lyon, 1768

Cheminais, Sermons de, 5 tom, Paris, 1764
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10 Clarke, Traite de P Exigence & des Attributs de

Dieu, trad, par Ricotier, 3 tom. 1756

La Religion Chretienne meditee dans le veritable efprit

de fes Maximes, 6 tom. Paris, 1763, vol. 2 wanting

BofTuet, Meditations fur 1 ’ E vangile, 4 tom . Paris, 1752

Direfteur des Ames Penitentes, 2 tom. Paris, 1730

Entretiens d’une Ame Penitente avec fon Createur.

3 tom. Lille, 1771

Roifardjla Confblation du Chretien, 2 tom. Paris, 1775

Principes de la Penitence et de la Converfion, 2 tom.

Paris, 1762

Bellegarde, Office de la Semaine Sainte, L-at. & Fr.

Paris, 1772

De la Borde, Conferences fur la Penitence, 1757

Gourdan, Sacrifice de Foi & d’ Amour au tres

S. Sacrament, Paris, 1748

1 1 ‘L’ Annee du Chretien, contenant des Inftruftions fur

les Myfieres h les Fetes—Inftruftions fur le Ca-

refme, et fur les Dimanches, 18 tom. red Moeocco,

gilt leases, Paris, 1 747 (vol. for Auguft wanting)

1 2 L’ Annee Chretienne, contenant les Mefles des Diman-

ches, Fetes & Feries de toute I’Annee, Lat. & Fr.

13 tom. red Morocco, gilt halves, Paris, 1 757

13 Regnier, Certitude des Principes de la Religion, 2

tom. Paris, 1778

Inftruftions fur le Dimanche & les Fetes en general,

2 tom. Paris, 1770

Effais de Theodicee fur la bonte de Dieu, &c. 2 tom.

Jtfiji. 1747

Entretiens Philofophiques fur la Religion, 2 tom.

Paris, 1771

Afielin, Difcours fur la VieReiigieufe, 2 tom. Pa.'ij^i

Soufi'rances de J. Chrift, 3 torn, gilt halves, Paris, 1761

Vaubert, la Devotion a j . Chriil: dans P Eucharilte,

2 tom. gilt leases. Pans, 1752
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Abbadle, Traite de la verite de la Religion Chretienne>

3 tom. 1750

^4 Derham, Theologie Phyfique, Paris, 1732

Principes de la Saine Philofophie, 2 tom. Paris, 1774

Catechifme de Colbert, 2 tom. Paris, 1772

Le Brun, Hiftoire Critique des Pratiques Super-

flitieufes, 4 tom. Paris, 1750

Whifton’s Six DiiTertations, 1734

Necker, de PImportance des Opinions Religieufes,

Lond. 1788

Mohtalte, les Provinciales, Colog, 1684

Lettres de quelques luifs a Voltaire, 3 tom. Paris,

Le Pfeautierde David, Lat. & Fr. Paris, 1725

L’Efprit de Saint Francois De Sales, Paris, 1.747

15 Barclaii Apologia, Land. 1729

Apologie de Barclay, Land. 1702

Barclay’s Apology for the Quakers, 1780, 410

Biblia Sacra vulgats verfionis, 6 tom. Morocco, Paris,

1785

QjJ A R T O.

16 Houtteville, la Religion Chretienne prouvee, paries

Faits, Paris, 1722

Autre Exemplaire, 3 tom. Paris, 1740

Le Nouveau Teftament, avec des notes, par Amelote,

2 tom. Paris, 1688

laquelot, DiiTertations fur PExiftence de Dieu, green

Morocco, gilt leases, Haye, 1697

Woollafton, Ebauche de la Religion naturelle, Haye,

1697

Richard, Analyfedes Concileageneraux et particuliers,

4 tom. Paris, 1772



( )

FOLIO.

17 Vetas Teflamentum juxta Septuaginta ^ au(!tontate

Sixti V. Pont. Max. editum, Gr. gilt lea'ves, Rom»

ap.Tannetf

N. T^flamentam, ex. Bibl. Regia. Gr. gilt leases,

ap, R. Steph, 1550

18 Augulline de la Cite de Dieu, 2 tom. fine copy, gilt

lea-vesy imprime en la Ville d'Abbe^Hhy par fiehan

Dupre et Pierre Gerardy i486'

Legenda Aurea Sanftorum, black lettery a leaf or t<wo

of the table is nvanting

19 Hericourt Loix Ecclefiaftiques dela France, P/j. 1771

Decker! DilTertationes, Juris, & Decifiorum, Brux,

1631

WallenburchiusdeCorrtroverfiisFidei, 2tom. Co/,1670

Canones Sanftorum Apofirolorum, Conciliorum gene-

raliom & particularium, Paris ap. Merely 1561

Politicks^ Finantey "Jurifprudence^

Octavo et Infra.

20 Reflexions Politiques fur les Finances et le Commerce,

2 tom. Hayty 1738

Examen de Reflexions Politiques fur les Finances & le

Commerce, 2 tom. Hayey 1740

Caufes Amufantes et Connues, 2 tom. cuts. Berli/ty 1 709

La NoblelTe, Coramer9ante, '& la NoblelTe Militaire,

Bond. 1756

Le Miroir Royal de S. Louis, Parisy 1614

Trofne, Recueil de plufieurs morceaux Economiques,

Jmfi, 1768 ;

Moyens d’extirper I’Ufure, Paris,

Hifloire de Porigine des Dixmes, Paris, 1689

Picault, Traite des Parlemens & Etats Generaux,

Colog. i 6yg, tresrare
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21 Vauban, Projet d’une Dixme Royal, 1608

Nickolis, Remarques fur les Avantages et les Def-

avantages de la France 8c la Gr. Bretagne, Pa, 1754

Beaumont, Memoires pour fervir a I’Hift. generale

des Finances, 2 tom. Land, 1758

Ordonnances de Charles IX. fur les Plaintes des trois

Etats de fon Royaume, Paris, 1568

Le Financier Citoyen, i tom, 1757

Teftament PoIiti(Jue du Chev. Walpole, z torn. Amft*

>767

Child, Traite fur le Commerce, Amjt, 1754

Melon, Eflai fur le Commerce, 1761

Du Hamel, Traite de la Confervation dies Grains,

Paris, 1754

Recherches fiirPorigine du Defpotlfme Oriental^ 1766

Coutumes generates du Duche de Lorraine, &c. Nancj,

1748

Le Secret des Finances de France, 1681

Memoires de M. de la Chalotais, Procureur General

au Parlement de Bretagne, Rennes, 1766

Proces contre Chalotais, Caradeuc, &c, 4 tom. 1770

Code Frederic, 3 tom. 1751

22 Annual Regiiler, from the beginning in 1758 to 1781

inclufive, with the Index, 25 vol. 1759, &c.

23 D’Argenfon’s ElTays, boards, 1789

Recueil de Pieces Originales ct authentiques con-

cernaut la tenue des Etats Generaux d*Orleans, Sec,

g tom. /ewed, Paris, 1789

Le Bon fens, ou idees naturelles oppofees aux Idees

furnaturelles, fewed, Lond, 1784

Necker on the Finances of France, 3 vol. 1786

Comere, Recherches et Conliderations nouvelles ihr

les Finances, 2 tom. Lond, 1789

Landine, Hift. des AlTemblees nationalcs en'France,

Paris, 1788
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Groubental, Theorie Generale de I’Admmiftratlon

politique des Finances, 2 ^om. fevjedj Paris, 1788

24 Caufes Celebres & Intereflantes, avec les Jugements

qui les ont deeide'es, 18 tom. Amft, 1772

25 Memoires Hiftoriques & Politiques fur ks Finances*

Jucnd, 1773

Lettres fur les Finances, Amfi.. 177S

Les Interets des Nations de I’Europe develop's

reUtlvement au Commerce, 4 tom. Paris, 1767

Necker, de PAdminidration des Finances de la

France, 3 tom, 1784

Etabliflement d’une Caiffe generale des Epargnes du

Peuple, &c. red Morocco, gilt leaves, Brux 1786

Hiftoire de PAdminiftration de Lord North, Pa. 1784

Recueil Alphabetique des Droits de Traites Uniformes

&c. 4 tom. gilt- leaves, 1786.

Reponfe de Calonnc a PEcrit de Necker, Lond. 1788

26 Smith on the Wealthof Nations, 3 voL 1,786 Smith’s

Theory of Moral Sentiments, 1781 Adams’s

Defence of the American Conftitution, 2 v. 1787

27 Neckar fur les Finances de la France, fine Paper,

Morocco, interleaved, 6 vol. 1 7 84

28 De Lolme, Conilitution d’Angleterre, 2 tom., fevoed

.

Lond. 1785 Traite du Gouvernement Civile, Amfi.

1691 Beccaria, Traite des Debts & des Peines,

A?njl. 1.7 7 1 Traite des Finances & de la faufie

Pvlonncie des Romains, Paris, 1740 Baudeau,

Eclairciffements demandcs a Mr. N. fur les princi-

pes Economiques & fur fes projets de Legiflation,

1775 Lettres fur les Finances, Jlmfl. 1778.

Boulainvilliers, Letters fur les anciens Parlemens de

France, 3 tom. en i, Lond.. 1753 Difeours fur

la redudion de Pintereft naturel de PArgent, Wejel,

*757 Jurifprudence des Rentes, red Morocco, gilt

leaves, Paris, 1784 Theorie de Pinteret de

PArgent, gilt leaves, Paris, 1782 Traite fur
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!jl Leglfiation et le Commerce des Grains^ Paris

,

1775. Memoires fur lesTarlfs des droits deTraites

en general, Paris^ 1762 Autre Exemplaire, red

Morocco, gilt lea<ves, Paris, 1762 Lettre fur

EEconomiftes, redMorocco, gilt leases, LePatriote

Arteiien, Paris, 1761 Reflexions fur la Police des

Grains en France & en Angleterre, 1764 ElTais

fur les principes des Finances, Lond, i'j6g Mag-

nicres, EfTai de Finance, red Morocco, gilt lea^ves,

Paris, 1775 Confiderations fur Finalienabilitc da

,
Domaine de la Couronne, red Morocco, gik leagues,

Paris, 1775

29 Beccaria on Crimes and Punifliments, 1775 Aux

Bataves fur le fladhouderat, par Mirabeau, Jewed.,

1788 Eaft India Correfpondence, 6 vol. hoards,

1787 Confiderations fur le fort des Hommes, 2

vol. 1776 Trakes des Communes & des Droits

des Seigneurs, 1779 Comte de Bruhl fur Pccono-

mie politique, 1781 CKerin, la noblefle confideree

fous fes divers Rapports* Jewed, Paris, 1788.

Lettre a la Chambre du Commerce de Normandie,

fewed, Rouen, 1787 De Lplme, Conflitution de

P Angleterre* 2 copies, 1778

30 Blackftone’s Commentaries pa the of England,

4vols, ProteHs pf ,the Houfe of Lords to 1767,

2 vol. 1 767 De Lobne on the Englilh Conflitution,

1784 Colleftion of Treaties, 2 vol, 1772

3! Debates of the Houfe of Commons, from 1743 to

1782, 29 vol, 1766, &c.

32 Traite de la Circulation & du Credit, Amfi, 1761.

Principes du Gouvernement Francois, Genen;, 1777.

Hiftoire du proces duChancellierPoyet,LtfW. 1776,

Hiftoire des inaugurations des Rois, 8cc,Pa, 1776.

Confideration fur le Gouvernement de la France,

Jmjl,iy6^ Idees dun Citoyen fur PAdminiftration

des Finances duRoi, 1763 Le^ Devoirs da
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Prince reduits a un principe, Verfaillest 1765.

Lacretelle, Difcours fur le prejuge des Peines

Infamantes, Paris, 1784 ‘ Le Produit & le droit

des Communes, Paris, 1782 Memoires fur la vie

'& les Ouvrages de Turgdt, PhiladeL 1782 Le
Trofne; de POrdrp Social, Paris, 1777

‘ Exairien

de la Theorie & Ptatique de Necker, red Morocco,

gilt leagues, 1785 La Politique Naturelle, 2 tom.

en i, Lond, 1773 ‘Traite fur le’s Finances,'ZW,

1775 Examen du Mihiftere de Colbert, Paris,

1 774 Pes Lettres de Cachet & des Prifons d’Etat,

Hamb, 1782 Lettre a M. Necker fur fon Traite

de: PAdmihiftration des Finances, Paris, 1785

33 Lettres fur les Vingtiemes & autres Impots, 1768

' Mably, de Ih LegiHation, Amfi, iyy6 Memoires

de PAbbe Teri^ai, 1776 Hift. de POrigine

2c du Progri des Revenus Eccleliaftiques, Franc,

1 684 Mehioires pbur la liberation dies Finances

,

Amji, 1761 '' Memoii-es fur* les efFeti de Pimpot

indircft, XW. 1768' ArgoU,'IhftitutiOn au droit

Francois, 2 tom. 1749 Smith, ReCherches

fur la nature de la Richefle' des Nations, 6 tom.

Ywrd, 1781 ' Recherches fur les Finances de

France, 6 torn. hUge, 1758 Reflexions Politiques

furies Finances & leComn^erce, itoni. Hdye, 1754

Contributions de la Royaume de France, MSS.

Moroccd "

' 34 Burldmadui, Principes du Droit de la Nature & des

Gens, 8 tom. T<vc'rd, 1766 Blackftone, Com-

hiehtaird furies Loix Artgloifes, 6 tom. 1774

Principes de la Legiflation Univerfelle, 2 torn. Amji,

iyy& • Ld; Geo.' Sackville^s Trial; 1760 Les

EtablilTeniens‘ ^de Saint Louis, par PAbbe de St.

Martin> 1786 Coyer, Comment, fur le

Code Criminel d’Angleterfe, 2 tom. en i, gilt

kaues, Paris, i 776 Traite des moyens de rendre
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la Cote de la Province de Languedoc plus florilTantc

que jamais, red Morocco
y
gilt leaves, Montp, 1716

34* Des Etats Generaux et autres Afiemblees Nationales,

18 tom. Haye, 178$

35 Five bundles of Trafts on French Politicks and

Finance, unbound

Quarto.

36 Calonne Etat de la France, fine paper

Reponfe a Neckar, fine paper

Memoire centre PAflemblee

— < Lre a M. de Themine

Lre au Roi

Obfervations fur PEtat de la France

— Notes fur le Memoire de M. Neckar

Lettres Patentes du Roi qui fuppriment les Droits en

Languedoc, MS. Morocco, Traite de Paix en 1763

Junta general del Banco Nacional de San Carlos, 1786

37 G uyot, Traite des Fiefs, tant pour le Pays Contumier,

que pour les Pays de Droit Ecrit, 7 tom. Parts, 1767

38 Table Alphabetique des Villes du Royaume comprifes

dans la Carte du Sr. Duchemin avec le nombre des

habitans quelles renferment, MS. red Morocco, gilt

leaves, Statuts de PHotel Dicu de la Vilfe de Lyon,
Lyon, 1757 Memoires du Comte de Lally Tolendal,

3 tom. Rouen, 1779 Diflionnaire raifonne des Do-

mmnes et Droits Doihaniatix, 4 tom. Rennes, 1782

39 Necker, de PAdminiftration des Finances de la France,

2 tom. Morocco, large Paper, 1785 Elfarts Dic-

tionnaire de Police, 4 vol. 1789

40 Howard’s State of Prifons, 1784 Le Manifefte, ou

la Monarchic Francoife rctablie dans fes Loix

primitives & Conftitutionelles, 1792 Traite des

Annuites, Paris, 1781 Didionnaire des Domaines

Domaniaux, 3 vols. 1762 Opere di Machiavelli,

1550 Coriolis fur PAdminillration de Provence,

vol. I, ^786
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41 Puffendorf, le Droit de la Natare et des Gens, trad.

par Barbeyrac, 3 tom. Land. 1740 Ferriere, la

Jurlfprudence du Digefte, 2 tom. Paris ^ 1688

Memoires concernant les impofitions et Droits en

Europe, 5 tom. Par de Vim* Royal^ 1768

42 Bouquet, le Droit Public de France, Paris* 1756

Salle I’Efprit des Ordonnances de Louis XIV. 2

vol. 1758 Recueil de plufieurs Memoirs, requetes,

et remonftrances fur les fondlons de M. M. les

Maitres de Requetes, tant aupres du Roi qu’au

Confeil et au Parlement, et fur les prerogatives de

leur charge, MS. redMorocco, gilt leaves Memoires

fur PEtat acluel des provinces du Royaume, rela-

tivement a leurs produdions, leurs Manufactures

&c. MS. Recucil de Memoirs fur le Collier, voith

snany portraits

43 Houard, Anciennes Loix des Francois, 2 tom.

Romn, 1766 Grotius, le Droit de la Guerre et de

la Paix, par Barbeyrac, 2 tom. Bujle, 1746

TraiteIJiftorique desDroix du Souverain en France,

2 tom. Paris, 1767

44 Poihier, Traite du Droit Civile, avec fes Oeuvres

Poftliumes, 6 tom. Paris, 1773-6

45 Denifart, Collection de Decifions nouvelles et des

Notions relatives a la Jurifprudence, 4 tom. Paris,

1771 • DiCtionnaire de Droit Canonique, &c. par

Durand de Maillane, 4 tom. Lyon, 1 770

46 Oeuvres de M. le Chancellier D’AguelTeau, 12 tom.

Paris, j 769

Folio.

47 Plan de Finance, MS. Recueil de Memoires concern.

difFerentes parties d’adminiftration, MS. Report

of the Committee of Council relating to Trade and

Foreign Plantations, 1789 Defenfe des Droits du

Roi centre les pretenfions du Clerge de France,

green Morocco, gilt leaves^ Paris, 1785
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4,8 Corpus Juris Civilis, cum notis Gothofredi, &c. z

tom. Jmji, 1663

49 Domat, les Loix Civlles dans leur ordre fiaturel,

Paris j 1775 Lcs Loix Criminelles de France dans

leur ordre naturel, par Muyart de Vouglans, gilt

lea<veSf Parity 1780

5^0 Soumiffions des Receveurs Gencraux des Finances

poiir le pavement des Vingtiemes et les impofitions

des annees r786 & 1787, & rcftes de 1785, et de

Fannee 1784 ct reftes de 1785, MSS. 6 tota. finely

nvritterty elegantly hound in red Morocco
,
gilt le^njes

51 Comptedc !a feconde Prevofte de M. de Caumartin

du mois d^’Acuft 1780 a pareil mos 1782, &c. MS.
finely n.vrittea, elegantly hound, red Morocco, gilt leaves

Natural NiP^iflory^ Arts and Sciences.

Octavo et Infra.

52 Gerfaint, Catafoguode Coquilles & autres curiofites

Naturelles, 6 tom. Paris, 1736 Du Hamel, Traite

de la Culture des Terres, 6 tom’, cuts, Paris, 1755

53 D^Herbigny, DidfeionUaire d’Hiftoire Naturelle, 3

tom. Paris

i

I775 Sehabol, la pratique du Jardi-

nage, 2 tom. Parrs, 1770 Didlionnaire du Jardi-

nage, cuts, Paris, tj'j'j L’^Ecole du Jardin Potager,

2 tom. Paris, 1770 L’Agronome, Di^lionnaire

portawf d-u Cultivateur, 2 tcfii. Paris, 1764— 10

54 Home, de I’Agricvdtufe & de la Vegetation^ Paris,

1761 Obfervations fur la- Culture des Arbres,

Paris, 1760 Le Large, Memoires fur PAgricul-

ture, Paris, 1762 Traite de la Culture de^ Pehers,

Paris, 175^9 S'chabol, la Theorie du Jardinage,

Paris, 1771 Liger, le Jardinier Fleurilte, cuts,

Paris, Maffac, Memoire fur: la qualite, &c.

des Engfais, Paris, 176-7 Reaumur, Art de faire

Eclorre, et cFelevef des Oifeaux Domeftiques, 3

tom. curs, Paris, del 'imp, Royalejljjl-^io '
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55 Goedart, Hill, naturelle des Infcftea, 3 tom. cuts

coloured, Amjl. 1700 Felicis Epiftola de Ovis

Cochlearum, ^/W. 1684 Graindorge, Traite

de POrigine des Macreufes, Caen, 1680 Jacobi

Hiftoria Succini Eruflici, cuts. Franc, 1677 Theo-

phralle, Traite des Pierres, Paris, 17^4 Copineau,

Ornithropie Artificiele, cuts, Paris, 1780—

8

56 Conradoaxtii Traftatus de Arboribus Coniferis et

PiceConficienda, 1679 Chomel, Abrege

de PHidoire des Plantes ufuelles, 3 tom. Paris,

,1761 Blancourt, PArt de la Verrerie, 2 tom.

Paris, 1717 Di£lionnarie Mineralogique & Hy-

drologique de la France, 2 tom. Paris, ij’jz

Orfchall, Oeuvres Metallurgiques, Paris, 1761

PalilTy, |Difcours de la Nature des Eaux & Fon-

taines, Paris, 1580 Needham, Obfervations Mi-

crofcopiques, cuts, Paris, 1750— 1

1

57 Bomare, Diftionnaire univerfellc d’Hilloire naturelle,

9 tom. Lyon, 1776

58 Condillac, Traite des Senfations, 2 tom. Paris, 1 7 54

Nollet fur PEleftricite, 3 tom. cuts, Paris, 1760

Analyfe de la Philofophie du Chancelier Bacon, 3

tom. Paris, X'^555 Hiftoire du Ciel, 2 tom. cuts,

Paris, 1740 La Logique, ou PArt de Penfer,

Amft, 1685 Marfais, Logique et Principes de

Grammaire, Paris, 1769 Bonnet, Contemplation

de la Nature, 2 tom. 1766— 14

59 Schoockius de Stemulatione, Amft, 1664 Kerck-

ringii Comment, in Currum Triumphalem, cuts,

Amft. 1671 Vallemont, Curiolites de la Nature et

dePArt fur la Vegetation, 2 tom. cuts, Brux. 1723

Gellert, Chimie Metallurgique, 2 tom. cuts, Paris,

1758 Hidoire Critique de la Philofophie, 3 tom.

Amft.ijs^i Fournier, Manuel Typographique, 2

tom. Paris, 1764 Sully, Regie Artificlelle du

Temps, Paris, i-jiy Idecs fur la Nature & les
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Caufes de 1 ’ Air Dephlogiflique, Loud,, 1785 Ecole

de la Miniature, Paris ^ ^7^9—

*

60 Priellley, HiHoire de I’Eledricite, 3 tom. Paris, 1771

Nollet, ElTais fur I’Eledlricite, 2 tom. cuts, Paris,

1746 Nollet, Le9ons de Phyfiqus Experimentale,

6 tom. cuts, Paris, 1739— 1

1

61 Bordeu, Recherches fur le Pools, 4 tom. Paris, 1767

De I’Homme & de la Femme, 2 tom. Lille, 1772

Window, Expofition Anatomique de la Structure du

Corps Humain, 4 tom. 1776— 10

62 Montamy, Traite des Couleurs pour la peinture en

^Email, Paris, 1765 Bafan, Diftionnaire des

Graveurs, 2 tom. Paris, 1766
,

Jaubert, Didlion-

naire des Arts & Metiers, 5 tom. Paris,

Caylus, Memoires (ur la peinture a PEncaudique,

Geneo}, 1755 Venus Phyfique, 1777 Thevenot,

PArt de Nager, cuts; Paris, 1769— 1

1

62* Heers, Diflertation fur les Eaux de Spa, Haye, 1739

Perrault, Abrege de P Archite£lure de, Virtruve,

cuts, Amft 1681 Laugier, Obf. furPArchitedlure,

Haye, 1765 Defpommiers, PArt de fenrichir par

PAgriculture, Paris, \j6z Jardinier Portatif,

Liege, 1772 Livre utile aux Negocians> Brux.

1785 Sachs, Grammarorum, 'vulgo Cancrorum

Conlideratio, cuts, Franc, 1663 Wallace, Effais

fur la DilFerence du Nombre des hommes dans les

Terns anciens & modernes. Land, 1754 Obferva-

tions de la Societe d? Agriculture, Rennes, 1760

Brefmal, Paralelle des Eaux Chaudes & Froides,

Liege, 1721 Menjoire fur les Defrichemens, Paris,

1760 Lemaire fur les Eaux de Buffang, Rirem,

1750 Limbourg fur les Eaux de Spa, 1765

Traite du Jeu des Echecs, Paris, 1779 Lacombe,

Didionnaireydes Beaux Arts, Pans, 1774—1^
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63 Agrippa, Paradoxe fur I’incertitude des Sciences,

1617 HafenrefFeri Monochordon Symbolico-Bio-

manticum, cutsy Ulm. 1640 Wolf, Traite fur

TAme, Oxford^ 1747 Pott, DifTertations Chy-

miques, 4 tom. Paris y 1759—

8

64 Pernety, Didtionnaire de Peinture, &c. Paris ^ 1757

Vies des Peintres du Roy, 2 tom. en i, Parisy 1752

Traite de Migniature, 1711 Du Frefnoy,

PArt de Peinture, cutsy Paris, 1673 Laugier,

maniere de bien juger des Ouvrages de Peinture,

Paris, ijyi De Piles, Cours de Peinture, Paris,

1708 Bardon, Traite de Peinture, 2 tom. en i,

Paris, 1765 De Frefnoy, PEcole d’Uranie, ’ ou

PArt de la Peinture, Paris, 1753 Di£Uonnaire

abrege de Peinture et d’Architeclure, 2 tom. Paris,

1746 Gerfaint, Catalogues des Oeuvres de Rem-

brandt, &c. head, Paris, 1 75 I— II

65 Macquer, Didionnaire de Chymie, 4 tom. Paris,

1778 Macqiieri Elemens de la Chymie Pratique,

2 tom. Paris, 1756 Macquer, Elemens de Chymie

Theorique, 1756 Nollet, PArt des Expe-

riences, ou Avis aux Amateurs de la Phyfique, 3

tom. plates, Paris, 1 770. Pott, Examen Chy-

mique des Pierres & des Terres en general, 2 torn.

Paris, 1753—12
66 Paul, Memoires de PAcademie Royale de PrulTe, 7

tom. Paris, 1770

67 Recueil de Memoires concernants PEconomie rurale,

par une Societe etablie a Berhe, 3 tom. Zurie, 1760

Dubet, Inftrudion fur le Ver a Soie, Laus, 1770

Leftibudois, Botonographie Belgique, cuts, Lille,

. 1781 Reichard, Flora Mseno-Francofurtana,

plates. Franc, I772 Memoires fur PEducation des

Vers a Soie, Ni/mes, 1763 Theorie des Jardins,

Paris, 1776 Le Manuel du Cultivateur dans le

Vignoble d’Orleans, 1770 Sauvages, de la Cal-
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ture des Muriers, 1763 Memolres Agri-

culture, par la Societe d*Agriculture de Paris, Paris,

1785—

u

68 Muftel, Traite Theorique & Pratique de la Vegeta-

tion, 4 tom. Paris, 1781 Deliciae Cobrelianse, 2

tom. green Morocco, 1782 L’Art de former les

Jardins Modernes, red Morocco, Paris, 1771 Traite

de I’Olivier, 1784—

8

69 leones Plantarum Medicinalium, 4tom. coloured plates,

unbound, Nuren . 1779

70 Lamarck, Flore Francoife, 3 tom. plates, Paris, 1778

Traite des Jardins, a tom. 1775 Manuel

d’Agriculture, Paris, 1764—

6

71 Giovio de Pefei Romani, 1560 DifTertatio Corallia

' Baltica, XJi>fal Tatti, della Agricoltura, Ven, 1560

Tonnefort, Elemens de Botanique, 3 tom. plates,

large paper, Paris, de Vimp* Royale, 1694,-6

72 Geoffroy on Phyfic, 1796 Parfons on the Analogy

between the Propagation of Animals and Vegeta-

bles, 1752 Geoffroy on Foreign Vegetables,

1749 Da Cofta’s Elements of Conchology,

coloured plates, 1776 Lee on Botany, plates, 1776

Linnaeus’s Generic and Specific Defeription of

Britilh Plants, plates, 1773 Dodd’s Natural Hif-

tory of the Herring, 1752—

7

73 Mineralogie des Volcans, par Faujas de Saint-Fond,

Paris, ^784 Klein, Ordre naturel des Ourfins de

Mer et Fofliles, cuts, Paris, 1754 Defay, la Na-

ture confideree dans plufieurs de fes Operations,

Paris, 1783 Barral, Memoire fur I’Hiftoire natu-

relle de I’lfle de Corfe, Paris, 1782 Achard,

analyfe de quelques Pierres Precieufes, Paris, 1783

Formulepour acmlniftrer I’Eau Minerale de Beau-

fort, Paris, 1783 Sage, Defeription du Cabinet

de Fecole Roy ale des Mines, Paris, de I'imp, Royale,

184 Bomare, Mineralogie de, 2 tom. Paris,
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1774 Tableau methodique des Mineraux. Wal-

< - lerius, Mineralogie de, 2 tom. Paris , 1753 Kir-

wan’s Elements of Mineralogy, 1784 Shaw’s

Chemiflry, 1780 Henckel’s Hiftory of the Pyrites,

, , 1757 Genfanne, la Geometric Souterraine, plates t

• Montp. 1776 Ribaucourt, Elemens de Chimie

Docimaftique, Paris, 1786—-17

74 Guyot, Recreations Phyfiques & Mathematiques, 4
tom. colouredplates, Paris, 1769 Oeuvres de Spal-

lanzani, 3 tom, Paris 1787 Daubenton, Inftrudli-

ons pour les Bergers, &c. cuts, Paris, 1782 Ber-

traud, Didlionnaire des Fofliles propres, 2 tom. en

I, Haye, 1763 Lelfer, Theologie des Infedes, 2

tom. Paris, 174:5 Poncelet, la nature dans la

• formation du Tonnere, <72^/^, Pizm, 1766— 12

75 Criftallographie, ou Defcription des formes propres a

< tons les Corps du Regne Mineral, par de I’lfle, 4
tom. red Morocco, Paris, 1783 Leftiboudois, Eo-

tanographie Belgique, cuts, Lille, 1781—

5

76 Buchan, Medicine Domeftique, trad. parDuplanil, 5

tom. Paris, 1780 Sage, Analyfe Chimique des

: trois Regnes, 3 tom. red Morocco, Paris, deHvnp,

Royale, 1786—

8

77 Traite d’Economie Politique, 1783 Moheau fur la

Population de la France, 1778 DelaPhi-

lofophie de la Nature, ou Traite de Morale pour

I’efpece Humaine, 6 tom. Lond. 1777—

8

78 Brongniart, Tableau Analytique des Combinations

de differentes Subllances, Paris, 1778 Fergufon’s

Introduftion to Eledricity, 1775 Hill’s Eflays in

NaturaT Hiftory and Philofophy, 1752 Boffe,

Moyen de pratiquer la Perfpedive, Paris, 1753

Principes de la Perfpedive Lineaire, cuts, Amjf.

: 1757 De la Nature, 4 tom, Amfi, 1761 Zoro-

aftre, Confucius & Mahomet compares, par Pafto-

ret, Paris, 1787 Adams on Eledricity, 1785—

1

1
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79 La Science des Canaux Navigables, 2 tom. blue

Turkey'y Paris

y

1786 La Marine & les Navires des

Anciens Peuples, 2 tom. plates y red Morocco y Paris,

— 83 Du Buat, Principes d’Hydraulique, 2

tom. plates, Paris, 1786 Obfervations de quelques

Objets d’utilite publique, Paris, 1786 Lalauzicre,

Memoire fur le Rhone, Marf. 1786—

8

80 Derham, Theologie Aftronomique, Paris, 1729

Lecons de Mathematiques, cuts, Paris, 1747

Gravefande’s Elements of Phyfic, cuts, 1720 De

la Caille, Lecons de Mecanique, cuts, Paris, 1764

Marat, Recherches fur le ¥o\x,cuts, Paris, 1780

Rivard, la Gnomonique, Paris, 1742 Mauduyt,

fur PEleftricite, Paris, 1784 De la Caille,

Lecons d’Aftronomie, Paris, 1764 De la Caille,

Lecons d’Optique, Paris, Entretiens fur la

Diminution de la Mer, &c. 2 tom. en i, Amft.

174S Baker fur le Microfcope, plates, Paris, 1754

— 1

1

81 Temples Anciens & Modern!?s,* 2 tom. en i, plates.

Land, 1774 Gucriniere, Ecole de Cavalerie, 2

tom. cuts, Paris, 1754 Diftionnaire de ITndudrie,

3 tom. Paris, 1776 Manilii Adronomicon, Lat.

& Fr. par Pingre, 2 tom. red Morocco, Paris, 1786

Pharmacopeia Per/ica, ex idiomate Perlico in La-

tinum converfa, L.Par. 1681—

9

82 Woodward’s Natural Hidory of the Earth, 1702

Newton’s Optics, plates, 1721 Derham’s Adro-

Theology, 1715 Hale’s Philofophical Ex-

periments, 173^ Keill’s Adronomy, plates, 1721

Ray’s Philofophical Letters, 1718 Scheele’s Che-

mical Edays, 1786 Kale’s Statical Effays, 2 vol.

1769 Gellert’s Metallurgic Chymidry, 1776

Sir J. Reynolds’s Difcourfes, 1778— 1

1

83 Catalogue de Curiofites du Cabinet de M. Mariette,

plates, priced, Paris, 1776 Gerardin, de la Com-
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polition des Payfages, Paris , 1777 Defcamps,

Vies des Peintres, 4 tom. portraits, Paris, 1755
—6

S4 Papillon, Traite de la Gravure en Bois, 2 Kom. plates,

Paris, 1766 CoUedion complette d’Eftampes,

Lips.ijji Tfchudi, Traite^ des Arbres P^efineux

Coniferes, Metz. 1768 Pcrnety, Di£Honnaire

portatif de Peinture, Paris, 1757 Watin, PArt

du Peintre, &c. Liege, rvlonteflbn, I’Art de

lever les Plans, 1763 Chrift, Diclionnaire

des Monogrammes, Paris, 1750 Le Bion, PArt

d’imprimer les Tableaux, plates, Paris, 1768

— 9

85 Buchotte, les Regies du Duffein & du Lavls, Paris,

1754 Laugier, Effais fur PArchitedlure, plates,

Paris, 1755 Blondel, Cours d’Architedlure, 9
tom. plates, Paris, 1 77 1 -—II

I

Q^U A R T O.

86 Inftitutiones Philofophicze, Phyficm et Metaphyficae,

4 tom. M.S.S.

87 Dambourney fur les teintures folides que nos Vege-

taux indigenes communiquent aux Laines & aux

Lainages, rea’ Morocco, Paris, 1786 Berthelot, la

Mecanique appliquee aux Arts, &c. 2 tom. plates,

Paris, 1782 Jombert, Methode pour apprendre

le plates, Paris, 1754—

4

88 Lemery, Didlionnaire des Drogues, Paris, 1760

Shaw, Lc9ons de Chyraie, Paris, 1759 Defa-

guiliers, Cours de Phyfique^Experimentale, trad,

par Pezenas, 2 tom. plates, Paris, 1751 Hale, la

ftatlquc des Vegetaux, Paris, 1735—

5

89 Dietrich, Defcription des Gites de Mineral, &c.

plates, gilt halves, Paris, 1786 Reaumur, PArt de

Convertir le Per Forge en Acier, See. plates, Paris
^

1722 Fergufon’s Ledures, plates, 1773 Fergu-
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fon’s Aftronomy, plates j 1773 Deparcieux, EHaii

fur les probabilitcs de la durie de la vie humainc,

Paris, 1746 Kircherus de Arte Magnetica, cuts.

Col. ag. 1643—

6

90 Locke, Effaiconcernant I’entendement Hamaln, trad.

par Cofte, Amji. 1700 Haiiy, ElTai fur TEduca-

tion des Aveugles, red Morocco, gilt halves, Paris,

1786 Mollet, Theatre des Plans & Jardinages,

Paris, \6^z Tradlatus de Magnete, cura Loch-

mans, Bedin. 1633 DefaguUer’s Syflem of Expe-

rimental Philofophy, cuts, 1719 Freart, Idee de

la pyerfedtion de la Pe\\umG,Maus. 1662—

6

91 Defcription du Cheval, felon les Foils principaux, et

leurs dlverfes divifions, fa Complexion, et les qua-

lites qui en refultent. Germ, k Px. plates by Ridin-

ger, coloured— Robinet, Diftionnaire d’Hippia-

trique, ou Traite de la Medicine des Chevaux,

plates, Brux, ijfy Garfault, le parfail Marechal,

plates, 1755 Traite d’ Equitation, Paris, de

Vimp. Royale, 1778—

4

92 De Bergen, Clalfes Conchyliorum, Norimh. 1760

Laumont, Defcription de Filons Metalliques de

Bretagne, 1786 Hiftoire Naturelle de Glacieres

de Suiffe, plates, Paris, 1770 Volckameri Flora

Noribergenfis, Norib. 1700 Bonanni Recreatio

Mentis & Oculi, plates, Rom. 1684 Mappi

Hiftoria Plantarum Alfaticarum, plates. Argent,

1772 Philofophie Rurale, 1763 Traite des

Petrifaclions, plates, Paris, 1742 Walpole (Ho-

race) on Modern Gardening, Eng. k Fr. red Mo-

rocco, gilt lea-ues, 1785—

9

93 Maifon Ruftique, 2 iom. plates, Paris, 1768 Mawe’s

Gardener^s Dictionary, 1778—

3

94 Delius, InftruClion fur I’Art des Mines, trad, par

Schreiber, 2 tom. plates, gilt lea-ves, Paris, 177S

Schlatter, Elfais des Mines & des Metaux, 2 tom.
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platesyParisyijf^o Deliile, ElTalde Criflallographie,

gilt leagues, Parisy 1772 Oeuvres de Vi&nzkQi, plates

y

Parisy 1760 Lemery, Cours de Chymie, Paris

y

1756—7

•95 ^Du Flam el, la Phylique des Arbres, 2 tom. plates y

Parisy 1758 Du Hamel, du tranfport de la confer-

vation et de la force des Bois, platesy Paris

y

1767

Du Hamel, des Semis et Plantations des Arbres,

plates y Paris

y

1760 Du Hamel, de PExploitation

des Bois, 2 tom. plates y Paris

y

1764 Du Hamel,

PArt de la Corderie PerfecUonne, platesy Par. de

Vimp. Royahy 1747 D,u Hamel, Traite des Arbres,

2 tom. plates y Paris

y

1755—

9

96 Bomare, Diclionnaire d’Hiitoire Naturelle, 6 tom.

Parisyijy^

97 Miller, Diclionnaire des Jardiniers, 8 tom. plates

y

gilt leagues y Paris

y

1785

98 BufFon, Hiftuire naturelle, generale & particuliere,

24 tom. avec le Supplement,. 6 tom. et PHiftoire

naturelle des Mineraux, 4 tom. en tout 34 tom.

plates y Parity de Pimpr. Royahy 1 749

99 Cramer, Hiiloire des Papillons, Holland & Fr. 4 tom.

the plates beautifully colcuredy redMorocco y
gilt lea~cesy

Amji. 1779

100 Martini Conchyologia, Germ. & Lat. 3 tom. the plates

fsiely colouredy red Morocco, gilt lea-vesy Nuren. 1769

101 Du Flamel, Traite des Arbres Fruitiers, 2 tom. large

papery plates
y
gilt leases y Paris 1768

102 Knorr, Colledlion des differentes Efpeces de Coquil-

lages,. 2 tom. plates colouredy Nuremb. 1760

IC3 Plancus de Conchis Pvlinus XiOt iSy plates y red Morocco,

gilt halves, Rom. 1760

IC4 Klein, Tentamen Method! Oftracologics?, coloured

plates, red Morocco, gilt leanses, L.^at. 1758

105. Earbut’s Genera Infedorurn oi Linnxus, Eng. & Fr.

plates ccloured, blue Turkey, gilt leanscs, 1781
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106 Harris’s Expolitlon Jof Englifti Infeds, Eng. & Fr:

plates finely colouredi red Morocco, gilt leaxes, 1782

107 Hedvvigii Fundamentum Hiftorise NatUralis Mufco-

rum Frondoforum, 2 tom. in plates coloured
»

gilt

lea’ves. Lips. 1782

loS Bolten, Epiflola de novo quodam Zoophytorum Ge-

ntvQ, plate, coloured, Amfi. 1 77 1 Klein, Naturalis

Difpofitio Echinodermatum, plates, Gedon, 1734

Lyonet, Traite Anatomique de la Chenille, plates

,

Haye, 1762—

3

109 La Lithilogie et la Conchyliologie, ylates, Paris,

1742 Hiftoire naturelle des Coquilles, par D’Ar-

gonville, 2 tom. plates, fe=wed, Paris, 1780—

3

1 10 Mayer, Defcription des Arbres Fruitiers qui de

cultivent maintenant au Jardin de la Cour de

Wurzbourg, Allem. & Fr. 2 torn, the plates beauti-

fully coloured, red Morocco, gilt teases, Nuremh*

1776

111 Reaumur, Memoires pour fervir a I’Hiftoire des

Infedes, 6 tom. many plates, Paris, de Vimpr,

Royale, 1 734

112 Jombert, Architedure Moderne, atom. Paris, 1764

Briffon, le Regne Animal, Lat. & Fr. plates, fenued,

Paris, 1756 Sellii Hiftoria Naturalis Teredinis,

plates, Amfi, 1753 Klein, Defcriptiones Tabulo-

rum Minorum, plates, Gedan, 1773 Ledermuller’s

Foflils, in German, coloured plates, boards, 1764
—6

1
1 3 Pilkington’s Diftionary of Painters, 1770

End of the Tenth Day*s Sako



Eleventh Day’s Sale,

FRIDAY, the 24th of MAY, 1793.

Natural Hijlory^ Arts and Sciences*

Folio.
LOT

S
Wedenborgii Principia Rerum Naturalium, 3 tom.

red Morocco, gilt leases. Dre/d, 1 734

115 Merfenne, Harmonie Univerfelle, 1636 PIu-

mier, PArt de Tourner, plates, Paris, 1749 A
curious old Perfian Manufcript—

3

116 Cato, Varro, Columella, &c. de Re Ruftica, gilt

leaves, Paris, 1533 La Science Herolque du Sieur

de la Colombiere Wilfon, Paris, 1644 Moufeti

Theatrum Minimorum Animalium, plates, Lond.

1634 Grew^s Anatomy of Plants, plates, 1682

Schaefferi leones Fungorem quiin Bavaria & Pala-

tinatu circa Ratilboram nafeuntur, plates coloured,

hoards, Ratijh. I780 Agricola de Re Metallica,

plates, Bajil, 1621 Ruralium Commodorum, a

Petro de Crefeentis, Lovan, 1473, letter,

very clean Avicennas Arabum Medicorum Princi-

pis, 2 tom. en\, venet, ap, Junt. 1608—7

117 A Colledion of 32 Leaves of Drawings, exquifitely

finilhed by Withoos, &c. containing Figures of

Shells and Jn/eSls ^

1 18 Seligman Recueil des Oifeaux Etrangers de Edwards

& Catelby, colories, unbound
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1
1 9 Knorr Pifcrum Imagines, a Catefby deliruaAa?, coloured,

unbound

1 20 Trew Floriim Imagines, z tom. coloured, unbound,

wants 2 plates

121 Trew Plantae Seledae, loo plates coloured, unbound

122 Knorr Delices de la Nature, 2 tom. coloured, ua-

bound

123 Herider Stirpes novse. Wirling nids des Oifeaux,

imperfect

124 Buchoz Plantes nouvellement decouvertes, Buchoz

Dons merveilleux de la Nature, coloured. Budhoz

Jardin de Punivers, coloured

125 Encyclopedie, ou DiSiionnaire raifonne des Sciences,

des Arts et des Metiers, 17 tom. avec le Supple-

ment, 4 tom, & les Planches, 12 tom. en tout^ 33

tom. Parisy 1751, &c.

126 Roubo, PArt de Menuilier, 2 tom. 1769 Du
Hamel, Traite general des Pefches, plaUSy Paris

^

1769 Perret, PArt du Coutelier, platesy 1771

Hulot, PArt du Tourneur mecanicien, particle,

plates, fewedy 1785 L*Art d,u Fa^eur d’Orgues,

4 parties, plates, fenved, 1766 Methode pour

divifer les Inftrumens de Mathematique &d’Aiiro-

nomie, par Je Due de Chaulnes, plates,femedy

^11

127 Keller, Hilloire de la Mouchc communes de nos

appartemens, plates coloured, 1766

.12& Werllng, Marmora h adfines aliquot Lapides Colo-

ribus fuis, Lat. & Gtxm. plates finely coloured, red

Morocco, gilt leaves, Nssremb» 1 77 5

129 Rumphii Thefaurus Imaginum Pifeium Teftaceorum,

plates, E, Bat, 1711

130 Plumier, Defeription des Plantes de PAmerique,

plates. Par, de Pimpr, Boyale, ^1^3

1 3 1 Lifteri Hiftoria Conchyliorum, plafftt unhound. Land,

1685
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132 Another copy, the original edition^ elegantly bound, red

Morocco, &c. Land. 1683 Kuddesford, Index ad

Hiftoriam Conchyl. Lifteri, Oxon, 1770—

2

133 Martyn’s Univerfal Conchologift, Eng. & Fr. bound

in 3 vol. the plates beautifully painted, 1784, &c.

134 Effai d’employer les Inftruments Microfcopiques dans

la faifon du Printems, plates coloured, Huremb.

1764

135 Burtin, Oryftographie de Bruxelles, the plates co-

loured, Beux. 1784

J36 Jonftoni Hilloria Naturalis,
5

tom. mdny plates,

Francof.

137 Colledlion des Plantes, felon les Syftemes de Tour-

nefort Sc Linnaeus, par M. Gautier Dagoty, plates

finch coloured, Paris, 1767 :

138 Rumphius, Amboinfche Rariteitkamer, plates, half

bound, Amji. 1 74

1

139 Valentyn, Verhandeling der Zee-Horenkens en Zee-

GewalTen in en Omtrent Amboina en de Nabyge-

lengene Y'AzxsAt.w, plates, half bound, AmJi. 1 754

*40 Blackwell, ColledUo Stirpium, Germ. & Lat. cum

praefatione C. J. Trew, 6 tom. the plates finely

cloured, hoards, Norimb, 1 75

7

141 Klein, Specimen Defcriptionis Petrefaftorum Geda-

nenfium, cum Syllabo Tabularum, plates coloured,

boards, Norimb, 1 770

142 Knorr, Recueil des Monumens des Catallrophes, con-

tinue par J. E. Walch, 5 tom. plates coloured,

boards Nuremb, 1 777

143 Efper, Defcription des Zoolithes, trad, par Ifen-

flamm, avec 14 planches enluminees chez les

, Heritiers de Feu G. W. Knorr, hoards, Nuremb,

J774

144 Cowper, Anatomla Corporum Humanorum, cura

Dundafs & Schomberg, large paper, ^with plates,

gilt leaves, Amfi, 1 700
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145 Miller’s llluftration of the Sexual Syftem ofLinnseus,

Lat. & Eng. the plates finely coloured, and anotherfiet

uncoloured, green Morocco, gilt leases, 1777

146 LafolTe Cours d’Hippiatrique, ou Traite de la Medi-

cine des Chevaux, '-with 65 plates, finely coloured,

red Morocco, gilt leanjes, Paris, 1 772

147 Index Teftarum Conchyliorum quae adfervantur in

MufeoN. Gualtieri, nvith lio plates, red Morocco,

gilt leagues, Florent, 1742

148 Kiiloria Naturalis Ranarum Noftratium, Lat. & Germ.

^ith 2 fiets ofplates, one of them beautifully coloured,

gilt lea-ves

149 Recherches fur les Volcans Eteints du Vlvarais & du

Velay, par Faujay de St. Fond, plates, Paris,

1778

150 Defcripticn des principales Curiofites Naturelles du

magnifique Cabinet d’ Albert Seba, Lat. & Fr, 4
tom. nvith plates, red Morocco, gilt halves, Amfit,

*734

151 Buffon, Hiftoire naturelle des Oifeaux, \o Xava, large

paper, the plates mofi beautifully coloured, a fine copy,

gilt lea-ves, Paris, de Vimpr. Royale, 1771-86

152 Regenfufs, Choix dc Coquillages et de Cruftaces,

peints d’apres nature, tom. i. Copenh. 1758

H I S T O R r.

OCTAVO,^C.

153 Memoires pour fervir a I’Hiftoire de Henri III. et IVi*

Paris, 1667 Recueil de pieces fervans a I’Hiftoire

moderne, 1663 Memoires du Due de Rohan,

1646 Hulfii Series Imperatorum Romanorum

Numifm, plates. Franc. 1603 Memoires du

Comte de Pontchartrain, 2 tom. en i. Hays, 1729

Hiftoire du Marechaide Toiras, 2 tom. Paris, 1666

Memoires de la Regence de la Reine Marie de
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MediciS, Parb^ i666 Hiftoire de la Pairie de

France, 2 tom. en i, Lond, 1745 Hiftoire de la

Paix entre les Rois de France et d’Efpagne, Parisy

1605 Briot, Hiftoire de Fetat de I’Empire Otto-

man, Amfi, 1671 Le Cabinet du Roi Louis XI.

. Parisy 1761 Siecle de Louis XIV. tom. i, 3, 4,
' Nmch. 1783 Philippiques contre les Bulles et autres,

pratiques de la fadlion d’Efpagne, Tours

y

1611

Tiiucydide, Hift. du Guerre de Peloponefe, con-

tinue par Xenophon, de la tradudlion D’Ablan-

' court, Amji. 1662 Lettres, Lond^ *77° Traite

des Marques Nationales, P^r/r, 1739 Kichman de

Funeribus Romanorum, L. Bat. 1672—20

154 Oeuvres de Brantome, 15 toui.Haye, 1740

155 Elernens du Commerce, Leydey 1754 Mably, de

' PEtude de I’Hiftoire, AmJi,. 1778 Bolingbroke,

Lettres fur I’Hiftoire, 2 tom. 1732 Mably, de la

maniere decrire I’Hiftoire, Paris, 1783 GriiFet,

T raite de la verite de I’Hiftoire, Liege, 1 769 Mab-

ly, Obfervatio ns fur I’Hiftoire de la Grcce, gilt lea-ves,

Genenj.. 1766 Condillac, le Commerce 8c Gouverne-

ment confideres relativement Pun a VaatrCyAmJl. 1776

Memoires pour fervir a PHiftoire Ecclefiaftique, 4
tom. 1720 Du Frefnoy, Tablette.s Chronologiques

de PHiftoire Univerfelle, 2 tom. Pa?ds, lyjS— 14

355^ Oeuvres de Fouquet, S tom. Paris, 1696 Me-

moires du Card, de Richlieu, 4 tom. Colcg. 1667

Memoires fur les Brigues a la mort de Louis XIII.

gilt lea<vesy Colog. 1664 Memoires de M. Mon-

trefor, Cclog. 1663 Memoires de la minorite de

Louis XIV, 2 tom. A?njl. 1723 Memoires du

Marechal de Baftbmpiere, 2 tom, Colcg. 1665

Amours des Dame.s illuftres de France fousle Regne

de Louis XIV. 2 tom. Colog. Girard, Vie du

Due d’Efpernon, 3 tom. Paris, 1673 Memoires

du Marq. de Beauveau, Celog. 1687—24



( 91 )

1^6 Lampc de Cymbalis Veterum, plates ^ red Morocco,

gilt leases, Tr. ad Rh. 1703 Solerius de Pileo,

plates, Amft, 1671 Caefar, trad, par D’Ablancourt,

Paris, 1678 TKucydidej Hift. de la Guerre du

Peloponefe, 3 tom. Paris, 1714 Eflai fur les

troubles de Perfe et de Georgie, Paris, 1754

Flechier, Hiftoire de Theodofe le Grand, Paris,

1690 Vertot, Origine de la grandeur de la Cour

de Rome, Haye, 1737 Xenophon, Hiftoire de

Cyrus, trad, par Charpentier, 2 tom. gilt leaves,

Paris, 1749 Pernety, Didionnaire Mytho-Her-

nietique, red Morocco, gilt leaves, Paris, 1758 De
la Croix, Didionnaire des Cukes Religieux etablis

dansle Monde, 3 tom. plates, Paris, 1777— 15

1^7 Burnet, Hiftoire de la Reformation de PEglife d’An-

gleterre, 4 tom. Amji.. 16B7 Annales d’Efpagne^&

de Portugal, 8 tom. plates, Amft, 1741 Childrey,

Hiftoire des lingularites d’Angleterre, Paris, 1667

158 Hiftoire de Mad. de la Charce, Parts, 1731 Ricco-

boni, Lettres d’Elifabeth Sophie deVallicre, P<2m,

1772 Mezeray, Hiftoire de France avant Clovis,

Brujf. 1700 Hiftoire du Marechal de Eoucicaut

Paris, 1698 Hiftoire du Prince Ragotzl, Paris,

1707 Hiftoire du Due de Mercieur, Colog. 1689

Memoires de la Cour de France pour 1688 & 9,

AmJi.i’jii Memoires pour fervir a PPIiftoire de

PEurope, 3 tom. Amft. 1749 Memoires d’Edmond

Ludlow, 2 tom. Amft. 1699 D’Orleans, le Ban-

quet et apres dinee du Comte d’ Arete, gilt leaves,

1594—13

159 Milot, Memoires Politiques & Militaires, 6 tom.

Paris, 1777 Saintfoix, Hiftoire de I’ordre du S.

Eprit, 2 tom. Paris, 1767 Hiftoire Politique du

Siecle, 2 tom. Loud. 1755

—
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160 Memoires pour fervii' a I’Hift. des Inqaifitlons, z

tom. many plates. Colog. 1716 Stanyan, Hiftoire

de Grece, 3 tom. Paris, 1743 • Didionnaire des

Portraits Hiftoriques, &c. 3 \om. Paris, 1773

Hiftoire du Traite de Paix de Nimegue, 2 tom.

Amji. 1754 Mably, Principes des Negociations,

Playe, 1767 Beauvais, Hift. abregedes Empereurs

Grecs & Romains, 3 tom. Paris, 1767—-14

161 Pezron, Hiftoire Evangelique, 2 tom. Paris, 1696

Hiftoire de la naiftance & des progres de la Com-

pagnie de Jefus, 4tom. 1761 Balduinus de Calceo,

et Nigronius de Caliga Veterum, plates, L. Bat,

1711 Obfervations fur les antiquites de la ville

d’Herculaneum, par Cochin & Bellicard, plates,

Paris. 1754 Aftes & Memoires des Negociations

de la Paix de Ryfvvick, 2 tom, Haye, 1707

. Blackwel, Memoires de la Cour d^Augufte, trad.

parFeutry, 3 tom. Haye, 1778— 13

162 Lettres Hiftoriques fur les fondlions du Parlement, 2

tom. Amft. 1753 Memoires fecrets de la Cour de

France, 3 tom. AmJi. 1733 Lacombe, Abrege

Chronologique de PHiftoire du Nord, 2 tom. Paris,

1762 Irail, Hiftoire de la reunion de la Bretagne

ala France, 2 tom. en i, Paris, 1764 Vertot,

Hiftoire d’Eric XIV. Roidci Suede, 2 tom. Paris,

1777— 10

163 Mehegan, Tableau de PHiftoire moderne, 3 tom.

Paris, 1766 D’Orleans, Hiftoire des Revolutions

d’Angleterre, 4 tom. Paris, 1744 Raynal,

Hiftoire du Parlement d’Angleterre, Land, 1749

Ladvocat, Didlionnaire Hiftorique, 3 tom. Paris,

1777—12

1.54 Milot, Elemens d’Hiftoire Generale, 9 tom. Paris,

1771 Diftionnaire Hiftorique des Francois, 3

tom. Paris, 1767 Abrege de PHiftoire Grecque,

red Morocco, Paris, 1 764— 1

5
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i(j5'^aynal, Memoires de I’Europe, 3 tom. Jmji, 1772

Lettres, Memoires & Negociations du Chevalier

Carleton, 3 tom. Haye^ 1759 Vertot, Hiftoire des

Revolutions de Suede, atom. Paris, Let-

tres du Chevalier Talbot fur la France, atom.

Amji. 1768 Kiftoire de la puiiTance navale de

PAngleterre, atom. T^erd. 1783— xa

166 Vie de Philippe D’Orleans, 2 tom. cuts,Lond. 1736

Memoires de M.de Puyfegur, 2 tom. Paris, 1747

Barre, Vie de Marefchal Fabert, a tom. Paris,

1752 Memoires de M. de Bordeaux, 4 tom. Amjl .

1758 Choix d’Hiftoires interefiantes, 1781

Memoires de ce qui s’efl palTe fous le miniftere du

Cardinal de Richlieu, Haye, 1689 Hiftoire de

Pierre d’Aubuflbn, Paris, i6()i Memoires et

Reflexions fur les evenemes du Regne de Louis

XIV. Rott.
1 716 Hiftoire de PAbbe de St. Denis,

3 tom. Paris, 1721— 17

167 Sauval, Galanteries des Rois de France, 2 tom.

plates, red Morocco, gilt leases, Paris, 1738 Let-

tres du Cardinal Mazarin, 2 tom. Amfi. 1745

Lettres de Richelieu, z tom. Paris, 1696 Nego-

ciations, &c. du Comte d’Eflrades, 8 tom. Lond,

1743 Hifloire deM.Henriette d’Angleterre,

1742—15

168 Memoires d’Anne d’Autriche, par M. de Motteville,

6 tom. Amfi. 1739 Memoires du Comte de Cha-
vagnac, z tom. Befanc, i6()() Memoires du Mare-

chal de Berwick, 2 tom. Paris, 1778 Vie du

Marechal Due de Villars, 4 tom. red Morocco, gilt

leaves Paris, 1784 Aubery, Hiftoire du Cardinal

Mazarin, 2 tom. Paris, 1687— 16

169 Carloix, Memoires deF. Scepeaux, Sire de Vieille-

ville, 5 tom. Paris, 1757 Vie du Cardinal de

Richelieu, 3 tom. gilt halves. Colog. 1695 Me-
moires de M. de la Colonie, 2 tom, Brux, 1737
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Memoires du Marechal de Tourvill'e, 3 tom. Amji»

1742 Memoires de M. d’Artagnan, 3 tom. Colog,

1701 Memoires de M. Lenet, 2 tom. 1729— 18

170 Kiftoire de la Republique des Hebreux,
3 tom. plates.

Amp, 1713 Jofeph, Hiftoire des Juifs, 5 tom.

plates, Brux. 1 70 1 Autre Exemplaire, 7 tom.

plates, Amp, 1726 Bafnage, Antiquites Judaiques,

2 tom. plates. Amp, 1713— 17

171 Pieces pour fervir a PHiftoire, Brux, 1781

Memoires du Gomte de Guiche, feuded, Lond. 1 744
Hiftoire des Comtes Struenfee & Brandt,

Land. 1789 Recueil Genealogique de Families

Originaires de Pays Bas, 2 tom. fe^ed, Rott, 1775

Eftai fur PHiftoire des Cornices de Rome, des Etats

Generaux de la France, & du Parlement d’Angle-

terre, 3 tom. fe^ed, Philad, 1789 Autre Exem-

* plaire, 3 tom.fenved, 1789 Villeray, Memoires d*

Etat, qtom. 1622 Galuzzi, Hiftoire du grand

Duche de Tofcane, 4 tom. fe^-wed, P«rzV, 1782— 19

172 Reboulet, Hift. du Regne de Louis XIV. 9 tom.

'

’

' Avig. 1747 Lettres de Louis XII. 4 tom, Brujf,

1712 L’Efprit de la Fronde ; cu Hift. des trou-

bles de France pendant la minorite de Louis XIV.

^ tom. Paris, 1772— 18

J73 Memoires de la Regence duDuc d’Orleans durant la

I minorite de Louis XV. 3 tom, red Morocco, gilt

leases, Haye, 1730 Louis XIV. fa Cour, et le

Regent, par Anquetil, 4 tom. Paris, 1789 Faftes

du Regne de Louis XV, Paris, 1766 Pezron,

Antiquite des Gaulois, gilt lea<ves, Paris, 1703

Duclos, Hiftoire de Louis XI. 3 tom. gilt leaves,

Haye, 1750 Mezeray, Hiftoire de Marie de Medi-

cis, &c. 2 tom. Amp, Parallele des Remains

& des Francois, 2 tom. Paris, 1740 Mably, Ob-

fervations fur PHiftoire de France, 2 tom. Genev.

1765-^^18
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174 Beau, HiHoire du Bas-Empire, 24 tom. Paris»

*757

175 D’Avrigny, Memoires pour fervir a PHIftoire univer-

felle, 5 tom. PariSj 1757 Mably, Cbfervations

fur PHift. de la France, 4 tom. fenx;edy Kehlly 1788

Efprit de la Ligue, 3 tom. Parisy 1767 Hiftoire

des troubles des Cevennes, 3 tom. Villef. 1760

Commentaires de M. Blaife de Montluc, 2 tom. en

I, Paris, 1594 Milot, Elemens de PHiftoire de

France, 3 tom. Paris, 1783 Mezeray, Abrege

Chronologiqu^ de i’Hiftolre de France, 3 tom.

Amji. 1740 Chartier, Hift. du Charles Mil. Paris,

1594 Du Frefnoy, HiHoire de Jeanne d’Arc, 3

parties en 2 tom. Paris, 1753—25

176 Dela Clede, Hiftoire generale de Portugal, 8 tom.

Paris, 1735 Anecdotes des Reines & Regentes de

France, 6 tom. Amft. 1776— 14

177 Journal du regne d’ Henri III. par P. de PEftolle, 5

tom. Haye, 1744 Journal du regne d’ Henri IV.

4 tom. Haye, 1741 Satyre Menippee, 3 tom. cuts,

Ratijh, 1796— 12

178 Anquetil, Intrigue du Cabinet fous Henri III. et

Louis XIII. 4 tom, Paris, 1780 Gaillard, Hiftoire

de la rivalite de la France et de PAngletere, avec

le fupplement, u tom. Paris, 177 1-7 Manifefte

de Mons r Frere du Roi, ou Pon voira fa juftifi^

cation centre Richlieu, Mans. 1631— 16

179 Lettres and Negociations du Marqs. dc Feuquieres,

3 tom. Amft. 1753 Memoires d’ Etat fous le

Regence de Marie de Medicis, et du Regne de

, Louis XIII. red Morocco, gilt haloes, Paris, 1666

Memoires du Cardl. De Retz, et Guy Jqli, 6 tom.

gilt haves, Genev. \JJJ— lO

i8q Crevier, Hiftoire des Empereurs Remains, 12 tom.

Paris, 1742 Milot, Elemens de P Hiftoire Gen-

erale, 9 tom. Paris, 1772—21
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181 Milot, Elemens de r Hiiloire d’ Angleterre,
3 tom.

Paris, 1783 Abregc Chronologique de r Hiftoire

de France, 3 tom. gilt leases, Paris, 1773 Varia-

tions de la Monarchie Francoife dans fon Gouverne-

ment, par Gautier de Sibert, 4 tom. Paris, 1765

BoulanvilUers,. Etat de la France, 8 tom. Land.

1752—18

182 Milot, Elemens de I’Kiiloire d’Angleterre, k de

France, 6 tom. Parts, La France Litteraire,

2 tom. Paris, 1769 Memoires Hiftoriques &
Critiques fur divers points de I’Hift. de France,

par Mezeray, 2 tom. en i, Amjl. 1732 Memoires

pour fervir a I’Hiftoire de France, 3 tom. Paris,

1 756 Lettres de la Comtefle de la Riviere, 2 tom.

Paris, 1777 Hiftoire de Maurice Comte de Saxe,

2 tom. Paris, 1772.—16

183 Noble’s Memoirs of the Cromwell Family, 2 vol.

1787 Clarke’s Hiftory of the Orders of Knight-

hood, 2 vol. 1784 Goldfmith’s Hiftory of Eng-

land, 4 vol. 1787 Hiftory of the late Revolution

in the Dutch Republic, boards, 1789 Tunbridge

Wells Guide, 1786— lo

184 Hume’s Hiftory of England, 8 vol. 1786

185 Sheridan, Hiftoire de la derriiere Revolution de Suede,

Lond. 1783 Hiftoire Politique de la Revolution de

France, 2 tom. fe^ived, Lotdon, 1789 Trenck,

Examen de I’Hiftoire fecrete de la Cour de Berlin,

Berlin, Hiftoire du Gouvernement de Venife, 2

tom. Paris, 1685 Memoires du Due de Choifeul,

2 tom,fenved, Paris, I'jgo Keralio, Hiftoire d’Eli-

zabeth d’Angleterre, 3 tom. gilt lea^ues, Paris,

1786 Second Supplement aux Memoires fur les

Chinois, Paris, 1786 Marlhall, Voyages dans la

partie Septentrioiiale de 1 ’Europe, Paris, 1776

— 13
’'

4
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1 86 Didlionnaire dcs Antiquit 's Romaines, 3 tom. Paris^

1766 BolTuet;, Difcours fur I’l liftoire Univerfelle, 2

XoiTi. r^d Morpccoy gilt leases, Pa,risy irrip,. -de Didoty

1786 Faye, Recherches fur la preparation que Tes

Romains donnoient a la Chau,x, kc. PariSy 1777

De Vaines, Diclionnaire raifonne de Diplomatique,

2 tom. Parisy 1774— 8 ,

187 KenneFs .Roman Antiquities, platesy 1731 Ducrot

Melanges Hiftoriques, Politiques, kz. 2 tom. en

Parisy 1774 Wallace, Hill, de la Population,

1769 Monumens de H Vie privee des douze

iCtefars, 1782 Nicolaus de Lu£tu ChrilUan-

qx'dmy L. Bat. 1739 Effai fur la Confiitution, &c,

des Aflemblees Provinciales, 2 tom.fe^ed, 1788—

7

x88 Robertfon’s Hiftory of Scotland, 2:Vol. 1787 Ro-

bertfon’s Hiflory of Charles V. 4 vol. 1787 Ro-

bertfon’s Hiflory of America, .3 vcl. 1788, hi all

9 vol. uniformly hound

189 Memoires du Due de S. Simon, 7 tom. Land. 1788

190 DiCdonnaire Hidorique de tous les Hommes qui fe

font fait un Nom par des Talens, des VVrtu , kz.

.8 tom. Caen, 1783

191 Memoires d’Anne de Genzagues,. Lona. 1786 Vie

de Marie de Medicis, 3 tom. Parisy 1774 D’Ar-

genfon fur le Gouverneraent de la France, Amji.

1784 Boizard, Traitc des Monnoyes, large

papery Parris, i 6gz~.—

6

X92 Keralio, Colledlion des ouvrages Francois compofes

par des Femmes, 2 tom. gilt leaguesy Paris, 1786

Mercier, Portraits des Rois de France, 4 tom.

Neuch. 1782 D’Aulfy, Hidoire de In Vie privee

des Francois, 3 tom. Paris, 1782—9

193 Hiftory of France, 3 vol. hoards, 1790

193* De Bure, Bibliogj-aphie inftrudlive, 7 tom. avec le

Supplement de Gaignat, 2 tom. Paris, 1765, kz.

(Gaignat is priced) Catalogue des Livres du Due
de la Valliere, 4 tom. Paris, 1783
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194 Vafari, Vitc de Pittori, &c. 7 tom. pfaus, Lz^vctk,

1767

195 Guicciardini, Hldoria d’ltalia, 2 tom. Fineg. 1583

Platina Vite de Pontifici, Fenet, 1563 Bynsus de

Calceis Hebrasorum, plates, Dord, 1615 Ridolfi,

Vite di Pittori, &c. heads, Fenef. 1648—3

196 Entretiens fur les Vies & les Ouvrages des Peintres, 2

tom, Paris, 1685 Abrege de la vie des Peintres,

3 tom. heads, Paris, 1745—

5

197 Fleury, Hiftoire Ecclefiaftique, 36 tom. avec un table

des-matieres contenus dans les 36 vol. en tout 37
tom. 1722, &c.

198 Borjon, Abrege des Memoires, &c. concernant les

Affaires du Clerge de France, Paris, 1680 Ber-

ruyer, Hiftoire du Peuple de Dieu, 12 tom. Paris,

Paris, 1728, &c.— 13

?99 Defcription Hiftorique de Dunkerque depuls fon

origine en 646 jufques en 1785, M.S. njoith dranjcings

finely coloured, gilt leases, Lulignan, Hiftoire

des Royaumes de Hierufalem, Cypre, &c. gilt

leases, Paris, 1603 Imperatorum Romanorum Nu-

mifmata Aurea, Hemelarii, Antnj, 1627 Oeuvres

de M. Alain Chartier, Paris, 1617 Hiftoire de

Louis XII. Paris, 1615—

5

200 Figures des Monnoyes de France, blue Turkey, gilt

leaves, 1619 Effais fur les Monnoies, Paris, 1775

Salzade, Recueil des Monnoies, Brux. 1768 Ba-

zinghen, Traite des Monnoies, 2 tom. Paris, 1764

Le Blanc, Traite des Monnoyes de France, plates,

Amfi, 1692 Metrologie, du Traite des Mefures,

Paris, 1780—

7

201 Hiftoire de France, durant le minorltc de Louis XIV.

M.S. Memoires de M. du Guay Trouin, plates,

1743 Memoires du Marquis de Feuquiere, plates.
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Louif, 1736 Bougeant, Hiftoire des Guerres &
des Negociations qui precedent le Traite dc Weft-

phalie, 3 tom. Paris, 1727—

6

202 Hiftoire Univerfelle, depuis le commencement du

Monde, 1747, &c. Volumes 39, 41

and 44, are fewed, and Volumes 40, 42 and 43, are

in Sheets

203 Dubos, Hiftoire de retabliftement de la monarchic

Francoife dans les Gaules, 3 tom. Paris, 1734

Hiftoire de Louis XI. 1620—

4

-304 D’Anville, Notice de I’ancienne Gaule, Paris, 1760

La Religion des Gaulqis, 2 tom. red Morocco, gilt

leanjes, Paris, 1 72 7

205 Davila, Hiftoire des Guerres Civiles de France, 3

tom. Amji. 1757

2c6 Lambert, Hiftoire Litteraire du Regne de Louis XIV,

3 tom. Paris, 1751

207 Deformeaux, Hiftoire de la Maifon de Bourbon, 4

tom. gilt lea-ves, Paris, dePimpr. Royale, 1772

-208 Memoires de Conde, 6 tom. Paris, 1743

209 Herodqte,trad. par Larcher, 7 tom. red Morocco, gilt

leases, Paris, 1786

210 Cary, Hiftoire des Rois de Thrace, plates, Paris,

1752 Vie de Guillaume de Gamaches, gilt leases,

Paris, 1786 Diflertation fur la*Chevaleric,

Paris, 1718 Boulanger, FAntiquite devoilee par

fes Ufages, 1766 Annaks de Tacite, Paris,

1690—

5

211 Fourmont, Reflexions Critiques fur I’Hiftoire des

anciens Peoples, 2 tpm. Paris, 1735 Didlionnaire

fur POrigine de I’ldolatrie, Paris, 1736 Choul,

Difeours de la Religion des anciens Remains, plates,

gilt leagues, Lyon, 1 567 Denys Halicarnafie, Anti-

quites Remains, 2 tom. maps, 'Paris, 1723 Ver-

failles immortalife par les merveilles Parlantes, Lat.

& Fr, par Monicart, atom, atts, Paris, 1720—

8
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212 Du Frefiioy, Methode pour etudier PHidoire,
5 tom.

maps, Paris, 1 73

5

213 Le Clerc, Hiftoire de la RufTie Ancienne ct Moderne,

5 iom. plates, gilt lea~oes, Paris, 1783

214 Deguignes, Hiftoire Generale des Huns, des Turcs,

&c. 5 tom. Paris, 1756

215 Hiftoire de Guftave Adolphe, Pmi de Suede, maps,

A}nfi, 1764 D’Orleans, Hiftoire des Revolutions

d^Efpagne, 3 tom. large paper, Paris, 1734 Advis

fidelles aux veritables Hollandois, touchant ce qui

s’eft pafte dans les Villages de Bodegrave & Swam-

merdam, & les cruautes inoiiies que les Francois

y ont exercees, plates, 1673—

5

216 Sacrc et Couroiinement de Louis XYl. plates, red

Morocco, gilt lea-jcs, Paris, 1 775
'

217 Mitford’s Hiftory of Greece, 2 vol. boards, 1789

Drinkvvater’s Hiftory of the Siege of Gibraltar,

plates, 1786—

3

218 Velley & Villaret, Hiftoire de France, avec les Por-

traits, 23 Xom. gilt leaves, Paris, 1770, &c. The

Atlas unboiLnd

219 Rollin, Hiftoire ancienne, 6 tom. 1740 Rol-

lin, Hiftoire Romaine, 8 tom. P/xrA, 1752 Rollin,

de la maniere d’enfeigner les Belles Lettres, 2 tom.

Paris, 1740, en tout i6 tom. large paper, uniforsnly

hound, gilt leaves, &c.

2 20 Duby, Recueil general des Pieces Obfidionales et dc

neceftitV plates, red Morocco, gilt leaves, Paris,

1786 Chamillart, Diftertation fur Medaiiles,

1711—

2

221 Tables Genealogiques des Maifons fouveraines de

I’Europe, Strajb. 1782 Le Moine, Diplomatique

Pratique, Metz, 1765 Lettres, Memoires, &c.

du Chevalier D’Eon, Land, 1764—

3

222 Plume, Hiftoire d’Angleterre, 'j Amfl. 1765
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223 Vertot, Hiftoire des Chevaliers de Make, 4 tom.

Portraits, large paper, gilt leaues, Paris, 1726

224 Fondation pour le marriage de 60 pauvres iilles,

1663 Gerteralite de Metz, Fonts & Chafleurs,

M.S. Effai de Fufage des Statues, 1768

- Hiftoire des ordres Royaux, Hofpitaliers Militaires,

&c. par Gautier de Sibert, plates, Paris, de Vimp.

Royale, 1772 Chiffletii Inlignia Gentilitia Equi-

tum Ordinis Velleris Aurei, 1631 Gourayer,

Hiftoire du Concile de Trente, 3 tom. Amjl, lyj; \

Le Courier Francois, Pbris, 1649—

9

225 Daniel, Hiftoire de la Milice Francoife, 2 tom. large

paper, Amjl. 1714 Pfeftel, Hiftoire d’Allemagne,

2 tom. Paris, 1777—4
226 Pellerin Recueil de Medailles de Rois qui nont point

ete publiees ; Melanges de divers Medailles pour

fervir de fupplementau Recueil de Medailles ; avec

les Supplements et Additions, 10 tom. plates^

Paris, 1762-78

227 Labriere, Memoire fur la neceflite de iriettreles fepul-

• tures hors de la Ville de' Paris, Traite de

Paix, conclu a Aix la Chapelle, le 18 Odlobre,

1748, Ram, 1750 Traite de Paix conclu a Ver-

failles en Sep. 1783, Paris, 1783 Defcription de

Dunkerque, jufquen 1768, M.S-. nvith colouredplcens

and drawings. Recueil d’eftampes reprefentant les

difFerents evenemens de la Guerre- de I’Amerique,

plates, gilt leantes, Hiftoire du Vicomte de Turenne,

2 tom. Paris, 1733 Divers Portraits, gilt lea-ves,

1659 Hiftoire d’Olivier Cromwell, Paris, 1691

Ode a la Nation, green Morocco, gilt leantes, Paris,

1787—10

228 Abregs Chronologique de PHiftoire de France, 2

tom. avec 154 Figures deftinees par Moreau, Paris,

de Pimp. Royale, 1768. Theplates feparate
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Folio.

229 Moreri, le Grand Didlionnaire Hlftorique, 10 tom.

Parts y 1759

230 L’Art de Verifier les Dates des faits Hilloriques, Vol.

I, and the 4th, 5th and 6th, Livraifons, Paris,,

1783, &c. The \ft 'Volume bound 'y the 3 Livraifons

in boards

231 Defcription des principales Pierres Graveesdu Cabi-

net du Due d’Orleans, 2 tom.fne plates, gilt leaves,

Paris, 1780

252 Code Generale de TOrdre du St. Efprit, par M.
Blinde Sainmore, Hiftoriograpke des ordres du Roi,

M.S.

233 Inventaire Chronologique de toutes les Chartres qut fe

trouvent dans les Archives des Comtes de Flandres,

depofees dans Pancienne Chambre des Comptes du

Roi a Lille, par M. Godefroy, Garde des Archives

des Comtes <ffe Flandres, commencant a 706 et

finifiant a I’annee 1770, 2 tom. M.S. gilt leaves, 178-4

234 La mer des Hifioires, 2 tom. impr. a Paris, pout

Antoine Gerard, 1493

235 Chroniques d’Enguerran de Monftrelet, 3 tcmi. Paris,

1696

236 Sully, Memeires des Sages et Royales Oeconomies

d’Etat, Domeftiques, Politiques & Militaires

d’Henri le Grand, avec le Continuation, 3 tom,

Amft. et Paris, 1683 Flavin, des Parlemens dc

France, head. Board. 1618 Brandt, Vie du Due

de Ruyter, plates, Amjl. 1698—

5

239 Joinville, Hifioire de Saint Louis, f&c. Paris, di

Vimpr. Royale, 1761

240 Zanetti, Antiche ftatue Greche e Romane, di Sar

yi^xQ.o,inYtVittiz., fne plates, Fenet. 1740

241 Pierres antiques gravees par Picart expliquees pai

Stofeh, Lat. k Fr. plates, Amft. 1724
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24^ Montfaucon PAntiquite expliquee> 5 tom» Parii^t

i'j22, ^vithout the plates

243 Le Pittite Antiche d’ErcoIano, 5 tom. fine plates,

NapaL 1757 De Bronzi di Ercolano,
3
tom. fine

plates, NapoL 1767—

B

244 Clarendon’s Hiftory of the Rebellion, 3 vol. large

paper, marbled leaojes, Oxford, 1707

Z45 Doomfday Book, 2 vol.

246 Perau, Defcription Hiftorique de I’Hotel Royal des

Invalid es, plates, Paris, 1756

247 Loggan, Oxonia illuftrata, fine plates, Qxon, 1673

248 Fafti Magiftratuum & Triumphorum Romanorun%,

plates, Jnt. 1617 Scacchi Thefaurus Antiquita-

tum Sacro-Prophanarum, H, Com. 1725 Bonanni

Hiftoria Templi Vaticani, plates, Rom. 1696 Am-
baffades vers les Empereurs du Japon, cuts, Amji.

1680 Le Roy, Achates Tiberianus, Amfi. 1683

iEgyptii Explicatio Senatnlconfuld de jBacchanali-

bus, plates—

6

249 Banduri numifmata Imperatorum Romanorum, 2 tom.

L. Par. 1718

2^0 Bouteroue, Recherches curieufes des Monnoyes de

France, Paris, 166$ Catalogue geuer^ des Mon-
noyes de France, M.S.—

2

25 1 Oeuvres de Perronet, 2 tom. fine plates, Pari{, de

pimp. Royale, 1782

End of the Eleventh Dafs



Twelfth Day’s Sale,

SATURDAY, the 25th ofMAY, 1793.

VOYAGES, HISTORY, i^c.

, Octavo, &c.
LOT '

’

252 J Xlftoire des Yncas, Roi du Perou, 2 tom. Amji,

*

‘5715 Dairval de I’ultilite des Voyages, 2 tom. cutSy

Roueny 1J2J Recherches Philofophiques fur les

Egyptians & les Chinois, 2 tom. Berlin, ^773

'Zarate, HiHoire de la Gonquete du Perou, 2 tom.

cutSjAmJi, 1700 Thevenot, Voyage au Levant, 2

torn, cutf, Amfi. 1727 Echard', DidionnaireGeo-

graphique portatif,' 1763 D’Origny, Hid.

de PEgypte^ 2 tom. Paris, \"]6z Idee du Gou-

vernement de PEgypte, 1743— 14

353 Guide univerfel de Londres,‘par Mazzinghy, Fr. &
Eng, 1785 Tour of Holland, 1780 Trip to

Holland, 1786 ’Voyage Pittorefque de Paris,

plates, Paris, 1770 Autre Exemplaire, 1749

Saintfoix, EiTais fur Pans, 5 tom. Lond. 1763

L^Ami des Etrangers qui voy^gent en Angleterre,

Lond, 1787 Correfpondence interceptee, Paris,

1788— II

354 Hefielin, Didionnaire univerfel de la France, 6 tom,

Paris, 1771 Delices des Pays Bas, 5 tom. cuts.
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255 Force, Defcription de la France, 13 tom. Paris,

256 Londres Sc fes Environs, 2 tom. cuis, Paris, 1788

The Ambulator, or Stranger’s Companion in a

Tour round London, 1782 Defcription de Lon-

dres, 4 tom. Laus, 1774 Recherches Philofo-

phiques fur les Americaines, 3 tom. Berlin, 1774

Lettres de Lady M. W. Montague, 2 tom. en 1,

1786, Rott. 1764 Coyer, Voyages d’ltalie Sc de

Hollande, zX.om, Paris, 1775 -—13

257 Viaggidi Pietro della Valle, 4 tom. red Morocco, gilt

leaves, Venet^ 1664

258 Cardonne, Fliftoire de I’Afrique, &c. 3 tom, Paris,

1765 Ifbrand, Voyage de la Chine, 1699

Obfervations fur I’ltalie, 4 tom. Paris, 1774—

8

259 De la Caille, Voyage au Cap de Bonne Efperance,

Paris, 1763 Hiiloire de la Conquede de la FIo-

ride, Paris, 1685 Le Comte, Memoires de la

Chine, atom, cuts, Amft, 1697 Marchais, Voyage

en Guinee, 4 tom. plates, Paris, 1720—

8

260 Voyages du Marq. dii Chaftellux dans I’Amerique

Septentrionale, 2 tom.y^‘Xv,?z/, PzzrzV, 1786 Carver,

Voyage de I’Amerique Septentrionale,yt’w£'z/, Paris,

1784 Wilfon’s Account of the Pelew Iflands,

hoards,- Defcription of Stowe Houfe and

Gardens, hoards, 1788 Hamilton’s Letters con-

cerning the County of Antrim, hoards, 1786

Claviere’s Confiderations on the relative State of

France and America, hoards, 1788 Le Febure,

Itineraire dcs VII- Provinces Unies, 2 lom. fevoed,

Haye, 1782 Hiftoire du Gouvernement Francois,

fc'-wed, Lond. 1788 Duclos, Voyage en Italic,

• fevsed, Paris, 1791 Playfair’s Commercial and

Political Atlas, 1786— 12

261 Voyage d’Anacharfis en Grece, 7 tom. Paris, 17S8 ;

the maps feparate, in 4/0 .
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262 Bxydone, Voyage en Sidle et a la Malthe trad, par

Demunier, 2 tom. 1775 Bourrit, Defcrip-

tion des Alpes, 2 tom. gilt leases, Gene^, 1781

Beguillet, Defcripdon Hiftorique de Paris ; anjec

Poncelin, Defcripdon des plus beaux Monumens

de Paris, 3 tom. plates, Paris, 1779-81, ^ol, 3

fenKed ; the others hound—7

263 Raynal, Hiftoire Philofophique & Politique des

Etabliflemens et du Commerce des Europeens dans

les deux Indes, 10 tom. Neuch. 1783

264 Cardonnel’s Piflurefque Antiquities of Scotland, red

Morocco, gilt leaves, 1788 Entick’s Hiftory of

London and Weftminfter, plates, En-

tick’s prefent State of the Britifh Empire, 4 vol.

snaps—~c^

265 Hiftoire fecrete de la Cour de Berlin-, 2 tom, fenved^

1789 Gibbon, Hift. de PEmpire Romain, 2 tom.

Paris, 1777 Vaugondy, Inflitudons Geograpbiques,

Paris, 1766 Mentelle, Leftures Geographiques

& Hiiloriques, 6 tom. fevjed, Paris, 1783— il

266 Fords, Voyage en Dalmatie, 2 tom. en i, plates,

Berne, Savary, Lettres fur I’Egypte, 3 tom.

Paris, 1786 Voyage a I’lfle de France, 2 tom. en

I, plates, red Morocco, gilt leaves, Amji, 1773

Pages, Voyages autour du Monde, 2 tom. Paris,

1782 Defcamps, Voyage Pittorefque de la Flan-

dre et du Brabant, cuts, Rouen, 1769 Lettres fur

les Colonies & le Commerce des Villes Maridmes

de France, leaves, Genev, 1785 Guys, Voyage

litteraire de la Grece, 4 tom. plates, gilt leaves,

Paris, 1783— 13

QjJ A R T 0.

267 Raynal, Hill, des EtablilTemens, &c. des Europeens

dans les deux Indes, 5 tom, gilt leaves, Genev.

1780
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i68 Voyages de P. delk Valle, 4 tom. Paris y 1670 Le

Brun, Voyage au Levant, 5
tom. plates, Paris,

1728

269 Memoires concernant PHiftoire, les Maeurs, &c. des

Chinois, 14 tom. red Moraeco, gilt haves, Paris,

1786

270 Tournefort, Voyage du Levant, 2 tom. plates, Paris,

de Pimp. Royale, 1717 Coxe, Voyage en Pologne,

&c. 2 tom. fcnsjed, Genev. 1786—4

271 Guer, Mazurs Sc Ulages des Turcs, ,2 tom# plates,

Paris, 1747 Memoires du Baron de Tott lur les

Turcs et les Tartares, 2 tom, plates, 1785s

—4
272 Loix & Conftitutions des Colonies Francoifes de

PAmerique fous le vent, par Moreau de St. Mery,

5 tom. red Morocco, gilt leaves, Paris

273 Cellarii Notitia Orbis Antiqui, maps, Cantab. 1703

D’Anville Memoires fur PEgypte, maps, Paris, de

Pimp. Royak, 1766 De Guignes, le Chou King,

im des Livres facres des Chinois, Paris, 1770,

—3
274 Voyage de Cook en 1772, 3, 4 and 5, 5 tom. plates,

Parisl 1778 Voyage de Cooken 1776, 7, 8, 9 and

80, 4 tom. the platesfeparafe, in all 5 voL Paris,

1785 Havvkefwortb, Relation des Voyages de

Byron, Wallis, Carteret & Cook, 4 tom, plates,

Paris, 1774— 1

4

275 Lamy, Memoire fur le projet d*us Canal a conflruire

au bord du Rhone, M.S. red Monocco, gilt haves,

1787 Memoires concernant la Navigation des

Rivieres de la Province des trois Eveches, et le

Commerce de la ville de Metz, red Morocco, gilt

leaves, Metz, 1773 Voyage autour du Monde, en

1706, 7, 8 & 9, maps, gilt leaves, Paris, ^JJl
Vocabulaire des Termcs de Marine, Ang, Fr«

plates, Paris, de Pimp, P.oyak, 1776—

4
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2.76 Paufanias, trad, par Gedoyn, 2 lom. plates, large

paper, Paris, 1731

277 Adanfon, Hiftoire naturelle de Senegal, large paper,

- Paris, 1757

278 Twifs’s Travels through Spain, plates, 1773 Par-

kinfon’s Voyage to the South Seas, large paper,

plates, 1773— 2

,279 Courier de PEurope, depuis le Commencement en

1776 jufqu’en 1789, 26 tom. half hound

2Z0.A complete CelleAion ofall the Works puhlijhed

- at the Expence of the French Gover'nmentfor

the life cf their Marine^ and prefoited by the

King to Tie when Comptroller

General, Fhey are uniformly and rnojifplen-

didly bound in Morocco^ gilt Leaves, As it

is very dificult to unite all the Pieces of this

grand Collediion^ they will be offered in one.

Lct^ coytffling of the following Articles:

Folio.

Le Neptune Orientale, par M. de Mannevillette, 3

tom. maps, Paris, 1 775

Beilin, Hydrographie Francoife, 2 tom. maps, ida

Neptune Americo-Septentrionale, maps, iltc,

, Cartes & Plans de Plufieurs parties- des Cotes d’Angle-

terre. See.

Le Pilote de Terre Neuve, coloured maps, 1784

QjJ A R T o.

Ayrouard, Recueil de plufieurs Plans des Ports &
Rades et de quelques Cartes pardculieres de la Mer

Meditcrranee

Beilin, Le Pedt .4Pas Maritime, 5 tom. 1764
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Beilin, Defcription de PIfle de Corfe, 2 tom, Paris, dc

Pimp, Royale, 1769

Chabert, Voyage dans PAmerique Septentrionale,

,
plates, Paris, de Phnp, Royale, 1753

Defcription des Debouquemens qui font au Nord de

St, Domingue, plans, Paris, 1773

Voyage fait par ordre du Roi, eii 1771 & 2, en

diverfes parties de I’Europe, de PAfrique, &c. 2 tom.

plates, Paris, dePimp, Royale, 1777

Voyage fait par ordre Idu Roi en 1768 & 9, a

dilferentes parties du Monde, par d’Eyeux de

Fleurieu, 2 tom. plates. Par, dePimp, Royale, 1773

Beilin, Defcription Geographique des Hies Antilles,

plates, Paris, 1758

Beilin, Defcription Geographique de la Guyane,

plates, Paris, 1763

Beilin, Eflai Geographique fur les Hies Britanniques,

Paris, 1757

Inftruftions Nautiques relatives aux Cartes et Plans

du Pilote de Terre Neuve, Paris, de Pimp, Royale,

1784

Beilin, Recueil des Mcmoires qui ont ete publics avec

les Cartes Hydrographiques, &c,

Beilin, Defcription du Golfe de Venife & de la

Moree, plates, Paris, 1771

28 1 Sundry Maps of France, in cafes

282 Mentelle, Atlas Nouveau
; 92 coloured maps, large

paper

283 Another Set, onfmall paper, coloured

284 Orbis Antiqui Tabulae Geographicae fecundum Cl.

Ptolomxum, Amft, 1730 Julien, Atlas Geogra-

phique & Militaire de la France, 1751

284* Carte generale des Bureaux etablis dans PUniverfa-

lite du Royaume pour la perception des Droits de

Traittes et de Peage fur le Commerce foit National,

foit etranger, 2 maps, coloured, on rollers -
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285 De PIfle, Atlas du Monde, coloured^ Paris

285* Explication de la nouvelle Carte Choregraphique de»

Pays Bas Antrichiens, y cbmpris les Principautes

de Liege & de Stavelot. i avec un Plan de Dun-

kerque, coloured, on rollers

2 86 Le Clerc, Atlas du Commerce, Paris, iy86

286* Three Maps of France and a Plan of BrulTels, by

Dupuis, on rollers

287 Tableaux Topographiques, Pittorefques, &c. de la

Suiffe, 3 tom. plates, gilt leaues, Paris, lySo^

&c. There are alfo 2 LiasraiJons/of the e^th Volume

288 Voyage Pittorefque de Naples et de Sicile, 5 tom*"

fine plates, gilt leaojes, Paris, 1781

289 Voyage Pittorefque de la France, 7 tom. nuith fine

plates, gilt leao)es, Paris, 1781, &c. There are y
more Li<vraifohs, aji%, 36, 37, 38, 39, 40, 41 &

43 7

290 Sandby’s 150 Views in England, &c. 2 vol. red Mo-

rocco, gilt leanjes, 1783

291 Colleftion de toutes les Medailles du Chevalier Hed-

linguer, delTines par Fucfli et gravees par Haid,

Augs. 1782

292 Martiniere, le Grand Di6lioimalre Geographique, 6

tom..Paris, 1768

293 iCa^mpfer, Hiftoire du Japon, 2 tom. plates, Haye,

1719

M I'S C E L LA N I E Sc

Octavo, &c.

294 Recueil de Romans imprimes pour M. d’Artois, viz'.

^argines, Ilmene Sc Ifmenias, Acajou Sc Tirphile,

Marmontel, Contes Moraux, Dorn Carlos, Me-

moires de Grammcnt, 3 tom. Hidoirc de Manon

Lefcaut, 2 tom. Zayde, 3 tom. Lettres Peru-

vieni'.es, 2 tom. Siege de Calais, 2 tom. . Prince
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Genxd la Belle Euriant, Lettres de Mylady

Catelby, Roger Sc Gertrude, Lorezzo, Temple

de Guide, Aloife de Livarot, Pfyche & Cupidon,

2 tom. Romans Sc Contes de Voltaire, 6 tom.

Lettres de la ComtelTe de Sancerre, ^ tom. Lettres

Perfannes, 3 tom. Olivier, 2 tom. Le Berceau

de la France, 2 tom.——40 tom. uniformi^ hound—
Paris, de Pim^, de Didot, par order duComte d'Artois,

1780, lAc,

295 Annales Pt^tiques, oii Almanach des Males, 36 tom.

Paris, 1778

296 Julie, ou la nouyelle Heloife, 7 tom. njoith plates,,

gilt leases, Lond. 1781 Contes & Fables de la

Fontaine, 4 tom. gilt leaves, l(0nd, 1780 Theatre

de Voltaire, 4 tom. gilt leaves, Lond. 1782

297 Bibliotheque univerfelle desDarnes, 93 tom. (4want-

ing) gilt leaves, Paris, 1786

298 Prault’s CoUe£lion of Italian Authors, viz.

—

Comedia di Dante, 2 tom. Paris, 1768 Rime di

Petrarca, 2 tom. Orlando Inamorato, 4 tom.

Orlando Furiofo, 4 tom. Orlandino di Pitocco.

Morgante Maggiore di Pulci, 3 tom. Aminta di

Taffo. Taflb, Gerufalename Liberata, 2 tom. II

Pallor Fido. La Secchia Rapita. II Malmantile

Racquiftato. Ricciardetto di Carteromaco, 3 tom.

II Toracchione Defolato, 2 tom. II CongrelTo di

Citera. II Tempo di Gnido. Poefie del Metallafio,

^ tom. Decamerone di Boccaccio, 3 tom. Voca-

bolario portatile per agevolare la lettura degli

Autori Italian! ed in fpecie di Dante, Paris, 1768,

&c. in all 39 tom, gilt leaves, uniformly boun4

299 Mdle Sc une nuk des Contes Arabes, 12 tom. Haye,

1746 Scarron, Roman Comique, 3 tom. Parity

1737 Oeuvres de Hamilton, 4 tom. 17^2— 19
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300 Lettres de Sevigne, 8 tom. Paris, 1775 Amours des

Dames illuftres. Colog, 1680 Idylles, par Berquin,

2 X.ovc\. plates, red Morocco, gilt lea'ves Mort d’Abel,

Paris, 1792 Sterne, Voyage Sentimental, Amji,

1782 Le Comte de Soiffons, Colog. 1699— 14

301 Hilloire de Gil Bias, 4 tom. Paris, 1771 Jofeph,

' par Bitaube, plates, Paris, de Pimp, de Didot, 1786

Bruyere, Carafleres de Theophrafte, 2 tom. red

Morocco, gilt leanjes, Paris, Liafons Dange-

reufes, 3 tom. fenced, Amji, 1782 Beilin, Eflai

Geographique fur les Ifles Britanniques, 2 tom.

cuts, Paris, 1759—12

302 Journal du Due de Richlieu, 1648 Rariora Maximi

Moduli Numifmata, Amji> 1685 Anacreon, Gr.

L. Par, 1754 Owen, Epigrammata, AmJi. 1640

Valerius Maximus, Amjl, 1690 Democritus Ridens,

Colon, 1649 Gyllius de Conftantinopoleos Topo-

graphia, ap Elz. 1632 Kornmannus de Virginum

Statu ac Jure, Jen. 1621 Statius, Bernartii, Col,

All, 1612 Trag^edise fele£lae Aefchyll, Sophoclis &
Euripidis, Gr. & Lat. 2 tom. ap, H. Steph, 1567

Caefar, ap. El%. i635-— 12

303 Curtins, red Morocco, gilt leases, ap. Elz. 1660

Senecas Opasra, enm notis Gronovii, 4 tom. red

Morocco, gilt lea-ves, ap. Elz. 1658 Tacitus, ex

Liplii edit, cum Notis Grotii, 2 tom. red Morocco,

gilt haloes, ap Elz. iSt^o—

7

304 Vefaliusde Humani Corporis Fabrica, 2 tom. Lugd.

1552 Arrianus, & Quintus Curtius, ap. Gryph,

155 1-2 Aettii Contradlas ex Veteribus Medicinae

Tetrabiblos, 4 tom. in t,, Lugd, 1^60 Braffauolus

de medicamentis tarn fimplicibus, &c. Lugd.

1555 Braffauolii Examen Omnium fimplicium,

et Linduum, &c. 2 tom. Lugd. 1555-6 Galenj

Epitome Opera, 4 tom. Lugd. 1553 Eu-

tropius P. Diaconus de Geflis Romanorum,
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Paris, 1560 Ammianus MarceliiBUs, ap, Gryph,

1552 Thucydides, Franc, 1614 Silius Italicus,

ap, Gryph, 1551 ^X.2Xva^, ap. Gryph, 1547 Vale-

ras Flaccus, ap. Gryph. 1548 Seneca, Lagd, 1589

Varia Hiftoria, 1584 Herodotus,

Franc. 1594 JofephiOperaOmnia, 2tom.L«j-^.l595

Homeri Ilias k OdylTea, Gr. & Lat. 2 tom. 1589

Acluarii Johannis Filii Zacharise, Opera, 2 tom. in

I, Lugd. 1556 Euripides, Jntr. 1581 Sophocles,

Gr. Canteri, ap. Plant. 1593 .^fchylus, Gr,

Canteri, ap. Plant. 1580 Trag^diaj feleftse J£S-

chyli, Sophoclis, et Euripidis, Gr, k Lat. ap, H,

Steph,\ ^67 Trailliani Opera, Lugd, \ ^60 Car-

mina Illuftrium Poetarum Italorum—Sannazarii

Opera, 2 tom. Lutet. 1549-77 FuchfiusdeHifloria

'

llirpium, Lugd. 1553 Pedanii Diofcorides Anazar-

bei, de Medica Materia, Lugd. 1554, in all vol,

elegantly a7id uniformly hound in Morocco, gilt leaves,

ruled <vjith red lines, kc.

305 Virgilius cura Philippe, 3 tom. cuts, gilt leaves, L,

Par. 1755 Ovidius, 3 Kova. gilt leaves. Par, typ,

Barhou, I'jLz Martiaiis Epigrammata, 2 tom, gilt

leaves. Par, typ, Barhou, 1754—

8

306 Phcedrus, gilt leavess Par. typ. Barhou, 1 754 Sal-

luftiusj^zV/ leaves, L. Par. 1744 Juvenalis & Per-

lius, gilt leaves, Par, typ, Barhou, 1754 Cur-

tius, gilt leaves. Par. typ. Barhou, 1757 Lucanus,

gilt leaves. Par. typ. Barhou, 1757 V. Paterculus,

gilt leaves. Par. typ, Barhou, 1754 Livii Hiftoria,

red Morocco, gilt leaves, ap, Elz. 1678—

7

307 Ciceronis Opera Omnia, 20 tom. gilt leaves, Glafg,

1748

308 Q^Curce, par Vaugelas, 2 tom. Paris, 1680 Te-

rence, Lat. & Fr. par Dacier, 3 tom, cuts,
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309 Almanach des Mufes, depuls 1765 jufqu’en 1787, 23
tom, red Morocco, gilt haloes, Paris, 1769, &c,

310 Oeuvres de P. Corneille, 10 tom. Paris, 1758 Barlasi

Poemata, ap. Else.* 1631 Merlini Cocaii Macaro-

nica, cuts, red Morocco, gilt leases, Venet, 1583

Facetiae Facetiarum, hoc eji, Jocoferiorum Fafci-

cuius, 1695— 13

31 1 Lettres & Poefies de Voiture, Paris, 1663 D’Artigny,

' nouveaux Memoires de Literature, 7 tom. gilt leaves,

Paris, 1749 Sulzer, Theorie des Plaiiirs, 1767

ElTai fur la neceffite & fur les moyens de plaire,

Paris, 1738 Beccaria, Recherches fur le Style,

Paris, ijji Chef-d’Ouvres d’un inconnu, atom.

Laus, 1754 Lettres fur les Aveugles, Land, 1749

Levefque, PHomme Moral, Abbadie,

I’Art de fe Connoitre foi-meme, Rott. 1711— 16

312 Lettres de Sevigne, 8 tom. Paris, 1763 Lettres de

Maintenon, 9 tom, Amji* 1756— 17

313 Roulfeau, Diftionnaire de Mufique, Paris, 1768

Colle£Hon*des Oeuvres de RoulTeau, 3 tom. fevoed,

'Genev* 1789 Erafme, Eloge de la Folie, cuts,

Chinki, Hiftoire Cochinchinoife,

1768 Opufcules de M. F. 3 tom. Amjl, 1753—

9

314 Oeuvres de St. Real, 6 tom. cuts, Amjl* 1740 Du
Bos, Reflexions fur la Poefie, &c. 3 tom. Paris, 1753

Poefies de M. Defliouliers, 2 tom. Brux, 1743

Antonin, Reflexions Morales, 2 tom. Paris, 1691— 13

315 Pocockii Carmen Tograi, Oxon, 1661 Les Loilirs

des Bords du horng, green Morocco, gilt leaves, 1784

Palingenii Zodiacus Vitae, Rott* 1722 Oeuvres de

Defmahis, 2 tom. Paris, 1778 De PEducation

des Anciens. Projet de la Taille TarifFe, par

PAbbe de S. Pierre, Rott, 1739 Etudes con-

venables aux Demoifelles, 2 tom. Paris, J773

Pieces relatives a Belifaire Oeuvres de PAbbe

Voifenon, ^ Xom, Paris, 1781— 15
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316 La morale d*Epicure, par PAbbe Batteur^ Pars^

1758 Recueil de Tradudions en vers Francois,

Lat, & Fr. avec des Remarques, par Bohours,

Paris, 1738 Lettres de Pline le jeune, 3 tom.

Paris, 1721 Pline, Panegyrique de Trajan, trad,

par Sacy, Paris, 1722 Sallufte, Paris, 1713

Theatre de Quinault, cuts, 5 tom. Paris, 1739

Satyre de Petrone, Lat. & Fr, atom. Qdog^ ^694.

1694 Ciceron fur la nature des Dieux, trad, par

Olivet, 2 tom. Paris, 1766— 16

317 Oeuvres de J. B. Rouffeau, 4tom.^/// leasts, Paris,

1763 Oeuvres de Malherbe, 3 tom. Paris, 1722

Philippiques de Demofthene, &c. par Olivet, Paris,

Fragmenta Poetarum Veterum Latinoram, gilt

leaves, ap, H, Steph, 1 563 Penfees de Ciceron,'

Lat. & Fr. par Olivet, Paris, 1764 Oeuvres de

Racan, a tom. Paris, 1724—12

318 Ciceron, Tufculanes de, trad, par Bouheir et Olivet,

2 tom, Paris, 1766 Vanierii Opufcula, Paris,

1746 Conjuration de Gabrini, dit de Rienzi, par

Cerceau, Paris, 1748 Portefeuille de J. B. Rouf-

fcau, 2 tom. Amji, 1791 Carmina & Fragmenta

Carminum Familiae Caefareae, cum Comment. Gro-

tii, &c. gilc leaves, Colour£, 1715 Theatre de

Pannard, 4 tom. Paris, 1763— 1

1

319 Tacite, Lat. & Fr. 7 tom. gilt leaves, Paris, 1779
Hefiode, trad, par Gin, gilt leaves, Paris, 1 785
—8

320 Juftinus, Gronovii, L. Bat, 1760 Aulus Gellius,

Longolii, 1741 Tacitus, cura Brotier, 7 tom.

Paris, 1776—

9

321 Oeuvres de Seneque, trad, par La Grange, 7 tom.

Paris, Les Maeurs, 1755—

8

322 Methode d’apprendre la langue Grecque par MelT,

dePortroyal, Paris, 1696 Marfais, des Tropes,

ou des dilFerens fens dans lefquels ou peut prendre
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un meme mot dans une memelangue, Paris , 1756

2 Diftionnaire portadf des Mots Francois, 2 tom.

Paris, 2 Le Jardin des Racines Grecques,

Paris, 1774 Dumefnil, Synonymes Latins, Paris,

1777 Hurtaut, Didiionnaire des mots Homonymes
de la Langue Francoife, Paris, 1775 Boyer’s

French and Englifh Didlionary, 1786 Schrevelii

Lexicon, 1767 La Combe, Didlionnaire duVieux

Language, 2 tom. 1766 Leroux, Didlionnaire

Comique, 1752 Peyton’s Method of learning

French, 1765—12

323 Ofmont, Didlionnaire des Livres Rares, 2 tom. Paris,

1768 Didlionnaire Hiilorique, par un Societe de

Gens-de-Lettres, 8 tom. Caen, 1786— 10

324 Memoires d’un homme de qualite, 6 tom. Amfl.

1756 TalTo, Jerufalem delivree, Fr. & Ital. 5

tom. Paris, 1785 Riccoboni, les vrais Caradleres

dufentiment, 1765 Prevoft, Contes Singu-

Hers, &c. 2 tom. Paris, 1770 Naufrage & Avan-

tures de Pierre Viaud, Paris, 1770 Souvenirs de

M. Caylus, A7nft. 1770—16

325 Charron fur la Sagefle, Elz. Dickenfoni Delphi

Phacnicizantes Mor. 1655 Lachambre fur les

pafiions, 3 vol. 1660 Praxis Jocandi, 1602 Les

Georgiques par De Lille, 1780 Inditutions Pir-

roniennes, 1725—8

326 Boece, la Confolation Philofophique, 2 Xfsm: Playe,

1744 Reid, Recherches fur I’entendement humain,

2 tom, Amfi. 1768 Parallelc de la Condition et

des facultes de I’homme avec la Condition & les

facultes des autres animaux, Bonilhn, 1769 La
Comtefie de Suede, 1779 Dernicrs fenti-

mens des plus illuftres Perfonages condamnes a

mort, 2 tom. Paris, 1775 Etrennes aux Dames, ou

jrecueil de Pieces choilies en vers. Land. 1787

Lettres de Balzac, Paris, 1626 De Bon-
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heur, par M. Deferres de la Tour, Paris ^ 1767

Le Spe£lateur Francois, par Marivaux, 2 tom.

Paris i 1 75 2 Hift. de la Vie & des Ouvrages de

Lord Bacon, Haye, 1742 PufFendorf, les Devoirs

de I’Homme & du Citoyen, trad, par Barbeyrac,

2 tom. Atnji* 1734 Correfpondence de Frederic

II. Roi de PrulTe, 2 tom. Gene^, 1787 Lettre fur

quelques Monumens d’Antiquites, cuts, fe^ed,

Paris, .1758 Anecdotes Francoifes, Paris, 1767

Hume onNaturabR.eligion, 1779—23

327 Teatro di Goldoni, 28 tom. Rom. 1787

528 Etudes de la Nature, par Bernardin de St. Pierre, 4
tom. red Morocco, gilt lea^ves, Paris, 1 784 Oeuvres

du Marq. de Villette, .green Morocco, gilt leayes.

Lend. 1784 Donato, I’Homme d’Etat, 3 tom.

Paris, 1767—

8

329 Hifloire de la Literature Francoife, 2 iom.fenved,

Paris, 1772 Tant-pis pour luy, ou les Speftacles

Nofturnes, 1764 Poefies, &c. de Piron, Lauf,

1773 Monbrpn, le _Cofmopolite, ouJe. Citoyen

du Monde, Land. 1 76 1 Comte de Gabalis, Colog,—

6

350 Les Malheurs de I’Inconftance, 2 tom. Amfi, 1772

Hiftoire de Lais, Courtifanne Grecque, Cor, 1774

Le Gout de bien des Gens, Amjl. 1^6^

Le Philofophe Anglois, Hift. de M. Cleveland,

fils naturel de CromweP, 8 tcm. en 4, A?njl. 1744

Contes & Fables Indiennes, 3 tom. Paris, 1778

Lettres de Lord Walton a Sir Hugh Battle, 2 tom.

fc'-vjed, Brux. 1788 Les Sacrifices de la Amour,

Amji. 1771— 16
•

331 Angola, Hiftoire Indienne, cuts, 1751 Tanzai &
Neadarne, 2 tom. cuts, Pekin, 1743 Fabliaux &
Contes des Poetes Francois, 3 tom. Paris, 1766

Contes des Fees, 4 tom. Amjl. 1727 Nouvelles

. inftruftives pour 1785, red Morocco, gilt leaves. Par.

1785 Apologues & Cpntes Orientaux,, 1784

Le Doyen de Killerine, 3 tom. Uaye, 1760—15
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332 Pamela ou la Vertu recompenfee, 2 tom. Amfl. 176S

Hiftoire du Chev. Grandifon, 8 tom. Amji» 1763

Tout vient a point, ou Cadickon, Haye,
1 775 Me-

moires d’Azema, 2 tom en 1, Amfl, 1764 Contes

Orientaux, 2 tom. en 1 , red Morocco
,

gilt leanest

Confl. 1784— 14

333 Hiftoire de Don Quichote, 6 tom. Paris, 1 768 L’He-

roine Moufquetaire, 1722 Le Monde Morale,

2 tom. Genev. 1764 Poefies de M. Haller, 4 tom,

Berne, 1760 Les heureux Orphelins, \ parties en

2, Brux, 1754 Romans de Chevalerie, par le

Comte de Treftan, 4 tom. Paris, 1782 La Quin-

zaine Angloife a Paris, Lond, 1776—20

333*Julia Mandeville, 2 vol. Memoires Turcs. Vie de

JeanMonnet. Anna Rofetree, 2 vol. Meditations

d’ Hervey, trad, par LeTonneur. Nuitsd* Young,

trad, par Le Tonneur, 4 tom.— ii

Facetieu/es de Caylus^ viz,

334 Les Manteau, Haye, 1746 Memoires de PAcademic

des Sciences, 2 tom. en 1, Paris, 1756 Recueil,

de ces Meflieurs, Amfl, 1745 Recueil de ces

Dames, Brux, 1745 Freries Nouvelles, 2 tom,

Jlaye,\^i^\ Le Pot Pourri, 1741 Contes

Orientaux, 2 tom. Haye, 1743 Memoires de

PAcademie des Colporteurs, 1748 Hiftoircs

Nouvelles & Memoires Ramafles, Lond, 1745

Etrennes de la St. Jean, Troyes, 1742, in all 12

vol. uniformly bound, red Morocco, gilt leaves

335 Recueil des Poetes Francois, 6 tom. feaved, Paris,

1752 Oeuvres de Regnard, 4 tom. Paris, 1738

Oeuvres de la Farre, 2 tom. Amfl, 1755 Oeuvres

de St. Mard, 5 tom. A7nfl, 1749 Oeuvres de Pa-

vilion, 2 tom. Amfl, 1750 Oeuvres de Boileau, 2

tom. Paris, 1757 Melandri Icoferia, Franc, 1617

Barclaii Satyricon,./f-^. 1628—21
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3^6 Milton, Paradis Perdu, trad, par Racine, 3 tom.

Paris, 1 75 5 Theatre Efpagnol, 4 tom. Paris, 1 770

-Huber, Choix de Poelies Allemandes, 4 tom.

Paris, 1766 HiHoire de Clariffe Harlowe, 6 tom.

Land, 1751— 17

337 Le Theatre Anglois, 8 \.om. Par. 1746 Le nouveau

Theatre Anglois, 2 tom. Par, 1769 Le nouveau

Theatre Anglois, 2 tom. Land, 1767 Anecdotes

Dramatiques, 3 tom. Par, 1775 Oeuvres de The-

atre, Par, 1753 Collection of Farces, 4 vol. 1784
—20

338 Bibliotheque Univerfelle des Romans, depuis Juillet

1775, jufqu’en Decembre 1783, 68 tom, red Mo^

rocco, gilt leaues. Par,

339 Sir Charles Grandifon, 7 vol. 1781 Clariffa, 8 vol.

1785 Pamela, 4 vol. 1785— 19 vol. uniformly

bound

340 Works of the Earl of Rocheller, &c. 1777 .Dodf-

ley’s Fables, printed by Bajker^ille, 1764 Crazy

Tales, 1780 Collection of Englilh Songs, 3 vol.

1783—6

341 Contes & Nouvelles de la Fontaine, 2 tom, plates,

gilt leases, Amfi, 1762 '

342 Le Decameron de Boccace, 5 tom. ^ith 2 fets of

plates, gilt leases, Lond, 1 757

343 Tarfis & Zelie, 6 tom. Par, 1774

344 Oeuvres de Marmontel, 8 tom. fenced. Par, 1787-

345 Oeuvres deRouffeau, 28 tom, plates, 1764-81

346 Penfees de Pafeal, Haye, 1743 Effais fur Porigine

des ConnoilTances Humaines, 2 tom. Amji. 1746

Penfees du Comte d’Oxenftirn, 2 tom. Haye, 1754

Lettres, &c. du Chev. d’Eon, hond, 1764 Recueil

de Poefies diverfes, Par, 1 726 Oeuvres de Diderot

6 tom. Amfl, 1772— 13

347 Oeuvres complettes de Marmontel, 17 tom. red Mo-

rocco, gilt lea^jes, Par, 1787
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34S Florus, L,Bat, 1665 Watelet, Eflai fur les Jardins

Par, 1775 Les Baifers de Jean fecond. Par, 1771

Poefies de Bernard. Callimachus, Gr. & Fr. Par,

de Pimp, Rojakj 1785 Ocellus Lucauus de la Na-

ture de I’Univers, Gr. & Pr,Par, 1768, &c. Les

Gerifes & Ia'Meprife, Contes, Haje^ 1769 Florian,

Numa Pompilius, red M&t‘occOf gilt leaves^ Par, de

Pimp, de Didot, 1786 Oeuvres de Freret, 4 tom.

en I, Lend, 1775 Brown, Origine de la Poefie,

Par, 1768 Phedon, ou Entretiens fur le fpiritu-

alite et I’immortalitede PAme, Par, 1772— ii

549 Chanfons de M. L. 3 tom. 1776 Recueil de

Romances Hiftoriques, 2 tom. 1767 Anthologie

Francoife, ou Chanfons Ghoifies, 4 torn. 1765

Les Graces, plates, gilt iearves, Paris, 1769 Les

quatre Poetiques, d’Ariftote, d’Horace, de Vida,

et Defpraux, Gr. Lat. & Fr. par Batteux, 2 tom.

Paris, 1771— 12

350 Oeuvres de PalilTot, 4 tom. Paris, de Pimp . de Mon-

Ji'eur, 1788 Lettres d’Heloife a Abailard, Paris,

1766—

5

351 Le Bonheur, Poeme, Land, 1772 Le Temple de

Gm<ie,Jine plates, Paris Cubieres, Theatre Moral,

ou Pieces DramatiqnesNouvelles, 2 tom.P^zr.i786

Cailhava, PArt de la Comedie, 2 tom. yello-xu

Mg7’occo, gilt iea^ves. Par, 1786 Theatre de Cail-

hava, 2 tom. yello-iv Morocco-, ^ilt leases. Par. 1781

352 Avantures de Telemaque, 2 tom. red Morocco
^
gilt haves.

Par. de Pimp, de Didot, Oeuvres de Racine, 3 tom*

' red Morocco, gilt leaves. Par, de Pimp, de Didot—^

3^3 Aurelius Vidlor, notis var. et Pitifei, red Morocco, gilt

leaves, Tr, ad Rh. 1616 Lucrece, Lat. and Fr.

2 tom. gilt leaves. Par, 1768 Batteux, Hid. des

caufes premieres. Par. 1769—

4

354 Opere del Metadafio, 12 tom. plates, gilt leaves,

Parig. 1780
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355 Ariolle, Roland Furieux, 8 tom. plates, red Morocco,

gilt leases. Par, 1775

356 Georgiques.de Virgile, Lat. & Fr. par DeHllc, ///j/rz.

Par. 1770 Pervigilium' Veneris^ ex edit. Pithoei,

^ H. Com. 1712 Orazio, ItaK & La’t-. z iom. plates,,

Sien. 1778 Plautus, Gronovii, 2^ tom. 1760

Juvenal, Lat. & Fr. par Dufaulx, Par, 1770

Perfe, Lat: & Fr. par Monnier,* gilt learves. Par,

1771 Demofthenis feledae Grat?iones> Gn & La.

per Mounteney, Lond. 1764, Oeuvres d*Kocrztc,

par Auger, 3 tom. Par. 17.81— 12

3-57 Horatius, per Pine, 2 tom^ green Morocco, gilt leaves,

Lond. 1733 CEuvres de Virgile, Lat. & Fr. par

Fontaines, 4 tom. plates. Par. 1743 Cstnltus,

Tibullus Sc Gallus, 2 tom. large Paper, Amjl, lyai,

—8
358 Shaftefbury’s Charadlerifticks, 3 vol. 1714 Hey,

Obferv. fur la Finance, 1784 Penn’s No
Crofs, no Crown, 1789 Loifirs d’un Minifire,

Liege, 1787 Oeuvres de Colardeau, 2 tom, Paris,

1779 Tragedie del Pepoli, Parma, 1784—

9

3;g Eolingbroke’s Works, ii vol. 17^4, See,

360 Congreve’s Works, printed by BaJIcerville, 3 vol. 1751

Hume’s Eflays, 2 vol. 1784' Baker’s Biograpbia

Drammaiica, 2 vol. 1782

361 Johnfon’s (Dr. S.) Works, ii vol. 1787

362 Shakefpeare’s Works, by Theobald, 8 vol. 1773
Specimens of the early EnglHh Poets, 1790 Oeuvres

de Pope, 8 tom. plates. Par. 1779— 17

363 Beil’s Britiih Theatre, 20 vol. plates, large Paper, 1780

vol. 12 wanting .

364 Bell’s Edition of the Poets, log vol. in two large cafes

365 Oeuvres de Voltaire, with cuts, Beaumarchais Edition,

69 vol. elegantly bound, Kebl. 1785
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Quarto.

366 Oeuvres dramatiques de Deftouches, 4 tom. Paris, dt

Pimp. Royale, 1757

367 Maugin, Hift. du noble Triftan, Prince de Leonnois,

Par. 1586 L’Hyftoyre et Plaifante Cronicque du

petit lehan de Saintre^ de la jeune dame des belles

coufines fans autre nom nommer, avecques deux

' autres petites hyftoires. Sec. black letter, imprime a

Parts
i
par Michelle Noir, 1517 Gyron Je Cour-

toys, avecques la devife des armes de tous les

' Chevaliers de ia Table ronde, black letter, imprime a

Paris, par Michel le Noir, 1519—

3

368 Oeuvres de Shakefpeare, 20 tom. Par. 1776

369 Herbelot Didlionnnaire Orientale, 4 vol. 1777 Marin,

Didionnaire Francois-Hollandois, 2 vol. 1782

' Boyer^s Fr. and Eng. Dictionary, 1748—

7

370 Du Verdier & Croix du Maine Bibliotheques francoifes,

6 vol. 1772

371 Clement, Catalogue raifonnee de Livres difficiles a

trouver, 9 vol. 1750

372 Sauvigny, ElTais fur les Moeurs des Francois, nvith

coloured plates, 39 cahiers, et 3 tom. Paris, 1785, Sec.

372* Encyclopedic methodique, par ordre de Matieres,

par une fociete de Gens de Lettres, de favans et

d’Artiftes, Paris, 127 parts

373 Memoires du Clerge de France, 15 iom./e^ed. Parity

1769

374 Oeuvres de Plutarque, trad, par Amyot, 22 tom.

boards, Paris, 1783, vol. anting

375 Rapini Hortorum, Libri IV. Par. typ. Reg. 1663

Ruben us de re Veftiaria, plates, Jntv. 1665 Fabri

Agonillicon, Ludg. 1692 Laus Afini, L. Bat. 1693

Roccha de Campanis, cuts, Rom. 1612 Poirier,

Recueil de memoires fur les inconvenients des

fraudeurs Anglois pendant les holUlites, M.S. 1779
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Eflal de Tadique, z tom. en i, plates^ Lond.' ijyi

Oeuvres de Crebillon, 2 tom. en i, Paris, de Pimp.

Royale, Royale, 1750—

8

376 Avantures de Telemaque, 2 tom. en i, plates, Paris,

1730 Oeuvres de Rabelais, 3 tom. cuts, Amji. 1741

—4
377 Le Spe£lateur, 3 tom. Paris, 1755 Didlionnaire de

rAcademic Francoife, 2 tom. Lyon, 1772

378 Oeuvres de Moliere, 6 tom. plates, Paris, 1734

379 Oeuvres de Ciceron, 2 tom. Paris, I’j'jz Burney’s

Account of the Commemoration of Handel, plates,

1785 Hiftory of the Flagellants, plates, 1777—

4

381 Oeuvres de Racine, 3 iom. plates, Paris, 1763.

382 ElTais de Montaigne, 3 tom. Lond, 1724 Montaigne,

Voyage en Italic, leases. Par, 1774

383 Oeuvres de Montefquieu, 3 tom. Lond, 1767 Poefies

facrees & Philofophiques, par Le Franc de Pompig-

nan, Paris, 1763

384 Oeuvres de Fontenelle, 3 tom. plates, Haye, 1728

385 Didionarium Latino-Gallicum, 2 tom. L, Par, 1721

Oeuvres de C. J. & M. Marot, 4 tom. Haye, 1731

Satyres & autres Oeuvres de Regnier, large paper,

Lond, 1729 Rua^i Carmina^ L. P^r. 1680 Ficor-

nonii Diflertatio de Larvis Scenicis et figuris Co-

inicis AntiquorumRomanorum,P<?/??. 1750 Pope’s

ElTay on Man, Fr, & Eng. 1762

386 Ariofto, Orlando Furiofo, 4 iom, plates, Fenez, 1762

387 Novelle del Bandello, 4 tom. green Morocco, gilt leanses,

Lucca, 1554

387*Felicia, oames Fredaines, 2 tom. <vjritten,

green Morocco, gilt leaves—Le Bibliotheque Bleue

388 Homeri Ilias 8c Odyffea, Gr. & Lat. Didymi, Sec, 2

tom, L, Pat. 16^6 Pindarus, Gr. Sc Lat. ap, P.

Steph, 1599 Ciceronis Orationes, Delphini, 3 tom.

Par, 1684 Virgillus, Delphini, Par, 1682—

7

389 Sophocles, Brunckii, Gr. ^ Lat. 2 tom, Argent, 1786



( 124 )

390 Brmnoy,' Theatre des Grecs, 3 tom. Par^, 1730
L’lliade d’Hqmere, trad, par Rochefort, ,Par, de

Pifnp. Royale, 1781

391 Oeuvres d’Homere, trad, par Gin, 4 tom. Par, imp,

de Didot

y

1 7S6 The firji <volu]ne bound in Morocco ;

the other three in boards

-.393 Virgilius, typis Bajker^ilky red Morocco, gilt leaves,

1757

393 Avantures de Telemaque, 2 tom. voithfine plates, by

Tilliard, redMorocco, gilt leaves, de Vimp. de Monfieur,

1785

396

Taffo, la Ger-ufalemme liberata, -2 tom, veith fine

plates. Par,, de I*imp, de Didot, 1784

Folio.

395 Fables de la Fontaine, fine plates,'Par. 1755

396 Thomfon’s Poetical Works, 2 vol. in i, Glafgow,

>784

397 Le premier livre de la Cronique du tres vaillant &
redoute Dom Flores de Grece, furnomme le Che-

valier de Cignes, 1552 Confucius Sinarum

' Philofophus, five Scientia Sinenfis Latine expofita.

Par. 1687 . Grandes Nuits de Sceaux, M. S. red

Morocco, gilt leaves Argenteric Menus, Plaifirs, et

Affaires de la Chambre du Roi, ' M.S. red Morocco,

gilt leaves Almanach des Meffageries, pour 1785

•par Papillon de la Tapy, M.S. red Morocco, gilt

leaves Hartiheim, ' Bibliotheca Colonienfis, Col,

jig. lyyj Papillon, Bibliotheque des Auteurs de

Bourgogne, 2 tom. Dijon, 1742—

8

398 Johnfon’s Englifh Dictionary , 1785

399 Tercntius, ex rccenfione Heinfii, cum' variantibus

leClionibus et Italica \^rfionej cura Cocquelines, 2

tom, Rom. 1767 Poetre Gr£eci Principes Heroici

Carminis, 2 tom, gilt leaves, ap. H, Sieph. 1556

—4
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400 Trufler’s Habitable World, 37 numbers

Tranfaftions of the Society for the Encouragement

of Arts, 1783-92, 10 vol. hoards'

Sheffield on the Trade of Ireland, hoards^ 1785

Hillory of England during the King’s Illnefs,

hoards^ 1789 Blair’s Sermons, 2 vol. boards, 1786

European Magazine for 1788, 2 vol. Dobfon on

fixed Air, hoards, 1787 ^Harris on the Globes,

1732 Wilfon on Eledlricity, 1750 Toulmin’s

Antiquity of the World, boards, 1783 Life of

Hogarth, hoards, 1785

401 Boyer’s Diftionary, 1786, and 64 more

402 Sixty-three odd Volumes, Englifti and French

403 Colleflion of Catalogues of various French Libraries,

&c. and Pamphlets relating to French Hillory

404 A large parcel of various, unbound '

405 A large roll of French Maps, Plans, Drawings, &c.

fome neatly mounted

406 Eight Morocco letter cafes, fome of them with filver

clafps

FINIS.
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